
 

 

Problem 1: Celinay’ın 267 koyunu vardı. 
Bu koyunlardan 134 tanesini Kurban 
Bayramı için sattı. Celinay’ın kaç koyunu 
kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 2: Hasan’ın ahırdaki inekleri 
327 litre süt verdi. Hasan bu sütün 215 
litresini sattı. Hasan’ın kaç litre sütü 
kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 3: Bahçemizde 250 erik, 184 
elma, 146 armut ağacı vardır. 
Bahçemizdeki ağaçların toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 4: Üç basamaklı en büyük doğal 
sayının 138 fazlası kaç eder? 

Çözüm: 

 

Problem 5: Belinay, bahçelerinden sabah 
123 kilogram(kg) domates, ertesi gün 
(yarın) 227 kg(kilogram) domates 
toplamıştır. Belinay, bahçelerinden iki 
günde kaç kilogram domates 
toplamıştır? 

Çözüm: 

 Problem 6: Elmas’ın kumbarasında 28 
tane 5 lirası vardı.  Teyzesi Elmas’a 11 
tane 10 lira verdi.  Bu durumda Elmas’ın 
kumbarasında kaç parası olmuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 7: Ümmü, tavuk çiftliğinden 
sabah 117 yumurta, akşam ise 323 
yumurta topladı. Her tavuk günde bir 
yumurta yumurtladığına göre çiftlikte kaç 
tavuk vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 8: Nadire Sena’nın 48 tane 
civcivi vardı. Bunlardan 21 tanesi 
annelerinin sözünü dinlemeyip kümesi terk 
etmişler. Kümeste kaç civciv kalmıştır? 

 Çözüm: 

 

Problem 9: Asena, yaz tatilinde çalıştığı 
büfede sabah 67 dondurma, öğleden 
sonra 89 dondurma satmıştır. Asena bir 
günde kaç adet dondurma satmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 10: Meryem, sabah 73 metre, 
akşam ise 65 metre ip satmıştır. Meryem 
bir günde kaç metre ip satmıştır? 

Çözüm: 

 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 11: Üç basamaklı en büyük 
sayıdan üç basamaklı en küçük sayıyı 
çıkardığımızda sonuç kaç olur?  

Çözüm:   

 

Problem 12: Kübra’nın cüzdanında 227 
lirası vardı. Kübra 116 lirasını annesine 
borç verdi. Kübra’nın kaç parası kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 13: Ayşe Sena’nın elinde 376 
tane gül vardı. Sena güllerin 242 
tanesini Asım öğretmene verdi. Ayşe 
Sena’nın elinde kaç gülü kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 14: 420 sayısından bir önce ve 
bir sonra gelen sayıların toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 15: 562 sayısından bir önce 
gelen sayı ile bir sonra gelen sayıların 
toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 16: İki basamaklı en büyük sayı 
ile üç basamaklı en küçük sayının toplamı 
kaçtır? 

 

Problem 17: 362 sayısından bir önce 
gelen sayı ile bir sonra gelen sayının 
toplamı ile 362 sayısının toplamında 
toplam kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 18: İrem 239 sayfalık kitabın 
157 sayfasını okudu. İrem’in okunacak 
kaç sayfası kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem19: Atsız Ekmek Fırını birinci gün 
364 ekmek, ikinci gün birinci gün yaptığı 
ekmeklerden 126 daha fazla ekmek 
yapmıştır. Bu fırın iki günde toplam kaç 
ekmek yapmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 20: Atsız Ekmek Fırını birinci 
gün 464 ekmek, ikinci gün birinci gün 
yaptığı ekmeklerden 226 daha az 
ekmek yapmıştır. Bu fırın iki günde 
toplam kaç ekmek yapmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 21: Bir manav 460 karpuzun 
24 tanesini sattı. Satılmayan kaç karpuz 
kalmıştır? 

Çözüm: 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 22: Asım amca, 425 tane kekin 
313 tanesini okulumuzdaki öğrencilere 
dağıttı. Asım amcanın kaç keki kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 23: Merve 28 yaşındadır. 
Kardeşi Alya ise 11 yaşındadır. Alya 
Merve’den kaç yaş küçüktür? 

Çözüm: 

 

Problem 24: 576 sayısından 334 
sayısını çıkarırsak sonuç kaç kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 25: Ayşin’in annesi 1896 lira 
maaş alıyor. Ayşin’in babası ise 
annesinden 852 lira daha fazla maaş 
alıyor. Ayşin’in anne ve babasının toplam 
gelirleri ne kadardır? 

Çözüm: 

 

Problem 26: Defne kermes için 137 
litre ayran getirdi. Bu ayranın 14 litresi 
satılamamıştır.  Kaç litre ayran 
satılmıştır? 

Çözüm: 

 

 

 

Problem 27: Sınıfımızda 4 öğrenci 
gözlük takıyor. 17 öğrenci ise gözlük 
takmıyor.  Gözlük takanlar gözlük 
takmayanlardan kaç eksiktir? 

Çözüm: 

 

Problem 28: Bir okulda 879 erkek 
öğrenci vardır. Erkek öğrencilerin sayısı 
kız öğrencilerin sayısından 364 eksiktir. 
Bu okulun mevcudu kaçtır? ** 

 

Problem 29: Sınıf kitaplığında 753 kitap 
vardı. Kitapların 432 tanesi yıprandığı 
için geri dönüşüme gönderildi. Bu 
durumda sınıf kitaplığında kaç kitap 
kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 30: Bir okulda 879 erkek 
öğrenci vardır. Kız öğrencilerin sayısı 
erkek öğrencilerin sayısından 364 
fazladır. Bu okulun mevcudu kaçtır? 

Çözüm:  

 

Problem 31: Kübra’nın 563 lirası vardı. 
Kübra parasının 447 lirası ile yoksul 
insanlara yardım etti. Kübra parasının ne 
kadarını harcadı? 

Çözüm: 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem32: Turgut Tiyatrosu’nda hafta 
sonu bir oyun oynanacaktır. Biletler salı 
günü 1258 adet, çarşamba günü ise 
Salı gününden 654 adet daha fazla 
satılmıştır. Tiyatro için iki günde kaç bilet 
satılmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 33: Bir un fabrikası sabah 36 
ton, öğleden sonra ise 47 ton un 
üretmiştir.  Bu fabrika bir günde kaç ton 
un üretmiştir? 

Çözüm: 

 

Problem 34: Bir çiftlikte 476 tavuk 
vardır. Tavukların sayısı koyunların 
sayısından 107 daha eksiktir. Bu 
durumda bu çiftlikte kaç hayvan vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 35: Bir kek fabrikası sabah 
ürettiği 795 kilogram kekin 436 
kilogramını satmıştır. Bu fabrikanın kaç 
kilogram keki kalmıştır? 

Çözüm: 

 

 

 

Problem 36: Bir çiftlikte 476 tavuk 
vardır. Tavuklardan 107 fazla koyun 
vardır. Bu durumda bu çiftlikte kaç 
hayvan vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 37: Yusuf 233 sayfa, 
Muhammed Efe, 347 sayfa kitap 
okumuştur.  İkisi kaç sayfa kitap 
okumuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 38: Ümmü’nün 83 adet 
dondurması vardı. Bu dondurmaların 47 
tanesini arkadaşlarına dağıttı.  Ümmü’nün 
kaç dondurması kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 39: Defnelerin 546 tane 
koyunları vardı. Bu koyunların 327 
tanesi satıldı.  Defnelerin kaç koyunu 
kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 40: Bir giyim mağazası 784 
pantolon pantolondan 98 fazla kazak 
üretmiştir. Fabrikada üretilen giysi sayısı 
kaçtır? 

Çözüm: 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 41: Bir giyim mağazası 784 
pantolon üretmiştir. Ürettiği pantolonlar 
kazaklardan 98 azdır. Bu fabrika kaç 
tane pantolon ve kazak üretmiştir? 

Çözüm: 

 

Problem 42: Sena ve Sude kırlara çiçek 
toplamaya gidiyorlar. Sena, 126 Sude 
176 çiçek topladı.  Sude ve Sena kaç 
çiçek toplamıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 43: Köyümüzün yakınındaki 
ormanda 607 kavak ağacı, kavaklardan 
fazla çam ağacı vardır. Ormandaki 
ağaçların toplamı 999 olduğuna göre 
kaç adet çam ağacı vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 44: Poşette bir miktar şeker 
vardı. Poşete 40 şeker daha koyunca 
117 şeker oldu. Başlangıçta poşette kaç 
şeker vardı? 

Çözüm: 

 

Problem 45: Saliha sabah 112 ekmek, 
öğleden sonra 155 ekmek pişirmiştir. 
Saliha bir günde kaç ekmek pişirmiştir? 

Çözüm: 

Problem 46: Köyümüzün yakınındaki 
ormanda 607 kavak ağacı, kavaklardan 
392 fazla çam ağacı vardır. 
Ormandaki ağaçların toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 47: Seyit Onbaşı bahçesinde 
73 kasa sabah, 83 kasa öğlen domates 
toplamıştır. Seyit Onbaşı bir günde kaç 
kasa domates toplamıştır?  

Çözüm: 

 

Problem 48: Babam 42 yaşında 
olmasına rağmen annemden 5 yaş 
küçüktür. Annem ile babamın yaşlarının 
toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 49: Seyit Onbaşı topladığı 256 
kasa domatesin 127 kasasını Aynalı 
Çarşıda satıyor. Seyit Onbaşı’nın kaç 
kasa domatesi kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 50: Babam 42 yaşında annem 
babamdan 5 yaş büyüktür. Annem ile 
babamın yaşlarının toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 51: Elmas’ın 137 kalemi vardı. 
Babası ona 225 kalem daha verdi. 
Elmas’ın kaç kalemi oldu? 

Çözüm:  

 

Problem 52: Çakıroğlu Nakliyat’a ait 
kamyon hafta içinde 529 kg, hafta sonu 
ise hafta içinde taşıdığı yükten 275 kg 
daha fazla yük taşıyor. Bu kamyon bir 
haftada kaç kilogram yük taşır? 

Çözüm: 

 

Problem 53: Vazoda 97 gül vardı. Bu 
güllerden 38 tanesi kurudu.  Vazoda 
kaç gül kaldı? 

Çözüm:  

 

Problem 54: Fırıncı Ömer sabah 127, 
öğlen, 151 akşam 132 etli ekmek yaptı. 
Ömer bir günde kaç etli ekmek 
yapmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 55: 400 sayısı ile 659 sayısı 
arasındaki sayılardan en küçüğü ile en 
büyüğünün toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

 

Problem 56: 400 sayısı ile 659 sayısı 
arasındaki sayılardan en büyüğü ile en 
küçüğünün farkı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 57: Tuğçe’nin 373 lirası, 
Nurettin’in 190 lirası var. İkisinin kaç 
parası vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 58: 500 sayısı ile 759 sayısı 
arasındaki sayılardan en küçüğü ile en 
büyüğünün toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 59: 600 sayısı ile 859 sayısı 
arasındaki sayılardan en büyüğü ile en 
küçüğünün farkı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 60: Akif’in 74 lirası, Saliha’nın 
52 lirası Meryem’in 61 lirası var. Üç 
arkadaşın toplam kaç lirası var? 

Çözüm: 

 

 

 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 61: Bir maratoncu ilk gün 37 
kilometre ikinci gün 25 kilometre, üçüncü 
gün 34 km koşmuştur.  Bu maratoncu iki 
günde kaç kilometre koşmuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 62: Bir çiftlikte 287 tavşan, 
tavşanlardan 84 daha fazla tavuk, 
tavuklardan 126 fazla ördek vardır. Bu 
çiftlikte toplam kaç hayvan vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 63: Elmas 27 liraya kazak, 42 
liraya etek, 38 liraya pantolon aldı. 
Elmas bu alışveriş için satıcıya kaç para 
öder? 

Çözüm: 

 

Problem 64: Sena 75 liraya pabuç, 42 
liraya kazak, 24 liraya şapka alıyor. 
Sena bu alışveriş için kaç para öder? 

Çözüm: 

 

Problem 65: Feyza Nur’un 630 lirası 
vardı. Parasının 370 lirası ile sokak 
hayvanlarına yem aldı.  Feyza Nur’un 
kaç parası kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 66: Bir çiftlikte 387 tavşan, 
tavşanlardan 84 daha az tavuk, 
tavuklardan 226 daha fazla ördek 
vardır. Bu çiftlikte toplam kaç hayvan 
vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 67: Betül’ün sağ cebinde 120 
lirası, sol cebinde 257lirası var. Betül’ün 
iki cebinde kaç parası vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 68: Burak’ın 170 lirası, 
Merve’nin 250 lirası var. İkisinin toplam 
kaç lirası vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 69: Cihan’ın 245 kuruşu, 
Ömer’in 135 kuruşu var. İkisinin toplam 
kaç kuruşu vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 70: Önkuzu Kırtasiye birinci 
haftada 984 adet kurşun kalem ikinci 
haftada 204 adet kalem satmıştır. 
Önkuzu market iki haftada kaç kalem 
satmıştır? 

Çözüm: 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 71: Hikmet’in 390 lirası, 
Belinay’ın 495 lirası var, ikisinin kaç 
parası var? 

Çözüm: 

 

Problem 72: 10 yıl önce babam 32 
annem 27 yaşındaydı. 12 yıl sonra 
babam ile annemin yaşlarının toplamı kaç 
olur? ( önce şimdi sonra kuralını uygulayalım) 

Çözüm: 

 

Problem 73: İrem’in 263 lirası var. 
Parasının 220 lirası ile bir arkadaşına 
ayakkabı aldı.  İrem’in kaç parası kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 74: Ümmü’nün 168 lirası vardı. 
29 liraya etek aldı. Ümmü’nün kaç 
parası kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 75: 765 sayısının 892 fazlası 
kaç eder? 

Çözüm: 

 

 

 

 

Problem 76: Erdem’in 283 lirası vardı. 
Parasının 127 lirasını abisi Alperen’e 
verdi. Erdem’in kaç parası kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 78: 1256 sayısının kendinden 
sonra gelen sayı ile toplamı kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 79: 256 sayısının kendinden 
önce gelen sayı ile toplamı kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 80: Umut’a ablası 75 lira, 
annesi 125 lira, babası 60 lira verdi. 
Umut’un kaç parası oldu? 

Çözüm: 

 

Problem 81: İsmail’in 271 lirası vardı. 
İsmail parasının 123 lirasını harcadı. 
İsmail’in kaç parası kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 82: Hüseyin Taha’nın 81 balonu 
vardı. Balonların 63 tanesi patladı. 
Hüseyin Taha’nın kaç balonu kaldı? 

Çözüm: 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 83: Mehmet cuma günü 188 
sayfa kitap okudu. Pazar günü ise 71 
sayfa kitap okudu. Mehmet iki günde 
kaç sayfa kitap okumuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 84: Ahmet’in 123 kalemi vardı. 
Babası ona 71 kalem daha aldı. 
Ahmet’in kaç kalemi oldu? 

Çözüm: 

 

Problem 85: “5,8,2 “rakamlarını birer 
kez kullanarak yazılabilecek en küçük ve 
en büyük sayının toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 86: Bir basketbol salonunda 
345 bayan, bayanlardan 26 daha 
fazla erkek seyirci vardır. Bu salonda 
toplam kaç seyirci vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 87: Merve’nin 232 elması 
vardı. Bu elmaların 115 tanesini 
ablasına verdi. Merve’nin kaç tane 
elması kaldı? 

Çözüm: 

 

 

Problem 88: Otobüste 29 bayan 37 
erkek yolcu vardı. Otobüste kaç tane 
yolcu vardı? 

Çözüm: 

 

Problem 89: Kübra, matematikten 128 
soru, Türkçe ’den 75 soru cevaplamıştır. 
Kübra kaç soru cevaplamıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 90: Bir basketbol salonunda 
325 bayan seyirci olmasına rağmen 
bayan seyirciler erkek seyircilerden 26 
daha eksiktir. Bu salonda toplam kaç 
seyirci vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 91: Akvaryumda 37 balık 
vardı. Babam 96 balık daha koydu. 
Akvaryumda kaç balık oldu? 

Çözüm: 

 

Problem 92: Sınıfımızda 29 kız öğrenci, 
kız öğrencilerden 26 fazla erkek 
öğrenci vardır. Sınıfta kaç erkek öğrenci 
vardır? 

Çözüm: 

 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 93: Ablam 4 yıl önce 21 
yaşındaydı. Ablam şimdi kaç yaşındadır? 

Çözüm: 

 

Problem 94: Celinay’ın 337 lirası var. 
Ablası Ümmü’nün parası Celinay’ın 
parasından 145 lira fazladır. Ablasının 
kaç parası vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 95: Ramazan’ın kümesinde 135 
horoz, horozlardan 75 fazla tavuk var. 
Ramazan’ın kaç tavuğu var? 

Çözüm: 

 

Problem 96: Yusuf’un 26 lirası, ablasının 
95 lirası var. Ablasının parası Yusuf’un 
parasından ne kadar fazladır? 

Çözüm: 

 

Problem 97: Ayşe Yaman 42 yarım tost 
sattı. Sultan Sena ise 58 tane yarım tost 
sattı. İkisi beraber kaç tane yarım tost 
satmıştır? 

Çözüm: 

 

 

 

Problem 98: Efe Altay 135 tam 
domates, kardeşi ise 128 tane bütün 
domates doğradı. İki kardeş kaç tane 
bütün domates doğramıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 99: Muhammed’e öğretmeni 
ödev olarak Allah’ın 99 ismini 
öğrenmesini vermiştir. Muhammed 
Allah’ın isimlerinden 45 tanesini 
ezberlemiştir. Ezberlemesi gereken kaç 
tane isim kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 100: Ali bir oturuşta 26 tane 
tulumba tatlısı, Asım öğretmen ise 47 
tane tulumba tatlısı yemiştir. İkisi kaç 
tane tulumba tatlısı yemiştir? 

Çözüm: 

 

Problem 101: Figen 26 yaşında, Filiz 
22, Yeliz 20 yaşındadır. Üç kardeşin 
yaşları toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 102: Erva’nın 73 lirası, 
Fikriye’nin 147 lirası var. İki arkadaşın 
toplam kaç Türk lirası paraları var? 

Çözüm: 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 103: Feyza Nur bu hafta 36 
saat geçen hafta ise 34 saat çalışmıştır. 
Feyza Nur iki hafta boyunca kaç saat 
çalışmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 104: Üç doğal sayı arka 
arkaya sıralanmışlar. Aralarında 300’er 
fark var. En küçük sayı 232 olduğuna 
göre bu üç sayının toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 105: Ayşe Sena’nın 306 TL, 
Sude’nin 206 TL, Elif’in 104 TL’si var. 
Üç kardeşin toplam kaç paraları vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 106: Elmas’ 152 tane bütün 
karpuz, Ravza ise 309 tane bütün 
karpuz topladı. İki kardeş kaç tane 
karpuz toplamıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 107: Bir çıkarma işleminde fark 
265, çıkan 289 ise eksilen sayı kaç 
olur? 

Çözüm: 

 

  

Problem 108: Efe’nin 127 lirası, Altay’ın 
238 lirası var. İkisi paralarını birleştirip 
125 lirasını harcıyorlar. Bu durumda iki 
arkadaşın kaç parası kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 109: Hikmet 430 karpuz, Ayşe 
382 karpuz topladı. Sonra 150 tanesini 
sattılar. İki kardeşin kaç karpuzu kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 110: Defne 233 kilogram 
kiraz, Nefsen ise 257 kilogram kiraz 
toplayıp kasalara doldurdular. Bu kirazın 
127 kilogramını sattılar.  Nefsen ve 
Defne’nin kaç kilogram kirazı kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 111: Burak sabah 97 sayfa, 
öğlen ise 72 sayfa kitap okumuştur. 
Burak bir günde kaç sayfa kitap 
okumuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 112: Erdem’in hikâye kitabı 
185 sayfadır. Erdem 47 sayfasını 
okumuştur. Erdem’in okuyacağı kaç sayfa 
kitabı kalmıştır? 

Çözüm: 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 113: Hüseyin kümesten 269 
yumurta topladı. Bu yumurtaların 140 
tanesini komşusuna verdi. Hüseyin’in kaç 
yumurtası kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 114: Üç basamaklı en büyük 
sayıdan 465 sayısını çıkarırsak sonuç kaç 
olur? 

Çözüm: 

 

Problem 115: Üç basamaklı en büyük 
sayı ile 265 sayısını topladığımızda sonuç 
kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 116: 5 yıl önce 52 yaşında 
olan Asım Öğretmen şimdi kaç 
yaşındadır? 

Çözüm: 

 

Problem 117: Şimdi 66 yaşında olan 
dedem 26 yıl önce kaç yaşındaydı? 

Çözüm: 

 

 

 

Problem 118: Ramazan Dede bu yıl 47 
yaşına girmiştir.  Ramazan Dede, 17 yıl 
sonra kaç yaşında olacaktır? 

Çözüm: 

 

Problem 119: Bir okulda 456 erkek 
öğrenci, erkek öğrencilerden 145 eksik 
kız öğrenci vardır. Bu okulda toplam kaç 
öğrenci vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 120: Bir çıkarma işleminde 
eksilen 679 fark 109 ise çıkan sayı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 121: Ali şimdi 32 yaşındadır.  
Ali 18 yıl önce kaç yaşındaydı? 

Çözüm: 

 

Problem 122: Bir karenin bir kenarı 22 
metredir. Bu karenin toplam uzunluğu 
kaç metredir? 

Çözüm: 

 

Problem 123: Şimdi 42 yaşında olan 
Hamiyet 26 sonra kaç yaşında 
olacaktır? 

Çözüm: 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 124: 6 yıl önce 12 yaşında 
olan Asaf 12 yıl sonra kaç yaşında 
olacaktır? 

Çözüm: 

 

Problem 125: Ümmü 5 yıl önce 29 
yaşındaydı. 13 yıl sonra kaç yaşında 
olacaktır? 

Çözüm: 

 

Problem 126: Elimde 567 sayfalık bir 
kitap var. Birinci hafta 204 sayfasını 
ikinci hafta 145 sayfasını okudum. 
Kitabın bitmesi için kaç sayfa daha 
okumalıyım? 

Çözüm: 

 

Problem 127: Ayşe kümesten 78 
yumurta topluyor. Bu yumurtaların 32’si 
ile börek, 18 ile pide yapıyor. Ayşe’nin 
kaç yumurtası kalıyor? 

Çözüm: 

 

Problem 128: Altay’ın 48 tane misketi 
vardı. Annesi 22 tane, babası 35 tane 
misket verdi. Altay’ın kaç misketi oldu? 

Çözüm: 

 

 

Problem 129: Metehan, her gün bir 
önceki günden 21 soru daha fazla 
çözüyor. İlk gün 52 soru ile başladığına 
göre üç gün sonunda kaç soru çözer? 

Çözüm: 

 

Problem 130: Defne koyunlardan 170 
litre süt sağdı. Sütün 54 litresini sattı. 
Defne’nin kaç litre sütü kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 131: Hasan pazardan 260 
yumurta aldı. Yumurtaların 103 tanesini 
komşusuna hediye etti. Hasan’ın kaç 
yumurtası kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 132: Asiye 360 karpuzun 237 
tanesini satıyor. Asiye’nin kaç karpuzu 
kalıyor? 

Çözüm: 

 

Problem 133: 736 sayısının yüzler 
basamağı ile onlar basamağının yerlerini 
değiştirdiğimizde oluşacak yeni sayı ile 
toplamı kaç olur? 

Çözüm: 

 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 134: Alparslan’ın 263 lirası 
vardı. Parasının 127 lirası ile pantolon, 
120 lirası ile kazak aldı. Alparslan’ın 
kaç parası kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 135: 736 sayısının yüzler 
basamağı ile onlar basamağının yerlerini 
değiştirdiğimizde oluşacak yeni sayı ile 
farkı kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 136: Nisa’nın 630 lirası vardı. 
Parasının 210 lirasına ayakkabı, 175 
lirasına kazak aldı. Nisa’nın kaç parası 
kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 137: Tuğba 14 yıl önce 32 
yaşındaydı. Tuğba 16 yıl sonra kaç 
yaşında olacaktır? 

Çözüm: 

 

Problem 138: Bir tarlanın bir kenarını 
Kübra 307 adım, Hatice ise 280 adım 
ölçmüştür. İki ölçüm arasındaki fark kaç 
adımdır? 

Çözüm: 

 

Problem 139: Terzi Teoman, 897 metre 
kumaşın 489 metresini kulandı. Geriye 
kaç metre kumaşı kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 140: Ayhan 12 yaşında 
Belinay ise 8 yaşındadır. 30 yıl sonra 
Belinay kaç yaşında olacaktır? 

Çözüm: 

 

Problem 141: Alpaslan Malazgirt 
Savaşı’nda 1457 ok, Alper Tunga ise 
1238 ok atmıştır. İkisi beraber kaç ok 
atmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 142: Kübra içinde 28 tane 
çikolata olan kutulardan 14 kutu alıyor. 
Kübra toplamda kaç adet çikolata 
almıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 143: Bir tavuk çiftliğinde 1236 
adet tavuk vardır. Tavuklardan 789 
daha az horoz vardır. Bu çiftlikte kaç 
adet horoz vardır? 

Çözüm: 

 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 144: Selcen 475 sayfalık 
kitabın 236 sayfasını okumuştur. 
Selcen’in okuyacağı kaç sayfası kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 145: Bir tavuk çiftliğinde 1236 
adet tavuk vardır. Tavuklardan 789 
daha az horoz vardır. Bu çiftlikte kaç 
adet hayvan vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 146: Üç arkadaş ortak bir 
bisiklet alacaklar. Ali 175 TL, Veli 135 
TL, Hasan 245 TL para biriktiriyorlar. 
Bisiklet 850 TL olduğuna göre bisikleti 
alabilmek için daha kaç paraya 
ihtiyaçları vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 147: Turgut Turizm’e ait otobüs 
655 kilometre yol gidecektir. Bu yolun 
429 kilometresini gitmiştir. Bu otobüsün 
gideceği kaç kilometre yolu kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 148: 9672 kilogram kömürün 
2485 kilogramı satılmıştır. Kaç kilogram 
kömür kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 149: Halise’nin 179 TL var. Bu 
paranın 135 lirasını harcadıktan sonra 
annesi Halise’ye 227 TL daha verdi. Bu 
durumda Halise’nin kaç parası vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 150: 1998 yılında 15 yaşında 
olan Emre 2021 yılında kaç yaşında 
olur? 

Çözüm: 

 

Problem 151: 2 yüzlük + 4 onluk + 5 
birlikten oluşan sayıya 7 yüzlük + 2 
onluk + 0 birlik ekleniyor.  Bu durumda 
yeni sayı kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 152: 237 bilyesi olan 
Mustafa, Burak arkadaşından 120 tane 
bilye daha alıyor. Mustafa’nın kaç bilyesi 
oluyor? Sonucu, yüzlük, onluk ve birlik 
olarak yazalım. 

Çözüm: 

 

Problem 153: Babam 2876 TL olan 
maaşının 458TL ile doğalgaz faturası, 
420 TL’yi de mutfak alışverişi için 
harcadı. Babamın kaç TL parası kalır?  

Çözüm: 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 154: Turan 2289 TL olan 
bilgisayarın ve 2056 TL olan 
televizyonun satın alıyor. Bu alışveriş için 
ne kadar öder? 

Çözüm: 

 

Problem 155: Pikniğe giden Zehra 247 
adet çiğdem, kardeşi Hamza ise 
Zehra’dan 26 eksik çiğdem toplamıştır. 
İkisi beraber kaç adet çiçek toplamıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 156: Bir atlet 1.gün 2389 
metre 2.gün birinci günden 298 metre 
az koşmuştur. Atlet iki günde kaç metre 
yol koşmuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 157: Bu yıl 4676 sınıf 
öğretmeni atandı. Geçen yıl bu yıldan 
905 öğretmen daha az atanmıştı. 
Geçen yıl kaç öğretmen atandı? 

Çözüm: 

 

Problem 158: Üç arkadaş bilgisayar 
alacaklar. Burak 1023 TL, Mustafa 
2145 TL, Akif 1326 TL para 
biriktiriyor. Üç arkadaş toplam kaç para 
biriktirmiştir? 

 

Problem 159: Pikniğe giden Zehra 217 
adet çiçek, kardeşi Hamza ise Zehra’dan 
151 fazla çiçek toplamıştır. Hamza ve 
Zehra kaç çiçek toplamıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 160: Ömer, 48 çiçeğin, 2 
destesini kardeşi Melike’ye vermiştir. Bu 
durumda Ömer’in kaç çiçeği kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 161: Cihan annesinden 11 
deste, babasından 6 düzine kalem alıyor. 
Cihan’ın toplam kaç kalemi olmuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 162: Okunuşu “sekiz yüz yetmiş 
sekiz” olan doğal sayının yüzler 
basamağına 1yüzlük, onlar basamağına 
2 onluk, birler basamağına 4 birlik 
ekleniyor.  Bu durumda yeni sayı kaç 
olur? 

Çözüm: 

 

Problem 163: Okunuşu “elli dört” olan 
doğal sayıya,5 yüzlük, 4 onluk, 8 birlik 
ekleniyor.  Bu durumda yeni sayı kaç 
olur? 

Çözüm: 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 164: Birler basamağı 8 onlar 
basamağı 7 yüzler basamağı 6 olan 
doğal sayının 127 fazlası kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 165: Muhsin Yazıcıoğlu 
İlkokulu’nda birinci sınıflarda 285, ikinci 
sınıflarda 254, üçüncü sınıflarda 256, 
dördüncü sınıflarda 245 öğrenci vardır. 
Bu okulda toplam kaç öğrenci vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 166: Gün Sazak İlkokulu’nda 
1025 öğrenci vardır. Kız öğrencilerin 
sayısı 746 olduğuna göre bu okulda kaç 
öğrenci vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 167: 370 sayısından önce ve 
sonra gelen sayıların toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 168: Sınıfımızda 15 kız, 30 
erkek öğrenci olduğuna göre sınıf 
mevcudu kaç kişidir? 

Çözüm: 

 

Problem 169: Annem 48 yaşındadır. 
Babam annemden 8 yaş büyük olduğuna 
göre babam kaç yaşındadır? 

Çözüm: 

 

Problem 170: Bir çıkarma işleminde 
eksilen 278, çıkan 134 ise fark (kalan) 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 171:  376 sayfalık kitabın 
181 sayfasını okuyan Esra, kitabı 
bitirebilmek için kaç sayfa daha 
okumalıdır? 

Çözüm: 

 

Problem 172: Birler basamağı 7, onlar 
basamağı 5 olan üç basamaklı en büyük 
doğal sayı ile iki basamaklı en küçük 
sayının toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 173: Bir sınıfta 18 kız, 23 
erkek öğrenci vardır. Sınıf mevcudu kaç 
kişidir? 

Çözüm: 

 

 

 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 174: Bir vazoda 48 tane 
papatya, papatyadan 33 fazla lale 
vardır. Vazoda kaç tane lale vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 175: Arka arkaya sıralanmış 
(ardışık sayı) dört sayının en büyüğü 38 
ise bu dört sayının toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 176: Bir kümeste 208 civciv, 
410 tanede hindi vardır. Hindi ve 
civcivlerin toplamı kadar da tavuk 
vardır. Bu verilenlere göre kümeste kaç 
tane tavuk vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 177: Arka arkaya sıralanmış 
(ardışık sayı) üç sayının en büyüğü 78 ise 
bu üç sayının toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 178: Ayşe’nin 11 deste, 10 
düzine kalemi vardır. Ayşe’nin kaç tane 
kalemi vardır? 

Çözüm: 

 

 

 

Problem 179: Bir simitçi sabah 309, 
öğleden sonra 208 simit satmıştır. Simitçi 
bir günde kaç simit satmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 180: Feyza okulda matematik 
dersinde 37 Türkçe dersinde 41 ve 
hayat bilgisi dersinde 55 tane soru 
çözüyor. Feyza okulda kaç tane soru 
çözmüştür? 

Çözüm: 

 

Problem 181: Betül, parasından 203 
TL, 107 TL, 55 TL harcıyor. Betül 
parasından ne kadar harcıyor? 

Çözüm: 

 

Problem 182: Belinay’ın kitaplığında 76 
tane hikâye, hikâye kitaplarından 38 
fazla masal kitabı vardır. Kitaplıkta kaç 
tane masal kitabı vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 183: Celinay, cumartesi günü 
64 sayfa Pazar günü ise 42 sayfa 
daha fazla okuyarak hikâye kitabını 
bitirmiştir. Celinay’ın kitabı kaç sayfadır? 

Çözüm: 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 184: Aytuğ 23 yaşındadır. 
Babası Aytuğ’dan 34 yaş büyüktür. Buna 
göre babası ve Aytuğ’un yaşları toplamı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 185: Cem 12 yaşındadır. Asiye 
Cem’den 18 yaş, Alperen Asiye’den 17 
yaş büyük olduğuna göre Alperen kaç 
yaşındadır? 

Çözüm: 

 

Problem186:  Konya tramvayında 148 
yolcu vardır. Alaaddin durağında 37 kız 
52 erkek yolcu, Zafer durağında 38 
kız, 40 erkek yolcu daha biniyor. Tren 
bu duraktan hareket ettiğinde içinde kaç 
yolcu bulunmaktadır? 

Çözüm: 

 

 

Problem 187: Elmas, oyuncakçıdan 125 
TL ile tren ve 318 TL ile kurt alıyor. 
Elmas bu alış verişi yaptıktan sonra 
cebinde 127 TL parası kalıyor. 
Başlangıçta Elmas’ın kaç TL parası 
vardı* 

Çözüm: 

 

 

Problem 188: Bir okulda 237 kız, 
kızlardan 54 fazla erkek öğrenci ve 32 
tane de öğretmen vardır. Bu okulda 
toplam kaç kişi vardır? 

Çözüm: 

 

Problem189: Sınıf başkanlık seçiminde 
Selçuk 108 oy alıyor. Yusuf, Selçuk’tan 
71 oy fazla alarak başkan seçiliyor. Bu 
durumda Yusuf kaç oy almıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 190: Üç basamaklı en küçük 
doğal sayının 350 fazlası kaç eder? 

Çözüm: 

 

Problem 191: Üç basamaklı en büyük 
doğal sayının 35 eksiği kaç eder? 

Çözüm: 

 

Problem192:  408 yumurtanın, 175 
tanesi kırılırsa geriye kaç tane yumurta 
kalır? 

Çözüm: 

 

 

 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 193: Eksilenin 306, çıkanın 
167 olduğu bir çıkarma işleminde fark 
(kalan) kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 194: Özgecan 27 yaşındadır. 
Ablası Özgecan’dan 12 yaş büyük, 
kardeşi ise Özgecan’dan 7 yaş küçüktür. 
Anneleri ise üç kardeşin yaşları 
toplamından 11 yaş fazladır. Bu 
durumda anneleri kaç yaşında olur? 

Çözüm: 

 

Problem 195: Bir bilgisayar 
mağazasında en pahalı bilgisayar 9786 
TL’dir. En ucuz bilgisayar ise, en pahalı 
olan bilgisayardan 4892 TL daha 
ucuzdur. En ucuz bilgisayar kaç TL’dir? 

Çözüm: 

 

Problem 196: Bir bahçede 248 elma 
ağacı, elmalardan 140 eksik ayva ağacı 
vardır. Bu verilere göre bahçede kaç 
tane ayva ağacı vardır? 

Çözüm: 

 

 

 

 

Problem 197: Bir sınıfta 25 erkek, 
erkeklerden 7 eksik kız öğrenci vardır. 
Sınıftaki kız öğrenci sayısını iki basamaklı 
en büyük sayı ile toplarsak sonuç kaç 
olur? 

Çözüm: 

 

Problem 198: Dursun 30 deste 
kaleminden 120 tanesini arkadaşlarına 
dağıtıyor. Dursun’un kaç kalemi kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 199: 348 balonun 10 düzinesi 
patlarsa geriye kaç balon kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 200: Üç basamaklı en büyük 
doğal sayının 230 eksiği kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 201: Turan, Altay, Aras 
misketlerini birleştirince 725 misketleri 
oluyor. Turan’ın 243, Altay’ın 178 
misketi olduğuna göre Aras’ın kaç misketi 
vardır? 

Çözüm: 

 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 202: Basketbol maçında Real 
Madrid 97 basket atarak maçı 
kaybediyor.  Fenerbahçe maçı 15 basket 
farkla kazandığına göre Fenerbahçe kaç 
basket atmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 203:  Gökçe 24 yaşındadır. 
Gözde, Gökçe’den 18 yaş,  Dora ise 
Gözde’den 2 yaş küçüktür. Dora kaç 
yaşındadır? 

Çözüm: 

 

Problem 204: 203 şekeri olan 
Tonyukuk, şekerlerinden 91 tanesini 
arkadaşlarına veriyor ve 51 tanesini de 
kendisi yiyor. Tonyukuk’un kaç şekeri 
kalmıştır? (Fırsat bulursan Tonyukuk 
kimdir? Araştır.) 

Çözüm: 

 

Problem 205: Bir kutuda 725 tane cam 
bardak var.  Bardakların önce 107 
tanesi sonra 260 tanesi kırılıyor. Geriye 
kaç tane sağlam bardak kalır? 

Çözüm: 

 

 

 

Problem 206: İki doğal sayının toplamı 
824’dir. Bu sayılardan biri 387 
olduğuna göre saklanan sayı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 207:  407 kişilik bir okulda 
125 kişi futbol, 181 kişi basketbol 
kalanlar da tenis kursuna gidiyorlar. Bu 
sınıfta kaç kişi tenis kursuna gidiyor? 

Çözüm: 

 

Problem 208: Ayşe Sena, kümesten 
topladığı 157 yumurtanın 25 tanesini 
komşularına hediye etti. Ayşe Sena’nın 
kaç yumurtası kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 209: Bir otobüste 48 yolcu 
var. Otobüs okul durağında duruyor. 13 
yolcu iniyor, 15 yolcu biniyor. Otobüs 
duraktan hareket ettiğinde içinde kaç 
yolcu vardır? (Otobüste yaşlılara ve 
engellilere yer verelim, fiziksel mesafe 
kurallarına uyalım) 

Çözüm: 

 

Problem 210: Serkan 42 yaşındadır. 
Kardeşi Serkan’dan 7 yaş küçük, ablası ise 
Serkan’dan 6 yaş büyüktür. Üç kardeşin 
yaşları toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 211: Evimizin arkasındaki ceviz 
ağacında 87 tane kuş vardı. Onları 
korkuttum. Korkutmamam lazımdı. 
Biliyorum. Ama yaptım. 27 kuş korkudan 
uçtu. Ama sonra 25 kuş geri geldi ve 
ağaca kondular. Bu durumda ceviz 
ağacında kaç kuş oldu? (Hayvanlara 
zarar vermeyelim) 

Çözüm: 

 

 

Problem 212:  475 doğal sayısına 2 
yüzlük, 3 onluk, 9 birlik eklersek yeni 
sayı kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 213: 387 sayısının 126 
eksiğinin 147 fazlasının 102 eksiği 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 214: Ayşe’nin 252 TL parası 
var. Babası 128 TL daha veriyor.  
Daha sonra parasının 138 TL’sini 
harcıyor. Ayşe’nin bu alış verişten sonra 
kaç parası kalıyor? 

Çözüm: 

 

 

 

Problem 215: Çolpan, ilk gün 138 
sayfa, ikinci gün ilk günden 102 sayfa 
daha fazla kitap okumuştur. Çolpan 
(Kutup Yıldızı, kuzey yıldızı demektir.) iki 
günde kaç sayfa kitap okumuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 216: İki kardeşin kütleleri 
toplamı 103 kilogramdır. Büyük kardeş 
küçük kardeşten 19 kilogram fazla ise 
küçük kardeş kaç kilogramdır?  

Çözüm: 

 

Problem 217: İki kardeşin kütleleri 
toplamı 107 kilogramdır. Büyük kardeş 
küçük kardeşten 19 kilogram eksik 
olduğuna göre küçük kardeş kaç 
kilogramdır?  

Çözüm: 

 

Problem 218: İki kardeşin kütleleri 
toplamı 120 kilogramdır. Büyük kardeş 
küçük kardeşten 25 kilogram eksik 
olduğuna göre büyük kardeş kaç 
kilogramdır?  

Çözüm: 

 

 

 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 219: Okulumuz bahçesindeki 
söğüt ağacında 90 tane kuş vardı. Bu 
kuşlardan 28 tanesi kanaryadır. Geri 
kalan kuşlar bülbül olduğuna göre 
ağaçta kaç tane bülbül vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 220: Boş bir sürahi 20 su bardağı 
su ile dolmaktadır. Sürahide 7 bardak su 
olduğuna göre sürahinin dolması için kaç 
bardak suya ihtiyaç vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 221: Bir damacana 4 kova su 
ile dolduruluyor. Bu durumda 4 
damacana kaç kova su ile dolar? 

Çözüm: 

 

Problem 222: Bir kovanın yarısı su ile 
doludur. Kovanın tamamen dolması için 
24 bardak su konuluyor ve böylece 
kova doluyor. Bu durumda başlangıçta 
kovada kaç bardak su varmış? 

Çözüm: 

 

Problem 223: Bir sürahi 25 kaşık su ile 
dolduruluyor. 65 kaşık su ile kaç bardak 
doldurulur? 

Çözüm: 

 

Problem 224: Bir süt kutusundan 5 
bardak süt çıkıyor. 15 bardak süt için 
kaç kutu süt almak gerekir? 

Çözüm: 

 

Problem 225: Bir kova 6 sürahi ile 
dolmaktadır. Bir damacana ise 5 kova 
su ile dolmaktadır. Aynı damacana kaç 
sürahi su ile dolar? 

Çözüm: 

 

Problem 226: 98 doğal sayısının 
basamaklarının basamak değerleri farkı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 227: 6 bardak ile sürahi, 3 
sürahi ile bir kova dolduğuna göre kaç 
bardak ile bir kova doldurulabilir? 

Çözüm: 

 

Problem 228: Mustafa marketten aldığı 
56 yumurtayı eve götürürken 1 
düzinesini sokakta oynayan komşunun 
oğluna hediye ediyor. Mustafa eve kaç 
yumurta götürmüştür? 

Çözüm: 

 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 229: Bir sınıfta 38 öğrenci 
vardır. Bu öğrencilerin 16 tanesi kız 
öğrencidir. Geri kalanları erkek öğrenci 
olduğuna göre bu sınıfta kaç erkek 
öğrenci vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 230: Bir otobüsün 46 yolcusu 
var, Her durakta 9 yolcu inmektedir. 2 
durak sonunda otobüste kaç yolcu kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 231: 5, 4 ve 7 rakamlarını 
kullanarak yazılabilecek üç basamaklı en 
büyük sayı ile en küçük sayının farkı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 232: Elmas ve Abisinin yaşları 
toplamı 19’dir. 12 yıl sonra Elmas ve 
abisinin yaşları toplamı kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 233: Betül, 192 sayfalık 
hikâye kitabının önce 34 sayfasını sonra 
28 sayfasını okudu. Betül’ün okuması 
gereken kaç sayfası kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 234: Nadire, 25 tane gül, 35 
tane papatya ve 191 tane lale alıyor. 
Nadire toplam kaç tane çiçek alıyor? 

Çözüm: 

 

Problem 235: 791 sayısının 105 
eksiğinin 125 fazlası kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 236: Annem, 382 tane kurabiyenin 
142 tanesini komşularımıza, 34 tanesini de 
sınıfımızdaki arkadaşlarıma gönderdi. Evde 
kaç tane kurabiye kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 237: İrem, tatilin ilk günü 25 
sayfa kitap okumuştur. İkici gün birinci 
günden 15 sayfa daha fazla üçüncü 
gün ikinci günden 25 sayfa daha fazla 
kitap okumuştur. İrem 3 günde kaç 
sayfa kitap okumuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 238: Bir dondurma dolabında 98 
tane dondurma vardır. Dondurma üç çeşittir. 
Kakaolu dondurma 32 tane, çilekli 
dondurma 28 tanedir. Geri kalanlar ise 
limonlu olduğuna göre kaç adet limonlu 
dondurma vardır? 

Çözüm: 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 239: Ayşe’nin 207 lirası, 
Betül’ün 450 lirası var. Ayşe’nin kaç 
parası vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 240: Gökçe 21 yaşındadır. 
Kardeşi Gökçe’den 14 yaş küçük 
olduğuna göre Gökçe ile kardeşinin 
yaşları toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 241: Ayda’nın 88 TL’si var. 
Nefsen’in parası Ayda’nın parasından 37 
TL eksik olduğuna göre Ayda ve 
Nefsen’in kaç parası vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 242: Asım öğretmen 4 yıl önce 
39 yaşındaydı. Asım öğretmen 8 yıl 
sonra kaç yaşında olacaktır? 

Çözüm: 

 

Problem 243: 854 sayısının 371 eksiği 
kaç olur? 

Çözüm: 

 

 

Problem 244: Ayten 38 TL ile meyve 
29 TL ile sebze alıyor. Ayten pazarcıya 
200 lira veriyor. Ayten kaç TL para 
üstü almalıdır? 

Çözüm: 

 

Problem 245: Konya Sebze ve Meyve 
Hali’nde 374 ton sebzenin 127 tonu 
satıldı. Daha sonra Antalya’dan 234 ton 
sebze daha geldi. Halde şu an kaç ton 
sebze vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 246: Konya Adnan Menderes 
Sebze Hali’nde 304 ton sebzenin 107 
tonu satıldı. Daha sonra Antalya’dan 24 
ton sebze daha geldi. Halde şu an kaç 
ton sebze vardır? (Fırsat bulursan “hâl” 
ne demektir? Araştır) 

Çözüm: 

 

Problem 247: Aybüke 17 yaşındadır. 
Kardeşi Esra doğduğunda Aybüke 8 
yaşındaydı. Bu verilere göre Esra şimdi 
kaç yaşındadır? 

Çözüm: 

 

Problem 248: 23 sayısının 5 katının 
23eksiği kaçtır? 

Çözüm: 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 249: 27 sayısının 4 katının 
121 fazlası kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 250: 10 deste kalemin 4 
eksiğinin 3 katı kaç kelem eder? 

Çözüm: 

 

Problem 251: Günde 4 ekmek tüketen 
Turgut ailesi 8 günde tükettiği ekmeğe kaç 
para öder? (Ekmeğin fiyatı problemin 
çözüldüğü andaki ekmek fiyatı dikkate 
alınarak belirlenecektir.) 

Çözüm: 

 

Problem 252: Elif 28 yaşındadır. 
Kübra’nın yaşı Elif’in yaşının 2 katı 
olduğuna göre Kübra kaç yaşındadır? 

Çözüm: 

 

Problem 253: Sınıfımızda 18 sıra vardır. 
Her sırada 3 kişi oturduğuna göre sınıf 
mevcuda kaç kişidir? 

Çözüm: 

 

Problem 254: Okulumuz 4 katlıdır. Har 
katta 10 sınıf olduğuna göre okulumuzda 
kaç sınıf vardır? 

 

Problem 255: Günde 2 bardak süt içen 
Elmas, iki haftada kaç bardak süt içer? 

Çözüm: 

 

Problem 256: Bir kolide 16 tane 
yumurta vardır. 5 koli yumurta alan 
Mustafa eve giderken arkadaşını 
görüyor, ona selam vermek için elini 
kaldırıyor ve yumurtalardan 12 tanesi 
yere düşüp kırılıyor. Mustafa eve sağlam 
kaç tane yumurta götürüyor? (Kırılan 
yumurtaları telef etmemişler. Oracıkta pişirip 
yemişler) 

 Çözüm: 

 

Problem 257: Temel 14 yaşındadır. 
Fadime’nin yaşı Temel’in yaşının 2 katı 
olduğuna göre Temel Fadime’den kaç 
yaş küçüktür? 

Çözüm: 

 

Problem 258: Kilosu 5 TL olan ayvadan 
6 kilo alan Aybüke, satıcıya 100 TL 
verirse kaç TL para üstü alır? 

Çözüm: 

 

Problem 259: Üç basamaklı en küçük 
sayının 5 katı kaç eder? 

Çözüm: 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 260: Okul bahçesinde 29 ağaç 
var, Her ağaçta 4 kuş var. Kuşların 22 
tanesi uçuyor. Ağaçta kaç tane kuş 
kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 261: 1289 sayısının 149 
fazlasının 941 eksiği kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 262: 4289 sayısının 1049 
fazlasının 941 eksiği kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 263: 289 sayısının 149 
eksiğinin 941 fazlası kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 264: Bugün akşam ezanı 
20.25’te okunacaktır. İftarını açmak için 
bekleyen Ayvaz saatin 19.21 olduğunu 
görüyor. Ayvaz’ın iftarını açabilmesi için 
ne kadar daha beklemesi gerekir? 

Çözüm: 

 

Problem 265: 121 sayısının kendisi ile 
toplamında sonuç kaç olur? 

Problem 266: Kitaplığımızda 5 raf ve 
her rafta 24 kitap vardır.  Bu kitapların 
20 tanesini okuyan Ömer’in okumadığı 
kaç kitabı vardır? 

Çözüm. 

 

Problem 267: Ümmü 7 yaşındadır. 
Ekin’in yaşı Ümmü’nün yaşının 4 katıdır. 
Ümmü ile Ekin’in yaşları toplamı 100 
sayısından ne kadar azdır? 

Çözüm: 

 

Problem 268: Bir çiftlikte 18 koyun, 19 
tane tavuk vardır. Hayvanların ayak 
sayıları toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 269: Günde 4 litre su, 2 litre 
süt içen Belinay 15 günde kaç litre sıvı 
tüketir? (Maddeler katı, sıvı, gaz olarak 3’e 
ayrılır. Fırsat bulursan madde ne demektir? 
Araştırır mısın?) 

Çözüm: 

 

Problem 270: 10 vagondan oluşan bir 
trende 72 kişi seyahat etmektedir. İlk 
durakta her vagondan 13 kişi indiğine 
göre trende kaç yolcu kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 271: Zeki elinde 6 kg 5 adet 
torba ile tartılıyor. Tartı sonucu 78 
kilogram geliyor. Zeki’nin kendi ağırlığı 
kaç kilogramdır? 

Çözüm: 

 

Problem 272: 7 düzine kalem, 10 deste 
defter alan Turgut Kırtasiye kaç adet 
malzeme almıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 273: 10 düzine kalem, 12 
deste defter alan Turgut Kırtasiye kaç 
adet malzeme almıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 274: 12 düzine kalem, 10 
deste defter alan Turgut Kırtasiye kaç 
adet malzeme almıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 275: Bir çiftlikte 14 kümes ve 
her kümeste 13 tane tavuk, 15 tane de 
civciv vardır. Kümeslerdeki toplam 
hayvan sayısı kaçtır? 

 

Çözüm: 

 

Problem 276: Ömer’in 420 TL’si vardır. 
Ömer tanesi 90 TL olan toplardan 5 
tane almak istiyor. Ömer’in kaç paraya 
daha ihtiyacı vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 277: Günde 16 saat uyanık 
kalan Doktor Zeynep 6 günde toplam 
kaç saat uyur? 

Çözüm: 

 

Problem 278: 367 sayısına 5 onluk, 2 
birlik ve 2yüzlük eklersek yeni sayı kaç 
olur? 

Çözüm: 

 

Problem 279: Bir vazoda 7 deste gül 
ile 4 düzine kasımpatı vardır.  Vazoda 
toplam kaç çiçek vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 280: 237 sayısına kaç yüzlük, 
kaç onluk, kaç birlik eklersem yeni sayı 
482 olur? 

Çözüm: 

 

Problem 281: 5 düzine kalem ile 6 
deste kalemin toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 282: Altay’ın 206 mavi 112 
turuncu bilyesi var. Altay’ın toplam kaç 
bilyesi var? 

Çözüm: 

 

Problem 283: Vazoda 16 sarı, 23 
turuncu 32 mavi çiçek vardır. Vazoda 
toplam kaç çiçek vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 284: 13 katlı bir apartmanın 
her katında 4 daire vardır. Her dairede 
12 pencere var olduğuna göre tüm 
apartmanda kaç pencere vardır? 

Çözüm:  

 

Problem 285: Annesi ile pazara giden 
Feyza, kilogramı 6 TL’ye 3 kg portakal, 
kilogramı 4 TL’ye 5 kg armut, kilogramı 
9 TL’ye 5 kg muz alıyor. Satıcıya kaç 
para ödemelidir? 

Çözüm: 

 

Problem 286: 2 onluk 5 birlikten oluşan 
sayı ile 2 yüzlük, 3 onluk, 8 birlikten 
oluşan sayıların toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

Problem 287: Annesi ile pazara giden 
Feyza, kilogramı 6 TL’ye 3 kg portakal, 
kilogramı 4 TL’ye 5 kg armut, kilogramı 
9 TL’ye 5 kg muz alıyor. Satıcıya kaç 
100 TL verdiğine göre para üstü ne 
kadar alır? 

Çözüm: 

 

Problem 288: Pazara giden Ayşe, 43 
tavuk, 17 horoz, 52 hindi almıştır. Ayşe 
pazardan kaç hayvan satın almıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 289: 4 onluk 8 birlikten oluşan 
sayı ile 3 onluk 8 birlikten oluşan 
sayıların toplamı, 5 yüzlük, 4 onluk, 6 
birlikten oluşan sayıdan ne kadar 
küçüktür? 

Çözüm: 

 

Problem 290: 3onluk 4 birlikten oluşan 
sayı ile 5 birlik 6 onluktan oluşan sayının 
toplamı 100 sayısından kaç  azdıır? 

Çözüm:  

 

Problem 291: 5 onluk 4 birlik, 2 onluk 
3 birlik, 7 onluk 9 birlikten oluşan 
sayıların toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 292: Ayşe 3 onluk 4 birlik, Ali 
2 onluk 8 birlik, Tuğba 7 birlik 4 onluk 
yaşlarındadır. Üç arkadaşın yaşlarının 
toplamı 150 sayısından ne kadar azdır? 

Çözüm: 

 

Problem 293: Feyza, 2 onluk 5 birlik 
kilogram, Betül 4 birlik 3 onluk kilogram, 
Azra 6 birlik 4 onluk kilogram üzüm 
topladı. Üçkardeş kaç kilogram üzüm 
toplamıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 294: Asım 3 birlik 8 onluk 
sayfa, Betül 4 onluk 3 birlik sayfa 
Belinay 5 birlik, 6 onluk  sayfa 
okumuştur. Üç arkadaş toplam kaç 
sayfa kitap okumuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 295: 3 onluk 7 birlikten oluşan 
sayı ile 9 birlik 5 onluktan oluşan sayının 
toplamının 300 olabilmesi için daha ne  
kadar sayıya ihtiyaç vardır? 

Çözüm: 

 

 

 

Problem 296: Aslı’nın 275 bilyesi vardı. 
Ablası Aslı’ya 108 bilye daha verdi. 
Aslı’nın kaç bilyesi oldu? 

Çözüm: 

 

Problem 297: Belinay’ın 127 lirası, 
Celinay’ın 333 lirası Feyza’nın 245 lirası 
var. Üç arkadaşın toplam kaç lirası 
vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 298: Ayşe’nin 37 lirası, Elif’in 
45 lirası var.  Ayşe’nin kaç parası var?? 

Çözüm: 

 

Problem 299: Betül’ün 232 lirası 
Halise’nin 163 lirası var. İki kardeş 
paralarını birleştirip 124 lirasını harcıyor. 
Bu durumda kaç paraları kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 300: Buğra 12 yıl önce 7 
yaşındaydı, 15 yıl sonra kaç yaşında 
olur? 

Çözüm: 

 

 

 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 301: Asena, birinci gün 57 
sayfa, ikinci gün 36 sayfa, üçüncü gün 
41 sayfa kitap okuyor. Asiye üç günde 
kaç sayfa kitap okur? 

Çözüm: 

 

Problem 302: Taha pazarda sabah 42 
tane, öğlen 26 tane, akşam 57 tane 
mısır sattı. Taha mısırların tanesini 1 
liradan sattığına göre kaç para kazanır? 

Çözüm: 

 

Problem 303: Ömer’e annesi 150 lira, 
babası 245 lira dedesi 137 lira verdi. 
Ömer’in kaç parası olmuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 304: Ben 23 yaşındayım. 
Annem benim yaşımın 3 katından 
9eksiktir. Annemin yaşı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 305: Nadire’nin 64 lirası vardı. 
Parasının 38 lirasını yetim çocuklar için 
harcadı. Nadire’nin kaç parası kaldı? 

Çözüm: 

 

 

Problem 306: Şükrü bugün kantinden 
297 lira kazandı. Kazandığı paranın 
138 lirasını toptancıya ödedi. Şükrü’nün 
kaç parası kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 307: Bir otobüste 70 yolcu 
var. Bu yolculardan 21 tanesi okul 
durağında diğerleri fırın durağında 
binmiştir. Fırın durağında kaç yolcu 
binmiştir? 

Çözüm: 

 

Problem 308: Halam aklından bir sayı 
tuttu. O sayıya 123 ekleyince 347 
oldu. Halamın aklından tuttuğu sayı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 309: Kübra parasının 867 
lirasını harcayınca 454 lirası kalıyor. 
Başlangıçta Kübra’nın kaç parası vardı? 

Çözüm. 

 

Problem 310: Nadire’nin başlangıçta 
237 lirası vardı. Ablası ona para 
verince 189 lirası oldu. Ablası Nadire’ye 
kaç para verdi?** 

Çözüm: 

Adı soyadı:………………………………… 



 

 

 Problem 311: Kara’nın ahırında 78 inek 
vardı. Babası Kars’tan bir kamyon inek 
daha getirdi. Ahırdaki inek sayısı 75 
olduğuna göre, Kara’nın babası Kars’tan 
kaç inek getirmiştir?** 

Çözüm: 

 

Problem 312: Leyla birinci gün 245 lira, 
ikinci gün 127 lira, üçüncü gün ise bir 
miktar para harcamıştır. Leyla üç gün 
sonunda 497 lira harcadığına göre 
Leyla üçüncü gün kaç para harcamıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 313: Altay’ın 160 lirası var. 
Asya’nın parası ise Altay’ın parasının 5 
katından 67 lira fazladır. Asya’nın kaç 
parası vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 314: Feyza üçüncü gün 86 
sayfa, birinci gün 53 sayfa kitap okuyor. 
Okuduğu sayfa sayısı 326 olduğuna 
göre Feyza ikinci gün kaç sayfa kitap 
okumuştur? 

Çözüm: 

 

 

 

Problem 315: Defne’nin ineği birinci gün 
37 litre, ikinci gün 46 litre süt veriyor. 
Defne üç gün sonunda inekten 98 litre 
süt sağdığına göre Defne üçüncü gün 
kaç litre süt sağmıştır? 

Çözüm. 

 

Problem 316: Hasan iki gün boyunca 
kitap okuyor. Okuduğu kitap 187 sayfa. 
Hasan ikinci gün 139 sayfa kitap 
okuduğuna göre birinci gün kaç sayfa 
kitap okumuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 317: Kümeste 41 tavuk, 13 
horoz, 45 civciv, 125 hindi vardır. Bu 
verilenlere göre kümeste kaç hayvan 
vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 318: Nilay 23 yaşındadır. 
Nilay 20 yıl sonra kaç yaşında olur? 

Çözüm: 

 

Problem 319: Bir çiftlikte 137 koyun, 
koyunlardan 25 fazla da keçi vardır. Bu 
çiftlikteki koyun ve keçi sayılarının 
toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 320: Her gün 12 sayfa kitap 
okuyan Burak 13 günde kaç sayfa kitap 
okur?  

Çözüm: 

 

Problem 321: 2 deste, 5 düzine ve 19 
adet kalemi bir kalemliğe koyduğumuzda 
kalemlikte kaç adet kalem olur? 

Çözüm: 

 

Problem 322: Feyza, her gün 46 sayfa 
kitap okuyor. Feyza 6 günde kaç sayfa 
kitap okur?  

Çözüm: 

 

Problem 323: Asya 13 yaşında annesi 
ise 38 yaşındadır. Asya ve annesinin 14 
yıl sonraki yaşları toplamı kaç olur?  

Çözüm: 

 

Problem 324: Selcen 56 kilogramdır. 
Gökçe ise Selcen’den 17 kilogram daha 
ağırdır.  Bu iki arkadaşın kütleleri toplamı 
kaç kilogramdır? 

Çözüm: 

 

 

Problem 325: Bizim bahçede 38 elma, 
18 erik, 17 kiraz ve 215 kavak ağacı 
vardır. Bu bahçede toplam kaç meyve 
ağacı vardır?  

Çözüm: 

 

Problem 326: 2 yüzlük 3 onluk 6 
birlikten oluşan sayı ile 4 onluk 9 
birlikten oluşan sayının yüzlükten oluşan 
sayının toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 327: Bir basketbol maçında 
Fenerbahçe 103, Konyaspor 102 
basket atmıştır. İki takım toplamda kaç 
adet basket atmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 328: Ağaçtaki 28 kuşun 15 
tanesi uçtu, 23 tane daha gelip kondu. 
Bu durumda ağaçta kaç kuş kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 329: Bir uçaktaki 278 
yolcunun 133’ü kadın, 24’ü çocuk kalan 
yolcular ise erkektir. Bu verilenlere göre 
uçakta kaç erkek yolcu vardır? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 330: 145 TL’ye bir gömlek 
aldım, satıcıya 200 lira verdim. Satıcı 
bana kaç lira para üstü verir? 

Çözüm:  

 

Problem 331: Betül 76 sayfalık kitabın 
11 sayfasını dün, 28 sayfasını bugün 
okudu. Betül’ün kitabında okunacak kaç 
sayfası kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 332: Okul kantininde 298 simit 
vardı. Simitlerin 154 tanesini sabah, 
135 tanesini öğlen satıldı. Kantinde kaç 
simit kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 333: Annem 58 yaşındadır. 
Ben annemden 27 yaş küçük olduğuma 
göre ben kaç yaşındayım? 

Çözüm: 

 

Problem 334: 423 yolcusu bulunan 
gemiden birinci limanda 126 yolcu, ikinci 
limanda 235 yolcu indi. Buna göre 
gemide kaç yolcu kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 335: 38 sayısının rakamlarının 
yerlerini değiştirdiğimizde oluşan yeni 
sayı ile 438 sayısının farkı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 336: 5 yüzlük, 7 onluk 2 
birlikten oluşan sayıdan 2 yüzlük, 5 
onluk 4 birlikten oluşan sayıyı 
çıkardığımızda sonuç kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 337: 30 düzine karpuzun 108 
tanesi dün, 90 tanesi bugün satıldı. Kaç 
karpuz satılmayı beklemektedir? 

Çözüm: 

 

Problem 338: Efe’nin 50 misketi var. 
Efe, Aliye 13 tane, Erdem’e 17 tane 
misket veriyor. Efe’nin kaç misketi kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 339: Portakal ağacında 492 
tane portakal vardı. Bu portakallardan 
237 tanesini Umut topladı. Bu durumda 
ağaçta kaç portakal kaldı? 

Çözüm: 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 340: Bir manav kasadaki90 
limonun 45 tanesini sattı. Geriye kaç 
limon kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 341: Sınıfımızı süslemek için 
sınıfa getirilen 487 bayrağın 258 
tanesini kullandık. Geriye kullanmadığımız 
kaç bayrak kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 342: Dondurmacı Salih bugün 
390 dondurma satmak zorundadır. 235 
külah dondurma sattığına göre daha kaç 
dondurma satmak zorundadır? 

Çözüm: 

 

Problem 343: Okul bahçesinde 189 
tane ağaç vardır. 20 tanesi elma ağacı, 
41 tanesi kiraz ağacıdır. Geri kalanlar 
nar ağacı olduğuna göre bahçemizde 
kaç tane nar ağacı vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 344: Bir simitçi 280 tane 
simidin 140 tanesini sabah, 120 tanesini 
öğlen satmıştır. Geriye kaç simit 
kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 345: Annemin 3 tane 20 TL’si 
vardı. Bana 10 lira, ablama 30 lira 
verdi. Bu durumda annemin kaç lirası 
kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 346: 24 düzine kalemin 13 
destesi satıldı. Geriye kaç kalem kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 347: Kilosu 14 lira olan 
bamyadan 6 kg alan Asya, satıcıya 
100 TL vermiştir. Asya, bamya için kaç 
para ödemiştir? 

Çözüm: 

 

Problem 348: 2 düzine ve 1 deste 
kalemim var. Kalemin tanesi 50 kuruş 
olduğuna göre toplamda kaç para 
ödememiz gerekir? 

Çözüm: 

 

Problem 349: Ümmü’nün babası 20 
düzine kalem aldı. Ümmü’nün 
kalemlerden 25 tanesini Hasan’a verdi. 
Ümmü’nün kaç kalemi kaldı? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 350: Sınıf mevcudumuz 48 
kişidir. Bunların 26 tanesi erkek olduğuna 
göre kaç tanesi kızdır? 

Çözüm: 

 

Problem 351: Turgut Çiftliği’ndeki at ve 
keçilerin toplamı 438’dir. Bunlardan 90 
tanesi at olduğuna göre çiftlikte kaç keçi 
vardır? 

Problem: 

 

Problem 352: Celinay ile Belinay’ın 
misketleri toplamı 68 tanedir. Celinay’ın 
38 misketi olduğuna göre Belinay’ın kaç 
misketi vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 353: Bir gemide 889 yolcu 
var. Bu yolculardan 365 tanesi erkek 
yolcu olduğuna göre kadın yolcu sayısı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 354: Nadire ile ablasının 
yaşları toplamı 56’dır. Nadire 21 
yaşında olduğuna göre ablası kaç 
yaşındadır? 

Çözüm: 

 

Problem 355: 468 sayısının 329 
fazlasının 116 eksiği kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 356 Öğretmen masasında 
bulunan vazoda 68 tane çiçek vardır. 
Bu çiçeklerden 1 düzinesi sarı, 2 destesi 
kırmızı ve geri kalanları da mordur. Buna 
göre vazoda kaç tane mor çiçek vardır? 
(Dikkat!) 

Çözüm: 

 

Problem 357: Akvaryumda 469 tane 
balık var. Bu balıklardan 134 tanesi 
hamsi, 123 tanesi istavrit geri kalanlar 
ise sazandır. Bu verilere göre 
akvaryumda kaç tane sazan vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 358: Cihan’ın 2 deste yeşil, 3 
deste mavi, 4 deste turuncu, 15 adet 
sarı renkli kalemi olduğuna göre Cihan’ın 
toplam kaç kalemi vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 359: Sınıf kitaplığımızda 690 
tane hikâye kitabı, 214 tane masal 
kitabı olduğuna göre kitaplıkta toplam 
kaç kitap vardır? 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 360: Bahçemizde 13 lale, 23 
gül vardı. Bahçemize 22 tane de Afrika 
menekşesi ektik. Bahçemizde kaç tane 
çiçek oldu? 

Çözüm: 

 

Problem 361: Ömer 7 düzine kalemden 
6 fazla kalem alıyor. Buna göre Ömer 
kaç tane kalem almıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 362: Bir çiftlikte 360 tane 
koyun, koyun sayısından 75 fazla keçi, 
137 tanede inek vardır. Bu verilere 
göre bu çiftlikte kaç tane hayvan 
vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 363 Sena’nın 405 TL parası 
vardı. Annesinin verdiği parayla birlikte 
780 TL’si oldu. Sena’nın annesi Sena’ya 
kaç para vermiştir? 

Çözüm: 

 

Problem 364: 365 sayısının 3 katı kaç 
eder? 

Çözüm: 

 

 

Problem 365: İrem ile Ablasının yaşları 
toplamı 64’tür. İrem 21 yaşında 
olduğuna göre ablası kaç yaşındadır? 

Çözüm: 

 

Problem 366: Kilosu 14 lira olan 
bamyadan 6 kg alan Asya, satıcıya 
100 TL vermiştir. Asya, kaç lira para 
üstü alır? 

Çözüm: 

 

Problem 367: Elmas’ın 230 masal, 149 
öykü kitabı vardır. Elmas’ın masal ve 
öykü kitaplarının toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 368: Nevin’in, annesinin ve 
babasının yaşları toplamı 114’tür. 
Nevin’in annesi 45 babası 51 yaşındadır. 
Bu verilere göre Nevin kaç yaşındadır? 

Çözüm: 

 

Problem 369: Mehmet’in 160 TL parası 
var. Fatih’in parası ise Mehmet’in 
parasının 4 katından 69 lira fazladır. 
Buna göre Fatih’in kaç parası vardır?   

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 370: Mehmet’in 160 TL parası 
var. Fatih’in parası ise Mehmet’in 
parasının 4 katından 69 lira fazladır. 
Buna göre Fatih’in ve Mehmet’in kaç 
parası vardır?   

Çözüm: 

 

Problem 371: Nefsen kırtasiyeden 223 
liralık defter, 439 liralık kitap aldı. 
Nefsen kaç para harcamıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 372: Bir sınıfta 21 tanesi erkek 
olmak üzere 49 öğrenci vardır. Bu 
sınıfta kaç kız öğrenci vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 373: Semih’in 6 düzine öykü 
kitabı var. Annesi 19 babası 26 Asım 
öğretmeni ise 32 kitap hediye etti. 
Semih’in kaç kitabı oldu? 

Çözüm: 

 

Problem 374: Okul gezisine 242 kız 
öğrenci kız öğrencilerden 8 fazla erkek 
öğrenci katılıyor. Geziye toplam kaç 
öğrenci katılmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 375: Bahçemizde 39 elma 
ağacı, 46 armut ağacı, 36 kiraz ağacı 
var. Bahçemizde toplam kaç ağaç 
vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 376: Merve 15 yaşında, annesi 
37 yaşında, babası ise annesinden 2 yaş 
büyüktür. Buna göre üçünün yaşları 
toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 377: 324 sayısının 4 katı kaç 
eder? 

Çözüm: 

 

Problem 378: Nurettin’in 40 kalemi 
Ayşe’nin 29 kalemi vardı. Anneleri her 
ikisine de 52 şer kalem verdi. Nurentin 
ile Ayşe’nin kalemleri toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 379: Babam 12 taksitle bir 
cep telefonu satın almıştır. Telefona 
aylık olarak 185 TL ödeyeceğine göre 
toplamda telefon için kaç para öder? 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

 Problem 380: Bir vazoda 34 tane gül, 
güllerden 16 fazla lale gül ve lalelerin 
toplamı kadar papatya vardır. Vazoda 
kaç çiçek vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 381: Bir okulda 35 sınıf vardır. 
Her sınıfta 24 öğrenci olduğuna göre 
okulda toplam kaç öğrenci vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 382: Altay dün 29, bugün 34 
problem çözdü. Üçüncü gün ise iki 
basamaklı en büyük sayı kadar problem 
çözdü. Altay üç günde kaç problem 
çözmüştür? 

Çözüm: 

 

Problem 383: Ferdi 23, Vedat 25 
yaşındadır. 14 yıl sonra iki arkadaşın 
yaşları toplamı kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 384: Bir çiftlikte 430 koyun, 
150 keçi, 38 tane tavuk vardır. 
Çiftlikte toplam kaç hayvan vardır? 

Çözüm: 

 

 

Problem 385: Ali’nin kütlesi 56 
kilogramdır. Alperen Ali’den 24 
kilogram daha hafiftir. Buna göre ikisinin 
kütleleri toplamı kaç kilogramdır? 

Çözüm: 

 

Problem 386: Erdem’in 6 düzine bilyesi 
vardı. 19 bilyesini Hikmet’e verdi. 
Erdem’in kaç bilyesi kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 387: Hasan ile annesi pazara 
gittiler. 35 liralık meyve, meyvelerden 
27 lira fazlaya da sebze aldılar. Hasan 
ve annesi pazarda kaç para 
harcamışlardır? 

Çözüm: 

 

Problem 388: Fırın İkranur, günde 256 
ekmek satıyor. Fırın İkranur 5 günde 
toplam kaç ekmek satar? 

Çözüm: 

 

Problem 399: 15’ten başlayıp dörder 
sayarken üçüncü ve beşinci sırada 
söylediğimiz sayıların toplamı kaç olur? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 400: 6 yıl önce 10 yaşında 
olan Aleyna 18 yıl sonra kaç yaşında 
olur? 

Çözüm: 

 

Problem 401: 2 yüzlük, 5 onluk ve 9 
birlikten oluşan sayı ile 7 yüzlük, 2 birlik 
ve 4 onluktan oluşan sayıların toplamı 
kaç olur? (Dikkat! Hata yapmış 
olabilirsin.) 

Çözüm: 

 

Problem 402: Bir kitaplıkta 65 raf 
vardır. Her rafta 12 kitap olduğuna 
göre kitaplıkta kaç kitap vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 403: Her birinin içinde 30 
yumurta bulunan kolilerden 3 tane alan 
annem, 42 yumurtayı kullanırsa geriye 
kaç yumurta kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 404: Akif’e dedesi bayramda 
108 lira harçlık verdi. Akif parasının 53 
lirasını harcadı. Akif’in kaç parası kaldı? 

Çözüm: 

 

 

Problem 405: Bir alış veriş mağazasında 
129 müşteri vardı. Mağazadan 39 
müşteri ayrıldı. Mağazada kaç müşteri 
kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 406: Bir fırındaki 456 ekmeğin 
184 tanesi sabah, 137 tanesi öğlen 
satılmıştır. Bu durumda fırında kaç ekmek 
kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 407: 290 litre sütün 38 litresi 
yoğurt, 39 litresi peynir yapımında 
kullanılıyor. Geriye kaç litre süt kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 408: Bir çiçekçide 489 çiçek 
var. Bu çiçeklerden 208 tanesi gül, 302 
tanesi karanfildir. Geriye kalanlar ise 
papatyadır. Bu durumda kaç tane 
papatya vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 409: Hatice 294 sayfalık bir 
kitabın birinci gün 26 sayfasını, ikinci gün 
35 sayfasını okudu. Hatice daha kaç 
sayfa kitap okuyacaktır? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

 

Problem 410: Bir otoparkta 64 dolmuş, 
dolmuşlardan 23 eksik otobüs vardır. Bu 
otoparkta kaç tane taşıt vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 411: hangi sayının 5 katı 250 
eder? 

Çözüm: 

 

Problem 412: Bir bahçede 459 elma 
ağacı, elma ağaçlarından 134 fazla 
erik ağacı vardır. Bahçede kaç tane 
ağaç vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 413: Burak’ın 64 lirası var. 
Ablasının parası Burak’ın parasının 
6katından 48 lira fazla olduğuna göre 
Burak’ın kaç parası vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 414: 2/D sınıfı 36 kişidir. Hep 
birlikte tiyatroya gidiyorlar. Tiyatro bileti 
kişi başına 7 liradır. Bu tiyatro etkinliği 
için kaç para öderler? 

Çözüm: 

 

 

Problem 415: Burak’ın 64 lirası var. 
Ablasının parası Burak’ın parasının 6 
katından 48 lira fazla olduğuna göre 
Burak ve ablasının kaç parası vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 416: 2/D sınıfı tiyatro etkinliği 
için otobüs kiralıyor. Otobüs kişi başı 8 
lira. 36 kişi bu otobüsle tiyatroya 
gittiğine göre ulaşım için kaç para öder? 

Çözüm: 

 

Problem 417: 2/D sınıfı bu tiyatro 
etkinliği için toplamda kaç para 
ödemiştir? (414. ve 416. Problem 
verileri kullanılacaktır) 

Çözüm: 

 

Problem 418: Burak bahçelerinden 476 
kilogram muz topluyor. Topladığı bu 
muzları 32’şer kilogram şeklinde 4 
komşusuna dağıtıyor. Burak’ın kendisine 
kaç kilogram muzu kalır?  

Çözüm: 

 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

 

Problem 419: Babamın 250 lirası vardı. 
Biz 3 kardeşiz hepimize ayrı ayrı 30’şar 
lira harçlık verdi. Babamın cebinde kaç 
parası kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 420: Ali 18 yaşındadır. Veli 
Ali’nin yaşının 4 katından 8 yaş eksiktir. 
Veli kaç yaşındadır? 

Çözüm: 

 

Problem 421: Ali 13 yaşındadır. Veli 
Ali’nin yaşının 5 katından 6 eksiktir. Veli 
kaç yaşındadır? 

Çözüm: 

 
Problem 422: Bir çarpma işleminde 
çarpanlardan biri 127 diğeri 18 ise 
çarpım (sonuç) kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 423. Günde 5 litre süt tüketen 
Turgut Ailesi 25 günde kaç litre süt 
tüketir? 

Çözüm: 

 

 

 

Problem 424: Bir ormandaki ağaçların 
360 tanesi Salı günü kesildi. Cuma günü 
ise Salı günü kesilen ağaçlardan 253 
tane daha fazla kesildi. Bu ormanda iki 
günde kaç ağaç kesilmiştir? (Ağaçlar 
yaşlandıkları ve kurudukları için kesiliyor) 

Çözüm: 

 

Problem 425: Asena 10 yıl önce 18 
yaşındaydı. Asena’nın babasının yaşı 
Asena’nın şimdiki yaşının 2 katından 4 
eksik olduğuna göre Asena’nın babası 
kaç yaşındadır? 

Çözüm:   

 

Problem 426: Elmas dün 78 lira para 
harcadı. Bugün ise dün harcadığından 35 
lira daha fazla para harcadı. Elmas iki 
günde kaç lira harcar? 

Çözüm:  

 

Problem 427: Nefsen dün 48 dakika 
bugün ise dün okuduğundan 27 dakika 
daha fazla kitap okumuştur. Nefsen iki 
günde kaç dakika kitap okumuştur? 

Çözüm: 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 428: Asena 10 yıl önce 18 
yaşındaydı. Asena’nın babasının yaşı 
Asena’nın şimdiki yaşının 2 katından 4 
eksik olduğuna göre Asena şimdi kaç 
yaşındadır? 

Çözüm:   

 

Problem 429: Saliha bahçeden Türk 
malları Haftası için sabah 87 kilogram 
havuç, öğlen 43 kilogram daha az 
havuç sökmüştür. Saliha toplamda kaç 
kilogram havuç sökmüştür? 

Çözüm: 

 

Problem 430: Ömer 6 yıl önce 18 
yaşındaydı, 18 yıl sonra Ömer kaç 
yaşında olur? 

Çözüm: 

 

Problem 431: Hasan’ın 226 ineği vardı. 
Hasan bu ineklerden 127 tanesini, 
kasap Efe’ye, 38 tanesini de kasap 
Mehmet’e sattı. Hasan’ın kaç ineği kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 432: Bir kutuda 43 adet 
gofret bulunuyor. Ayla bu kutulardan 5 
tane alıyor. Ayla kaç adet gofret almış 
olur? 

Problem 433: 15 sayısının 2 katının 
305 ile toplamında sonuç kaç olur? 

Çözüm: 

 
Problem 434: Ankara ilimizde bulunan 
Anıtkabir’e gezi düzenlenmiştir. Gezi için 
12 otobüs kiralanmıştır. Her otobüse 
sosyal mesafe ve maske kuralı dikkate 
alınarak 34 yolcu bindirilmiştir. Bu 
verilere göre geziye kaç kişi katılmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 435: 3 yüzlük 5 birlik 3 
onluktan oluşan sayının 4 ile çarpımında 
sonuç kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 436: 4 onluk 4 birlikten oluşan 
sayının 12 eksiğinin 6 ile çarpımı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 437: Bir karnin çevresi 58 
metredir. Başka bir karenin çevresi bu 
karenin çevresinden 16 metre daha 
kısadır. Bu iki karenin çevresinin toplamı 
kaç metredir? 

Çözüm: 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 438: Asena 10 yıl önce 18 
yaşındaydı. Asena’nın babasının yaşı 
Asena’nın şimdiki yaşının 2 katından 4 
eksik olduğuna göre Asena ve babasının 
şimdiki yaşları toplamı kaçtır? 

Çözüm:   

 

Problem 439: A üçgeninin çevresi 69 
metredir. B üçgeninin çevresi ise A 
üçgeninin çevresinden 43 metre daha 
uzundur. A ve B üçgeninin çevresi 
toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 440: Bir kutuda 41 tane şeker 
var. Bu kutulardan 7 tane alırsak kaç 
adet şeker almış oluruz? 

Çözüm: 

 

Problem 441: Feyza’nın 437 lirası var.  
Feyza parasının 75 lirasına gömlek, 26 
lirasına etek alıyor. Feyza’nın kaç parası 
kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 442: Bir kantin bugün 71 lira 
dün 87 lira kazandı. Kazandığı paranın 
68 lirasını toptancıya ödedi. Kantincinin 
kaç parası kalmıştır? 

 

Problem 443: Mustafa Kara kantinden 
içinde 10 tane gofret bulunan 
kutulardan 4 tane alıyor. Aldığı gofretin 
12 tanesini öğretmenine veriyor. 
Mustafa’nın elinde kaç tane gofreti 
kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 444: Bir ekmek kasasının içinde 
24 tane ekmek var. Ali 6 kasa ekmek 
alıyor. Aldığı ekmeklerin 44 tanesini 
satıyor. Ali’nin elinde kaç tane ekmek 
kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 445: Bir çiftçi Cuma günü 630 
çiçek satıyor. Pazar günü ise cuma günü 
sattığından 203 daha az çiçek sattı. 
Pazartesi günü ise 145 çiçek satın aldı. 
Bu verilenlere göre şu an çiçekçi 
dükkanında kaç çiçek vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 446: Şükrü dün 603 km yol 
gitti. Bugün ise 750 km yol gitti. Şükrü 
iki günde kaç km yol gitti? 

Çözüm: 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 447: Elmas bahçedeki ağaçları 
sulamak için 160 litre su kullanıyor. 
Elmas bahçeyi 3 kez suladığı zaman kaç 
litre su kullanır? 

Çözüm: 

 

Problem 448: Bir işçi pazartesi günü 88 
metre duvar yaptı. Aynı işçi salı günü ise 
pazartesi günü yaptığı duvardan 15 
metre daha fazla duvar yaptı. Bu 
duvarın 53 metresi çarşamba günü 
yıkıldı. Bu durumda kaç metre duvar 
sağlam kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 449: Altay’ın arabasının 
deposunda 77 litre benzin var. Altay bu 
benzinin 48 litresini kullanıyor. Benzinin 
litre fiyatı 7 lira olduğuna göre Altay 
kaç liralık benzin kullanmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 450: Altay’ın arabasının 
deposunda 77 litre benzin var. Altay bu 
benzinin 48 litresini kullanıyor. Arabanın 
deposunda kaç litre benzin kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 451: Emine teyze ahırdaki 
ineklerden dün 125 litre bugün ise dün 
sağdığından 27 litre daha fazla süt 
sağıyor. Sağdığı sütlerin 46 litresini 
satıyor. Emine teyzenin kaç litre sütü 
kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 452: İkra Nur 16 yaşındadır. 
Annesi, İkra Nur’un yaşının 4 katından 
15 eksiktir. Buna göre İkra Nur’un annesi 
kaç yaşındadır? 

Çözüm: 

 

Problem 453: İkra Nur 16 yaşındadır. 
Annesi, İkra Nur’un yaşının 4 katından 
15 eksiktir. Buna göre İkra Nur ve 
annesinin yaşları toplamı kaçtır?  

Çözüm: 

 

 Problem 454: Taha’nın 68 lirası var. 
Akif’in ise Taha’dan 41 lira daha fazla 
parası var. İki arkadaş paralarını 
birleştirip 57 lirasını harcıyorlar. Bu 
olaylardan sonra ellerinde kaç paraları 
kalır? 

Çözüm: 

 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 455: Doktor Hasan dün 69 
hasta muayene etmiş, bugün ise dünkü 
hastadan 25 kişi daha fazla muayene 
etmiş. Doktor Hasan iki günde kaç hasta 
muayene etmiş? 

Çözüm: 

 

Problem 456: Bir ahırda 278 koyun, 
koyunlardan 63 fazla keçi vardır. Bu 
ahırdaki hayvan sayısı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 457: A çiftliğindeki tavuklar 
432 tane yumurta yapıyor. B 
çiftliğindeki tavuklar ise A çiftliğindeki 
tavuklardan 170 eksik yumurtluyor. A 
ve B çiftliğindeki tavukların 
yumurtalarının toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 458: Bir sürahi 23 su bardağı 
su alıyor. Sürahiden önce 4 bardak su 
sonra 3 bardak su içiliyor. Sürahide kaç 
bardak su kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 459: 230 sayısının 5 katı kaç 
eder? 

Çözüm: 

 

Problem 460: Bir okulda 85 kız öğrenci, 
kız öğrencilerden 25 fazla erkek 
öğrenci vardır. Bu okulda toplam kaç 
öğrenci vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 461: Burak dün 750 kg muz 
sattı. Bugün ise dün sattığından 213 kg 
daha aza muz sattı. Burak iki günde kaç 
kg muz sattı? 

Çözüm: 

 

Problem 462: Bir çiftlikte 128 koyun 
vardır. Koyunların 6 katından 28 eksik 
keçi vardır. Bu çiftlikte toplam kaç 
hayvan vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 463: Bir çiftlikte 128 koyun 
vardır. Koyunların 6 katından 28 eksik 
keçi vardır. Bu çiftlikte toplam kaç keçi 
vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 464: Burak kitabının 67 
sayfasını okuyunca 223 sayfası kalıyor. 
Burak’ın kitabının tamamı kaç sayfadır? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

 Problem 465: Ahu birinci gün 77 tane 
balık tutuyor. İkinci gün ise birinci gün 
tuttuğundan 35 balık daha fazla 
tutuyor. Ahu iki günde kaç balık 
tutmuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 466: Doktor Hasan dün 71 
hasta muayene etmiş, bugün ise dünkü 
hastadan 19 kişi  az muayene etmiş. 
Doktor Hasan iki günde kaç hasta 
muayene etmiş? 

Çözüm: 

 

Problem 467: Bir otelde 812 tane 
müşteri vardır. 286 müşteri otelden 
ayrılırken, 359 müşteri otelde kalmak 
için geliyor. Bu verilerden sonra otelde 
kaç müşteri olur? 

Çözüm: 

 

Problem 468: Ahırda 472 tane inek 
vardı. Bu ineklerden 165 tanesi satılıyor, 
224 tane yeni inek alınıyor. Şu anda 
ahırda kaç inek vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 469: Bir ahırda 57 tane inek 
ineklerden 17 daha az buzağı vardır. Bu 
ahırda toplam kaç hayvan vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 470: Aslı’nın 83 lirası Ali’nin ise 
Aslı’dan 47 lira daha az parası var. Bu 
durumda iki arkadaşın toplam kaç 
paraları var? 

Çözüm: 

 

Problem 471: Hasan’ın 105 tavuğu 
vardı. Bu tavuklardan 24 tanesini tilki 
21tanesini köpekler çaldı. Hasan’ın kaç 
tavuğu kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 472: Feyza 9 yaşında, Betül, 
Feyza’dan 3 yaş küçük, Azra ise 
Betül’den 6 yaş küçüktür? Bu üç kardeşin 
yaşları toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 473: Meryem’in 473 lirası 
vardı. Bu parasının 256 lirasını harcadı. 
Daha sonra annesi Meryem’e 152 lira 
verdi. Meryem’in şu an kaç parası 
vardır? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 474: Belinay’ın 379 koyunu 
vardı. Bu koyunlardan bir miktarını 
satınca 25 koyunu kaldı. Belinay kaç 
koyun satmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 475: Ayşe Yaman cebindeki 
parasının 72 lirasını harcayınca 139 
lirası kalıyor. Ayşe’nin harcama 
yapmadan önce kaç parası vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 476: Ümmü’nün cebinde 378 
lirası var. Bu parasının bir miktarını 
harcayınca 40 lirası kalıyor. Ümmü 
parasının ne kadarını harcamıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 477: Bir dondurmacı 236 
dondurma satınca dondurma dolabında 
163 dondurma kalıyor. Dondurmacının 
başlangıçta kaç dondurması vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 478: Elif’in cebinde 291 lirası 
vardı. Parasının bir miktarını harcayınca 
380 lirası kaldı. Elif kaç para 
harcamıştır?** 

Çözüm: 

 

Problem 479: Ayşe bugün 287 balık 
dün ise bugün tutuklarından 147 eksik 
balık tutmuştur. Ayşe iki günde kaç balık 
tutmuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 480: Hasan cebindeki parasının 
35 lirası ile annesine hediye alıyor. 
Hasan’ın cebinde 87 lirası kalıyor. 
Hasan’ın başlangıçta kaç parsı varmış? 

Çözüm: 

 

Problem 481: 172 sayısının 245 
fazlasının 135 eksiğinin 102 fazlası kaç 
olur? 

Çözüm. 

 

Problem 482: 80 sayısının 40 fazlasının 
40 fazlasının 800 eksiği kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 483: 483 sayısının 153 
eksiğinin 124 fazlasının 140 eksiği 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 484: Bir un fabrikası sabah 27 
ton, öğlen ise sabah ürettiğinden 17 ton 
daha fazla un üretmiştir. Bu un fabrikası 
bir günde kaç ton un üretmiştir? 

Çözüm: 

 

Problem 485: Bir duvar ustası sabah 
253 metre duvar örüyor. Öğlen ise 46 
metre daha az örüyor. Bu usta bir 
günde kaç metre duvar örer? 

Çözüm: 

 

Problem 486: Hasan’ın 36 kalemi vardı. 
Mehmet abisi 4 deste, Asım öğretmeni 5 
düzine kalem daha verdi. Hasan’ın kaç 
kalemi oldu? 

Çözüm: 

 

Problem 487: Belinay 235 kg elma, 
Ayhan ise Belinay’ın topladığı elmalardan 
17 kilogram fazla elma toplamıştır. İki 
kardeş kaç kilogram elma toplamıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 488: Sınıf kitaplığında 49 kitap 
vardı. Öğretmenimiz 2 deste masal 2 
düzine öykü kitabı aldı. Sınıf 
kitaplığımızda kaç kitap oldu? 

Çözüm: 

 

Problem 489: Bir tabakta 97 kurabiye 
vardı. Azra kurabiyelerin 45’ini 
kardeşiyle yedi. Tabakta kaç kurabiye 
kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 490: Üç sayının toplamı 
576’dır. Sayılardan biri 304 diğeri 
109’dur. Üçüncü sayı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 491: Meryem 12 yıl sonra 30 
yaşında olacaktır. Meryem 8 yıl önce 
kaç yaşındadır? 

Çözüm: 

 

Problem 492: Dedem 88 yaşındadır. 
Ben dedemden 75 yaş küçüğüm. Babam 
ise benden 42 yaş daha büyük. Bu 
durumda babam kaç yaşındadır? 

Çözüm: 

 

Problem 493: Ayşe kitap okuyor. Her 
gün bir önceki gün okuduğundan 10 
sayfa daha fazla kitap okuyor. Ayşe 
birinci gün 18 sayfa okuduğuna göre 4 
gün sonra kaç sayfa kitap okumuştur? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 494: Tuğçe 59 TL’ye pantolon, 
pantolondan 22 TL daha fazlaya kazak 
aldı. Tuğçe satıcıya 200 TL verdi. Tuğçe 
kaç TL para üstü alır? 

Çözüm: 

 

Problem 495: 120 sayısının 5 katının 
560 fazlası kaç eder? 

Çözüm: 

 

Problem 496: Berra’nın kalemleri 
Şükrü’nün kalemlerinden 49 tane eksiktir. 
Şükrü’nün 405 kalemi olduğuna göre, 
Berra’nın kaç kalemi vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 497: Bir trende 149 kadın, 
kadınlardan 107 fazla erkek yolcu 
vardır. Erkek yolcuların 15 eksiği kadar 
da çocuk yolcu vardır. Bu trende kaç 
tane çocuk yolcu vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 498: Manav Mustafa, 398 
kilogram çileğin birinci gün 135 
kilogramını, ikinci gün 49 kilogramını 
sattı. Bu verilere göre geriye kaç 
kilogram çilek kalmıştır? 

Çözüm: 

Problem 499: Okulumuzda 106 kız, 
129 erkek öğrenci vardır. 
Öğrencilerden 30 tanesi geziye 
katılmıştır. Kaç öğrenci geziye 
katılmamıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 500: Halime ve Fatma ikiz 
kardeştirler. Halime 18 yaşında 
olduğuna göre, Halime ile Fatma’nın 6 
yıl önceki yaşları toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 501: İçerisinde 624 litre süt 
bulunan depoya 236 litre süt daha 
kondu. Bu depodan 147 litre süt 
alınarak peynir yapıldı. Depoda kaç litre 
süt kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 502: Aldığımız 260 tane 
bardağın 4 düzinesi kırık, 19 tanesi de 
çatlak çıktı. Kaç bardak sağlamdır? 

Çözüm: 

 

Problem 503: en küçüğü 25 yaşında 
olan 3 kardeşin aralarında 5’er yaş 
fark vardır. Bu kardeşlerin yaşları 
toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 504: Bir sürahi 7 bardak su ile 
dolmaktadır. Buna göre 12 sürahi kaç 
bardak su ile dolar? 

Çözüm: 

 

Problem 505: Su dolu bir depodan 
birinci gün 250 ikinci gün 278 kova su 
kullanıldı. Su deposundan iki günde kaç 
kova su kullanıldı? 

Çözüm: 

 

Problem 506: Bir akvaryum 24 kova su 
ile dolmaktadır. 1 kova ise 10 sürahi su 
ile dolmaktadır. Buna göre akvaryum 
kaç sürahi su ile dolar? 

Çözüm: 

 

Problem 507: Tuba evdeki çiçekleri her 
gün 12 şişe su ile suluyor. Tuba çiçekleri 
sulamak için 4 gün boyunca kaç şişe su 
kullanır? 

Çözüm: 

 

Problem 508: Bir kova süt, aynı 
büyüklükteki 18 şişeyi doldurmaktadır. 
10 kova süt kaç tane şişeyi doldurur? 

Çözüm: 

 

Problem 509: Bir kutu süt 4 bardak 
geliyor. 10 kutu sütten 8 bardak içiliyor. 
Geriye kaç bardak süt kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 510: Hikmet kovayı 21 şişe su 
ile dolduruyor. Damacanaya ise kovayı 
doldurduğundan 17 şişe daha fazla su 
ile dolduruyor. Hikmet, kova ve 
damacanayı doldurduğuna göre kaç şişe 
su kullanmış olur? 

Çözüm: 

 

Problem 511: Ümmü ve Emine sahilde 
oynuyorlar. Su kovasını doldurmak için 
Ümmü 25 bardak, Emine 21 bardak su 
doldurdu. Kova 68 bardak su ile 
dolduğuna göre kovaya kaç bardak 
daha su konulmalıdır? 

Çözüm: 

 

Problem 512: 350 sayısının 5 katının 
180 fazlası kaç eder? 

Çözüm: 

 

Problem 513: Bir bardak su 2 çay 
bardağını dolduruyor. 23 bardak su kaç 
çay bardağını doldurur? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 514: Bir sürahi 6 bardak su ile 
dolmaktadır. Buna göre 22 sürahi kaç 
bardak su ile dolar? 

Çözüm: 

 

Problem 515: Efe Altay her gün yarım 
şişe süt içiyor. Efe Altay 10 günde kaç 
şişe süt içer? 

Çözüm: 

 

Problem 516: Bir akvaryum 36 sürahi 
su ile dolmaktadır. Akvaryumun yarısı 
dolu olduğuna göre akvaryumda kaç 
sürahi su vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 517: 232 sayısının 2 katının, 
127 fazlasının 102 eksiği kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 518: 525 sayısının 4 katının 
100 eksiğinin 200 fazlasının 2 katı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 519: 14 sayısının 5 katının 
250 fazlasının 67 eksiği kaç olur? 

Problem 520: 100 sayısının 5 katının 
500 fazlasının 300 eksiği kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 521: 202 sayısının 4 katının 
306 eksiğinin 2 ile çarpımında sonuç kaç 
olur? 

Çözüm. 

 

Problem 522: 44 sayısının 5 katının 60 
eksiğinin 13 fazlasının 1 ile çarpımında 
sonuç kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 523: 53 sayısının 23 fazlasının 
12 eksiğinin 4 katının 4 ile çarpımında 
sonuç kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 524: Asım öğretmenin yaşı 12 
sayısının 3 katının 12 fazlasının 3 eksiği 
kadardır.   Barış öğretmenin yaşı ise 10 
sayısının 2 katının 15 fazlasının 3 eksiği 
kadardır. İki arkadaşın yaşları farkı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 525: Zeynep’in yaşı 15 sayısının 
10 fazlasının 8 eksiğinin 4 katı kadardır. 
Naciye’nin yaşı 10 sayısının 20 fazlasının 
3 katı kadardır. İki arkadaşın yaşlarının 
farkı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 526: Dedemin yaşı 9 sayısının 
5 katının 15 fazlasının 8 eksiği kadardır. 
Ninemin yaşı 20 sayısının 4 katının 9 
eksiğinin 2 fazlası kadardır. Ninem ile 
dedemin yaşları toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 527: Teyzemin yaşı 13 sayısının 
5 katının 20 fazlasının 19 eksiği 
kadardır. Dayımın yaşı 14 sayısının 25 
fazlasının 4 eksiği kadardır. Teyzem ile 
dayımın yaşları farkı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 528: Burak, kilogramı 19 
liradan kestane, kestaneden 5 lira daha 
ucuza muz, muzdan 6 lira daha ucuza 
elma, elmadan 18 lira daha pahalıya 
fıstık aldı. Burak satıcıya kaç lira öder? 

Çözüm: 

 

 

Problem 529: Ömer’in yaşı 12 sayısının 
3 katının 12 eksiğinin 5 fazlasıdır. 
Osman’ın yaşı 15 sayısının 4 katının 11 
eksiğinin 7 fazlasıdır. İkisinin yaşları farkı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 530: Ömer’in yaşı 14 sayısının 
2 katının 18 eksiğinin 25 fazlasıdır. 
Osman’ın yaşı 13 sayısının 4 katının 15 
eksiğinin 18 fazlasıdır. İki arkadaşın 
yaşlarının toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 531: 4 sayısının 10 katının 60 
fazlasının 70 eksiğinin 6 katı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 532: Bir trende 326 kadın 
yolcu bu kadın yolculardan 23 daha 
fazla erkek yolcu var.  Çocuk yolcular 
ise erkek yolculardan 13 kişi eksiktir. Bu 
trende kaç çocuk yolcu vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 533: Hasanların ahırında 32 
inek, ineklerden 13 daha az dana, 
danalardan 27 fazla buzağı vardır. Bu 
ahırda kaç tane dana vardır? 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 534: Bir çiftlikte 24 kaz, 
kazlardan 6 fazla ördek, ördeklerden 
16 daha az tavuk, tavuklardan 21 
daha fazla tavşan vardır. Bu çiftlikte 
kaç tane tavşan vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 535: Ali’nin ahırında 43 inek 
vardı. Ali her bir inekten 9 litre süt 
sağıyor. Ali sağdığı bu sütün litresini 2 
liradan satıyor. Ali bu satıştan kaç para 
kazanır. 

Çözüm: 

 

Problem 536: Bir çiftlikte 14 kaz, 
kazlardan 8 fazla ördek, ördeklerden 
15 daha az tavuk, tavuklardan 21 
daha fazla tavşan vardır. Bu çiftlikte 
kaç tane ördek vardır?  

Çözüm: 

 

Problem 537: Saliha’nın ahırında 41 inek 
var. Her bir inekten 12 litre süt sağıyor. 
Saliha sağdığı bu sütün litresini 3 liradan 
satıyor. Saliha bu satıştan kaç para 
kazanır? 

Çözüm: 

 

Problem 538: Bir kutuda 32 çay 
bardağı var. İrem 60 kutu alırsa kaç 
adet çay bardağı almış olur? 

Çözüm: 

 

Problem 539: Pars, içinde 36 yumurta 
olan kutulardan 5 kutu yumurta alıyor. 
Eve gelirken 27 tanesini düşürüp kırıyor. 
Sağlam kaç yumurta kalıyor? 

Çözüm: 

 

Problem 540: Atilla, içinde 38 tane 
sakız bulunan kutulardan 4 tane alıyor. 
Aldığı sakızlardan 27 tanesini Burak’a 
veriyor. Atilla’nın kaç sakızı kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 541: Saltuk, 580 kg unu 5 
kilogramlık paketlere paylaştırışa kaç 
tane pakete ihtiyaç duyar? 

Çözüm: 

 

Problem 521: Saltuk, 580 kg unu 6 
kilogramlık paketlere paylaştırışa kaç 
kilogram un artar? 

Çözüm: 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 522: Bir çiftlikte 14 kaz, 
kazlardan 16 daha fazla ördek, 
ördeklerden 15 daha az tavuk, 
tavuklardan 41 daha fazla tavşan 
vardır. Bu çiftlikte kaç tane tavşan 
vardır?  

Çözüm: 

 

Problem 523: Umut 360 sayısı ile 405 
sayısını topluyor. Toplamdan 650 sayısını 
çıkarıyor. Kalan sayıyı 4 ile çarpıyor. 
Umut en son hangi sayıya ulaşıyor? 

Çözüm: 

 

Problem 524: Bir çiftlikte 14 kaz, 
kazlardan 30 daha fazla ördek, 
ördeklerden 15 daha az tavuk, 
tavuklardan 21 daha fazla tavşan 
vardır. Bu çiftlikte kaç tane hayvan 
vardır?  

Çözüm:  

 

Problem 525: Hasan 93 sayısından 47 
sayısını çıkarıyor. Kalan ile 75 sayısını 
topluyor. Toplam ile 3 sayısını çarpıyor. 
Hasan en son hangi sayıya ulaşır? 

Çözüm: 

 

Problem 526: Ertuğrul, 364 sayfalık 
kitabın 127 sayfasını okudu. Ertuğrul 
kitabın kaç sayfasını daha okursa kitabı 
bitirmiş olur? 

Çözüm: 

 

Problem 527: Dursun, kilosu 65 liradan 
6 kilogram et alıyor. Bu durumda Dursun 
kaç para öder? 

Çözüm: 

 

Problem 528: Önkuzu market Konya’nın 
meşhur küflü peynirini kilogramı 32 
liradan satmaktadır. Mustafa bu 
peynirden 8 kilogram alırsa Önkuzu 
Market’e kaç para öder? 

Çözüm: 

 

Problem 529: 500 sayısının 4 katının 4 
katı kaç eder? 

Çözüm: 

 

Problem 530: Terzi Oğuz, 962 metrelik 
kumaşı 13 eşit parçaya bölmek istiyor. 
Bu bölme işlemi sonunda bir parça 
kumaş kaç metredir? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 531: Halil, bir kovayı 8 sürahi 
ile dolduruyor. Sürahiyi ise 7 bardak su 
ile dolduruyor. Buna göre Halil kovayı 
kaç bardak su ile doldurur? 

Çözüm: 

 

Problem 532: Kılıçkıran Market, 
yumurtanın bir kolisini 26 liradan 
satmaktadır. 12 koli yumurta alırsak 
Kılıçkıran Market’e kaç para öderiz? 

Çözüm: 

 

Problem 533: Ruhi, sirke fıçısından 150 
bardak sirke alarak lahana turşusu 
kuruyor. Daha sonra fıçıda kalan 130 
bardakla havuç turşusu kuruyor. Ruhi 
turşuları kurmadan önce fıçıda kaç 
bardak sirke varmış? 

Çözüm: 

 

Problem 534: Bir şişenin yarısının 
yarısından 6 bardak su çıkmaktadır. 
Şişenin tamamından kaç bardak su çıkar? 

Çözüm: 

 

Problem 535: Bir çaydanlıktan 22 
bardak çay çıkmaktadır. Bu çaydanlıktan 
17 bardak çay içilirse çaydanlıktan kaç 
bardak çay içilmiş olur? 

Problem 536: 6 portakaldan 1 bardak 
meyve suyu çıkıyor. 10 bardak portakal 
suyu yapmak için kaç portakala ihtiyaç 
vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 537: Bir teneke zeytinyağının 
yarısı 8 şişe gelmektedir. Buna göre 20 
teneke zeytinyağı kaç şişe gelir? 

Çözüm: 

 

Problem 538: 4 şişe süt tencerenin 
yarısını doldurmaktadır. 8 tencere kaç 
şişe süt ile doldurulur? 

Çözüm: 

 

Problem 539: Her gün 3 bardak süt 
içen Celinay 26 günde kaç bardak süt 
içer? 

Çözüm: 

 

Problem 540: Babam 1250 TL’ye 
televizyon satın almıştır. 250 lirasını 
peşin olarak ödemiştir. Geri kalanını 
10taksite ödeyecektir. Babam bu 
durumda ayda kaç para ödeyecektir? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 541: Günde 6 problem çözen 
Elfida, 25 günde kaç problem çözer? 

Çözüm: 

 

Problem 542: 9 katlı bir apartmanın her 
katında 5 daire vardır. Her dairede 5 
kişi yaşamaktadır. Bu apartmanda kaç 
kişi yaşamaktadır? 

Çözüm: 

 

Problem 543: Orhan Bey, 5 
yaşındayken annesi Nilüfer Hanım Orhan 
Bey’in yaşının 5 katı kadardı. İkisinin 
yaşları toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 544: Tanesi 20 TL olan 
kitaptan 23 tane kitap alan Ayşe 
satıcıya kaç para öder? 

Çözüm: 

 

Problem 545: Bir bahçede 26 elma 
ağacı var. Elma ağaçlarının 4 katı kiraz 
ağacı var. Bahçede bulunan ağaçların 
toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 546: Süleyman 5 yaşındadır. 
Özmen’in yaşı Süleyman’ın yaşının 6 katı 
kadardır. Buna göre Süleyman ve 
Özmen’in yaşlarının toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 547: Bir çiftlikte 63 koyun 
vardır. Koyunların bir tanesi topal 
diğerlerinde ise herhangi bir sorun 
yoktur. Buna göre koyunların ayak 
sayıları toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 548: İrem tanesi 17 TL olan 
defterden 15 tane alırsa kaç para 
ödemesi gerekir? 

Çözüm: 

 

Problem 549:  23 sayısının 5 katının 12 
fazlası kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 550: Bir bölme işleminde 
bölünen sayı 368 bölüm  18 ise kalan 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 551:  Halil, 6 tane 10 TL’si 
10 tane 5 TL’si var. Halil’in toplam kaç 
parası var? 

Çözüm: 

 

Problem 552: Bir bölme işleminde 
bölünen sayı 368 bölüm 18 ise kalan ile 
bölünen sayının toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 553: Fiyatı 75 lira olan 
kazaklardan 2 tane alan Fırat satıcıya 
200 lira veriyor. Satıcı Fırat’a kaç para 
geri vermelidir? 

Çözüm: 

 

Problem 554: Yılmaz kilogramı 12 lira 
olan kirazlardan 4 kilogram aldı. 
Satıcıya 50 lira verdi. Satıcı Yılmaz’a 
kaç lira para üstü verir? 

Çözüm: 

 

Problem 555: Çakıroğlu Market 
içerisinde 10 elma bulunan tabaklardan 
40 tabak elma satıyor. Çakıroğlu 
Market kaç adet elma satmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 556: Nefsen’in 29 cevizi var. 
Belinay’ın cevizlerinin sayısı ise Nefsen’in 
cevizlerinin 3 katı kadardır. İkisinin 
toplam kaç cevizi vardır? 

Çözüm:  

 

Problem 557: Bir kümeste 50 ak tavuk, 
30 kara tavuk, 40 kırmızı tavuk vardır. 
Bu kümesteki tavukların toplam kaç 
ayağı vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 558: Bir bölme işleminde 
bölünen sayı 368 bölüm 18 ise kalan ile 
bölen sayının toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 559: Üç basamaklı en küçük 
doğal sayının 8 katının 80 fazlası kaç 
eder? 

Çözüm: 

 

Problem 560: Sınıfımızda 21 sıranın her 
birinde 3 öğrenci oturuyor. Buna göre 
sınıfımızda kaç öğrenci vardır? 

Çözüm: 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 561: Selçuk her birinde 10 
kilogram kiraz olan 5 kasa kiraz aldı. 
Kirazların 42 kilogramını sattı. Kirazın 
kilogramını 6 liradan sattığına göre bu 
satıştan kaç para kazanır? 

Çözüm: 

 

Problem 562: Muhsin her gün 8 bardak 
çay içiyor. Muhsin 26 günde kaç bardak 
çay içer? 

Çözüm: 

 

Problem 563: Bir otobüste 12 bayan 
yolcu, bayan yolcuların 2 katı kadar 
erkek yolcu vardır. 17 tane de çocuk 
yolcu olduğuna göre otobüste kaç erkek 
yolcu vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 564: Bir kırtasiyeci her birinde 
18 boya kalemi olan 20 kutu kalem 
satıyor. Kırtasiyeci kaç adet kalem 
satmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 565: Nadire 66 sayfalık 
kitabın her gün 5 sayfasını okumaktadır. 
Nadire’nin bir hafta sonunda okunacak 
kaç sayfası kalır? (Bir hafta 7 gündür) 

Problem 566: Manav Özmen, içinde 42 
tane karpuz bulunan küfelerden 4 küfe 
sabah, 4 küfe de akşam sattı. Manav 
Özmen kaç adet karpuz satmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 567: Asım, içerisine 19 litre su 
alan şişelerden 12 şişeyi su ile 
dolduruyor. Asım şişelerin tamamına kaç 
litre su doldurmuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 568: Asena 8 yaşındadır. 
Annesinin yaşı Asena’nın yaşının 6 katı 
kadardır. Asena’nın annesi 9 yıl sonra 
kaç yaşında olur? 

Çözüm: 

 

Problem 569: Alparslan 48 kayısıyı 3 
arkadaşına eşit olarak paylaştırdı. Her 
birine kaç adet kayısı düşer? 

Çözüm: 

 

Problem 570: Kümesteki tavukların ayak 
sayıları toplamı 40’dır. Kümeste kaç 
tavuk vardır? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 571: 30 çiçeğin 12 tanesi 
kurudu. Geri kalan çiçekler 2 vazoya 
eşit olarak paylaştırıldı. ( bölüştürüldü, 
üleştirildi ) Bu durumda bir vazoya kaç 
çiçek düşer? 

Çözüm: 

 

Problem 572: Tuğrul’un 25 bilyesi, 
Ülkü’nün 37 bilyesi, Selcen’in 43 bilyesi 
vardı. Üç arkadaş bilyelerini birleştirip 
eşit şekilde paylaşıyorlar. Bu durumda 
her birine kaç bilye düşer? 

Çözüm: 

 

Problem 573: Çiftlikteki keçilerin ayak 
sayıları 48’dir. Tavukların ayak sayısı ise 
68’dir. Buna göre çiftlikte kaç hayvan 
vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 574: Bakkal elindeki 120 
kilogramlık pirinci 6 torbaya eşit olarak 
paylaştırmak istiyor. Bir torbaya kaç 
kilogram pirinç koyar? 

Çözüm: 

 

Problem 575: Nadire 60 kitabı 2 rafa 
eşit şekilde diziyor. Bir rafa kaç adet 
kitap koyar? 

Problem 576: Aybüke ve iki arkadaşı 
tiyatroya gittiler. Üç arkadaş biletlere 
toplam 39 lira ödediler. Bir bilet için kaç 
para ödemişlerdir? 

Çözüm: 

 

Problem 577: Cebimdeki paramın yarısı 
48 liradır. Paramın tamamını 4 
arkadaşıma eşit şekilde paylaştırdım. Bir 
arkadaşıma kaç para düşmüştür? 

Çözüm: 

 

Problem 578: Furkan’ın bilyelerinin yarısı 
36 tanedir. Furkan bilyelerini Ertuğrul ve 
Dursun’a eşit olarak paylaştırıyor. Her 
birine kaç bilye düşer? 

Çözüm: 

 

Problem 579: 24 sayısının 8’e 
bölünmesinde bölüm kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 580: Burak 6 kitap ile 1 düzine 
defter alıyor ve 126 lira ödüyor. 
Burak’ın aldığı kitabın bir tanesi 13 lira 
ise bir defter kaç paradır? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 581: Saadet, saat 9.00’da 
program sunmaya başlıyor. Program 4 
saat 20 dakika sonra bitiyor. Program 
bittiğinde saat kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 582: Kıraç, haftada 5 gün 
piyano kursuna gidiyor. Kursta 4 saat 
kalıyor. Kıraç 4 haftada kaç saatini 
piyano kursunda geçirir? 

Çözüm: 

 

Problem 583: Saat 22.40’da uyuyan 
Aybars 10 saat uyuyor. Aybars 
uyandığında saat kaç olur? ( şimdi bu tür 
problemlerde önce toplama sonra 
çıkarma yapalım. 22.40 ile 10.00 
sayılarını toplayım toplamdan 24. 00’ı 
çıkaralım.  

Çözüm: 

 

Problem 584: Haftada 26 ekmek 
tüketen bir aile 6 haftada kaç ekmek 
tüketir? 

Çözüm: 

 

Problem 585: 25 sayısının 4 katının 
400 fazlası kaç eder? 

 Problem 586: Tanesi 50 kr olan 
kalemlerden 10 tane alan Sinem, 
satıcıya 10 TL verdi. Sinem kaç lira 
para üstü alır? 

Çözüm: 

 

Problem 587: Aralık, kasım ayları 
boyunca tatil yapan Aytekin tatilini 17 
gün daha uzatıyor. Aytekin toplam kaç 
gün tatil yapar? (Aylar 30 gün olarak 
alınacaktır) 

Çözüm: 

 

Problem 588: Serdar tanesi 54 kr olan 
yumurtalardan 2 tane aldı. Bakkala 
120 kr verdi. Kaç kuruş para üstü 
almalıdır? 

Çözüm: 

 

Problem 589: Yıldırım 15 TL olan 
günlük harçlığının 3 TL’sini harcayıp 
kalanını biriktiriyor. Yıldırım 15 günde 
kaç para biriktirir? 

Çözüm: 

 

Problem 590: 84 şekeri 4 arkadaşına 
paylaştırdığımızda bir arkadaşımıza kaç 
şeker düşer? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 591: Hanife örtünmek için 68 
liraya başörtüsü alıyor. Satıcıya 200 lira 
veriyor. Hanife ne kadar para üstü alır? 

Çözüm: 

 

Problem 592: Defne bir günde 160 
sayfa kitap okuyor. Defne 40 günde 
kaç sayfa kitap okur? (Sıfır yokmuş gibi 
davranıp çarpalım daha sonra çarpıma 
yani sonuçta bulduğumuz sayının sonuna 
bir sıfır yazalım) 

Çözüm: 

 

Problem 593: Fırat’ın kumbarasında 4 
tane 20 TL, 4 tane 10 TL çıkmıştır. 
Buna göre Fırat kaç TL para 
biriktirmiştir? 

Çözüm: 

 

Problem 594: Murat’ın 3 tane 200 
TL’si, 3 tane 100 TL’si var. Murat fiyatı 
950 TL olan bisikleti almak istiyor. 
Murat’ın kaç liraya daha ihtiyacı vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 595: Özmen 5 tane 5 TL, ve 
6 tane 50 Kuruş ödeyerek bir kitap 
satın aldı. Özmen kitap için kaç para 
ödemiştir? 

Problem 596: Nevin’in parasının yarısı 
80 TL’dir. 30 TL’ye gömlek, 25 TL’ye 
pantolon aldı. Nevin’in geriye kaç parası 
kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 597: Tunahan kumbarasında 
her gün bir önceki günden 3 TL daha 
fazla para atmaktadır. Tunahan ilk gün 
kumbaraya 10 TL attığına göre 6 gün 
sonunda kumbarasında kaç para olur? 

Çözüm: 

 

Problem 598: Günde 14 metre duvar 
ören bir işçi 16 günde kaç metre duvar 
örer? 

Çözüm: 

 

Problem 599: Bahadır’ın kalemi 6 silgi 
uzunluğundadır. Bir silgi 3 santimetre 
olduğuna göre 5 kalemin uzunluğu kaç 
santimetre olur? 

Çözüm: 

 

Problem 600: 15 sayısının 3’e 
bölümünde bölümün 15 ile çarpımında 
sonuç kaç olur? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 601: Engin’in elinde 470 
santimetre uzunluğunda bir şerit vardı. 
Engin şeridin 208 santimetresini kesti. 
Engin’in elinde kaç cm’lik çubuk kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 602: Bir kumaştan Türk bayrağı 
dikiliyor. Kumaş 120 metre önce 45 
metresi kullanılıyor. Sonra kalanın 15 
metresi kullanılıyor. Bayrak için kaç 
metre kumaş kullanılmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 603: Fırat’ın 650 TL’si, 
Yılmaz’ın 445 TL’si var. İki arkadaş 
paralarını birleştirip Çakıroğlu Market’e 
gidip bir tanesi 25 lira olan toplardan 5 
tane, bir tanesi 33 lira olan raketlerden 
6 tane, bir tanesi 88 lira olan 
Fenerbahçe formalarından 4 tane alıp 
mahalledeki çocuklara dağıtıyorlar. 
Bütün bu alışverişten sonra kaç paraları 
kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 604: Dilaver’in kitabı 7 silgi 
uzunluğundadır. Sıranın üzeri ise 3 kitap 
uzunluğundadır. Buna göre Dilaver’in 
sırasının üstü kaç silgi uzunluğundadır? 

Çözüm: 

Problem 605: Dedem 125 cm 
uzunluğunda bir fidan dikti. Fidan birinci 
yılın sonunda 49 cm. ikinci yılın sonunda 
58 cm uzadı. İki yılın sonunda fidanın 
boyu kaç cm olur? 

Çözüm: 

 

Problem 606: Matematik kitabımın boyu 
28 santimetredir. Eni boyundan 7 
santimetre eksiktir. Sınıfımızda 18 tane 
matematik kitabı olduğuna göre 
matematik kitaplarının enlerinin toplamı 
kaç santimetredir? 

Çözüm. 

 

Problem 607: Her zıplamada 3 metre 
yol alabilen bir tavşan, 8 zıplamadan 
sonra 15 metre daha yol gitti, sonra 5 
zıplama daha yaptı. Bu tavşan kaç 
metre yol gitmiştir? 

Çözüm: 

 

Problem 608: Bahçeye 264 cm 
boyunda fidan diktik. Fidan her yıl 47 
cm büyüyor. 3 yıl sonra fidanın boyu kaç 
cm olur? 

Çözüm. 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 609: Elimizde 292 cm 
uzunluğunda bir tel var. Bu telden 5 kez 
19 cm tel kesiliyor. Bu telden geriye kaç 
cm kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 610: Ertuğrul’un kütlesi 47 
kilogramdır. Dursun’un kütlesi, Ertuğrul’un 
kütlesinden 15 kilogram daha fazladır. 
İki arkadaşın kütleleri toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 611: Manav Süleyman, 5 kasa 
erik aldı. Kasaların her birinde 29 
kilogram erik vardır. Manav 38 
kilogram eriği sattı. Geriye kaç kilogram 
erik kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 612: Bir lokumcu her biri 8 
kilogram olan lokumlardan 15 kutu sattı. 
Lokumcu kaç kilogram lokum satmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 613: Deniz, bahçeden 15 kasa 
üzüm topladı. Her bir kasada 23 
kilogram üzüm var. Deniz topladığı 
üzümlerin 172 kilogramını sattı. Geriye 
kaç kilogram üzüm kalmıştır? 

Problem 614: Ahmet’in kütlesi 55 
kilogramdır. Babasının kütlesi Ahmet’in 
kütlesinden 54 kilogram fazladır. Ahmet 
ve babasının kütleleri toplamı kaç 
kilogramdır? 

Çözüm: 

 

Problem 615: Gün, kilogramı 3 TL olan 
kirazdan 12 kilogram aldı. Satıcıya 25 
TL verdi. Gün satıcıya kaç para daha 
vermelidir? 

Çözüm: 

 

Problem 616: Balcı İlker 24 kilogram 
balı birer kilogramlık şişelere koyup 
kavanozu 13 liradan satıyor. Balcı İlker 
bu satıştan sonra kaç para kazanır? 

Çözüm: 

 

Problem 617: Aralarında 5’er kilogram 
fark olan 3 kardeşin en hafifi 24 
kilogramdır. Buna göre en ağır olan 
kardeş kaç kilogramdır? 

Çözüm: 

 

Problem 618: Sazak Market’te 9 tane 
3 kilogramlık, 16 tane 2 kilogramlık 
mercimek vardır. Raftaki mercimeklerin 
toplam ağırlığı kaç kilogramdır? 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 619: Hale 36 kilogramdır. 
Mert Hale’den 17 kilogram daha 
hafiftir. Mert 3 kilogram daha hafif 
olsaydı kaç kilogram olurdu? 

Çözüm: 

Problem 620: Bir kutuda 305 beyaz 
bilye, beyaz bilyelerden 35 daha fazla 
kırmızı bilye vardır. Bu kutuda kaç tane 
kırmızı bilye vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 621: Selda aklında bir sayı 
tutuyor. Tuttuğu sayının 3 katının 6 
fazlasının yarısı 18’dir. Selda’nın aklından 
tuttuğu sayının 25 ile çarpımında çarpım 
kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 622: Bir kutuda 135 beyaz 
bilye, beyaz bilyelerden 135 daha fazla 
kırmızı bilye vardır. Bu kutuda toplam 
kaç tane bilye vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 623: Bir otobüste 15 erkek 
yolcu, erkek yolculardan 18 daha fazla 
kadın yolcu, ve 12 tane de çocuk yolcu 
vardır. Bu otobüsteki toplam yolcu sayısı 
kaçtır? 

Problem 624: 84 sayısını en yakın 
onluğa yuvarlayıp 560 ile toplarsak 
sonuç kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 625: 2/D sınıfı okul bahçesinde 
sıra olmuşlardır. Altay baştan 14., 
sondan ise 22. dir. Bu verilere göre    
2/ D sınıfı kaç kişidir? 

Çözüm: 

 

Problem 626: Günde 3 bardak süt içen 
Burak, 249 bardak sütü kaç günde 
içer? 

Çözüm: 

 

Problem 627: 97 cevizi 3 arkadaşına 
paylaştıran Nadire’nin kendisine kaç 
ceviz kalır? 

Çözüm:  

 

Problem 628: 23 sayısının 5 katının 
823 fazlasının 10 eksiği kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 629: Bir kutuda 36 yumurta 
var. 14 kutu alan Hasan kaç adet 
yumurta almış olur? 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 630: 72 döneri 10 
arkadaşımıza paylaştırdığımızda kaç 
döner kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 631: Irmak bank Mevlâna 
şubesi önünde 13.45’te sıraya giren bir 
müşterinin sırası 15 39’da geldiğine 
göre müşteri ne kadar süre beklemiştir? 

Çözüm: 

 

Problem 632: 360 TL’ye bir mikser alan 
Hava Hanım 10 taksitle mikserin 
parasını ödeyecektir. Mikserin bir taksiti 
kaç lira olur? 

Çözüm: 

 

Problem 633: Buğra Kitabevi 148 adet 
kitabın önce çeyreğini (¼) sattı. Daha 
sonra 24 adet kitap daha sattı. Bu 
durumda kitapevinde kaç adet kitap 
kalmıştır? 

Çözüm: 

  

Problem 634:  248 bütün ekmekten 
yarım ekmek döner yapılırsa kaç adet 
yarım döner olur? 

Çözüm: 

Problem 635: 620 karpuzun içinde kaç 
tane yarım karpuz olur? 

Çözüm: 

 

Problem 636: 128 tüm portakalın içinde 
kaç tane yarım portakal olur? 

Çözüm: 

 

Problem 637: 12 bütün ekmeğin içinde 
kaç tane çeyrek ekmek olur? 

Çözüm: 

 

Problem 638: 524 sayısının 3 ile 
çarpımının 60 eksiğinin 2 ye bölümünde 
bölüm kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 639: 800 ceviz 10 arkadaşa 
paylaştırılıyor. Geriye kaç ceviz kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 640: Sınıfta yaramazlık yapan 
8 öğrenciye kişi başı 40 adet ceviz 
getirme cezası verildi. Öğrencilerin 
tamamı ceviz getirdiğine göre kaç adet 
ceviz gelmiştir? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 641: Bir kâse çorba 5 liradır, 
37 kase çorba parasının 200 lira eksiği 
kaç paradır? 

Çözüm: 

 

Problem 642: 164 sayısının 4’e 
bölümünde, bölümün 12 ile çarpımında 
sonuç kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 643: 120 sayısının 2 ile 
çarpımının 4’e bölümünde kalan kaç 
olur? 

Çözüm: 

 

Problem 644: Ali kilogramı 35 liradan 
8 kilogram fındık alıyor. Ali kaç para 
ödemelidir? 

Çözüm: 

 

Problem 645: 69 fındığı 3 arkadaşına 
eşit olarak paylaştırmak isteyen Elmas’ın 
kendine kaç fındık kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 646: Feyza’nın 162 şekeri 
vardı. 5 arkadaşına eşit olarak dağıtınca 
kendisine kaç şeker kalır? 

Problem 647: 5 katı 290 olan sayının 
kendisi kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 648: Sarp, 1248 kilogramlık 
yükü el arabası ile taşıyacaktır. Bu yükü 
6 kez el arabası ile taşıdığına göre bir 
seferde kaç kilogram yük taşımıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 649: Elmas’ın 249 tane yer 
elması vardı. 3 arkadaşına eşit olarak 
dağıtınca kendisine kaç tane yer elması 
kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 650: Günde 5 lira para 
harcayan Esin 200 lirasını kaç günde 
harcar? 

Çözüm: 

 

Problem 651: Bir tavuk kümesindeki 
tavukların ayak sayıları toplamı 72’dir. 
Bu kümeste kaç tavuk vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 652: 15 sayısının 8 ile 
çarpımında sonuç kaç olur? 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 653: Burak günde 2 bardak 
süt içiyor. 40 bardak sütü kaç günde 
içer? 

Çözüm. 

 

Problem 654: Altay’ın 150 bilyesi var. 
5 arkadaşına eşit şekilde dağıtıyor. 
Altay’ın kendisine kaç bilyesi kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 655: Sarp, 1250 kilogramlık 
yükü el arabası ile taşıyacaktır. Bu yükü 
4 kez el arabası ile taşıdığına göre 
geriye kaç kilogram yük kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 656: 80 elmayı 5 arkadaşına 
eşit şekilde paylaştırmak isteyen 
Aybüke’nin bu paylaşım sonucu her 
arkadaşına kaç elma vermesi beklenir? 

Çözüm: 

 

Problem 657: 120 elmayı 10 
arkadaşına eşit şekilde paylaştırmak 
isteyen Ferdi Kadıoğlu bir arkadaşına 
kaç elma vermelidir? 

Çözüm: 

 

Problem 658: Bir ahırdaki atların ayak 
sayıları toplamı 120’dir. Bu ahırda kaç 
at vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 659: Okul kantini her gün 20 
simit satmaktadır. 1240 simidi kaç 
günde satar? 

Çözüm: 

 

Problem 660: Büşra 36 kalemi 4 
arkadaşına paylaştırmak istiyor. Bir 
arkadaşına kaç kalem vermelidir? 

Çözüm: 

 

Problem 661: 23 sayısının 5 katının 3’e 
bölümünde bölüm kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 662: Hikmet 243 şekeri 3 
arkadaşına eşit şekilde paylaştırmak 
istiyor. Bir arkadaşına kaç şeker 
vermelidir? 

Çözüm: 

 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 663: 360 şekeri 4 arkadaşına 
eşit şekilde paylaştırmak isteyen Sezai 
Karakoç, bir arkadaşına kaç şeker 
vermelidir? 

Çözüm: 

 

Problem 664: 2/D sınıfında bir öğrenci 
4 adet meyve yemiştir. 2/D sınıfı 38 kişi 
olduğuna göre kaç adet meyve 
tüketilmiştir? 

Çözüm: 

 

Problem 665: Bir tane muz 2 lira 
olduğuna göre 38 adet muza kaç para 
ödenir? 

Çözüm: 

 

Problem 666: 62 öğrenciyi  3’erli 
gruplarsak kaç grup oluşur? 

Çözüm: 

 

Problem 667: 180 bilyeyi 3 arkadaşa 
eşit şekilde paylaştırırsak her birine kaç 
bilye düşer? 

Çözüm:  

 

Problem 668: 25 sayısının 5 katının 24 
fazlasının 63 eksiği kaçtır? 

Problem 669: Bir şişenin içinde 18 litre 
yağ bulunmaktadır. Tuğçe 12 şişe yağ 
alıyor. Aldığı yağların 36 litresini 
kullanıyor. Tuğçe’nin kaç litre yağı kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 670: Ali’nin cebinde 5 tane 50 
lirası, Veli’nin cebinde 6 tane 20 lirası 
var. İki arkadaş paralarını birleştirince 
ikisinin kaç parası olur? 

Çözüm: 

 

Problem 672: Ömer günde 3 litre süt 
içiyor. Ömer 30 günde kaç litre süt 
içer? 

Çözüm: 

 

Problem 673: Bir kutu mısır 5 liradır. 34 
kutu aldık 200 lira verdik. Kaç lira para 
üstü alırız? 

Çözüm: 

 

Problem 674: Keş Dağı’nda tırmanış 
gerçekleştiren dağcılar önce 1258 
metre daha sonra 2359 metre 
tırmanmışlardır. Dağcılar kaç metre 
tırmanış gerçekleştirmişlerdir? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 675: Betül pazara biber 
satmaya gidiyor. Biberin kilosunu 23 
liradan satıyor. Betül 10 kg biber 
sattığına göre kaç lira kazanır? 

Çözüm: 

 

Problem 676: Bir bisiklet ile 1 saatte 
28 kilometre yol gidiliyor. 392 km’lik 
yolu kaç saatte gider? 

Çözüm: 

 

Problem 677: 15 katı 1200 olan 
sayının kendisi kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 688: Celinay yumurtaların 
kutusunu 20 liradan satıyor. Celinay 16 
kutu yumurta sattığına göre kaç para 
kazanır? 

Çözüm: 

 

Problem 689: Feyza kasası 23 lira olan 
kavunlardan 15 kasa alıyor. Feyza bu 
alışveriş için kaç para öder? 

Çözüm: 

 

 

Problem 690: Belinay, içinde 6 tane 
olan şekerlerden 20 kutu, Nurettin ise 
içinde 5 tane şeker olan kutulardan 23 
kutu alıyor. İki arkadaş kaç adet şeker 
almıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 691: Burak saat 9.30 
konuşmaya başladı. Burak’ın konuşması 2 
saat 25 dakika sürdü. Burak konuşmayı 
bitirdiğinde saat kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 692: Ali masa tenisi maçına 
16. 35’te başlıyor. Ali maçı 3 saat 17 
dakika sonra kazanıyor. Maç bittiğinde 
saat kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 693: Ali masa tenisi maçına 
10.15’te başlıyor. Maç 11.37’de sona 
eriyor. Ali’nin maçı ne kadar sürmüştür? 

Çözüm: 

 

Problem 694: Hikmet hastalanınca sağlık 
ocağının tabibine gitti. 9’u 10 gece sağlık 
ocağına girip 101i 40 gece çıktı. Hikmet 
ne kadar süre içerde kaldı? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 695: Feyzalar bahçedeki 
yabani otları temizliyor. 11. 25’te iş başı 
yapıyorlar. 03 saat 27 dakika 
çalıştıktan sonra mola veriyorlar. Mola 
verdiklerinde saat kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 696: Hasan saat 15. 25 ‘te 
kitap okumaya başladı. Kitap okumayı 
bitirdiğinde saat 16.55’ti. Hasan kaç 
saat kaç dakika kitap okumuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 697: Peygamber efendimiz 
571 yılında doğmuştur. 40 yaşında 
kendisine Allah, Cebrail aracılığıyla 
peygamberliği tebliğ etmiştir. Peygamber 
efendimize peygamberlik görevi hangi yıl 
tebliğ edilmiştir? 

Çözüm: 

 

Problem 698: 326 sayısının 3 katının 
258 fazlası kaç eder? 

Çözüm: 

 

Problem 699: Selim 09.15’te trene 
binip İstanbul’a gidiyor. İstanbul’a 
vardığında saat 17.27 olduğuna göre 
Selim’in yolculuğu ne kadar sürmüştür? 

Problem 700: Ali sabah 09.15’te evden 
çıktı.  5 saat 40 dakika sonra eve 
dönüyor. Ali eve döndüğünde saat kaç 
olur? (Evden çıkarken mutlaka büyüklerimize 
haber verelim onlardan izin alalım.) 

Çözüm: 

 

Problem 701: Feyza ve Sena öğlen 
15.30’da film izlemeye başladılar. Film 
3 saat 23 dakika sürdü. Film bittiğinde 
saat kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 702: Nefsen, sabah 09.20’de 
kütüphaneye gitti. Kütüphanede 04 saat 
30 dakika kaldı. Nefsen, kütüphaneden 
çıktığında saat kaç olur? 

Çözüm. 

 

Problem 703: Sena saat 12. 15’de 
sinemaya gitti. Film 2 saat 35 dakika 
sürdü. Sena sinemadan çıkığında saat 
kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 704: 324 bütün ekmek kaç 
çeyrek ekmek eder? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 705: 420 dakika kaç saat 
eder? 

Çözüm: 

 

Problem 706: Üç basamaklı en büyük 
sayının 48 eksiğinin 2 sayısı ile 
çarpımında sonuç kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 707: 125 yarım armut kaç 
bütün armut eder? 

Çözüm: 

 

Problem 708: Bir boya ustası birinci gün 
255 metrekare ikinci gün ise 238 
metrekare, üçüncü gün ise iki günün 
toplamı kadar boya yapmıştır. Boyacı üç 
günde kaç metrekare duvar boyamıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 709: 130 ekmek çeyrek ekmek 
olarak tüketiliyor. Kaç çeyrek ekmek 
tüketilmiş olur? 

Çözüm: 

 

Problem 710: 212 bütün elma çeyrek 
elma olarak tüketiliyor. Kaç tane çeyrek 
elma tüketilmiş olur? 

Problem 711: 20 deste kalem ile 20 
düzine kalemin toplamı kaç kalem eder? 

Çözüm: 

 

Problem 712: 10 düzine siyah kalem ile 
6 düzine kırmızı kalem toplam kaç kalem 
eder? 

Çözüm 

 

Problem 713: 5 düzine kalem ile 237 
kalemin toplamı kaç kalem eder? 

Çözüm: 

 

Problem 714: 5 yüzlük, 3 onluk, 5 
birlikten oluşan sayı ile, 7 yüzlük,   4 
onluk 3 birlikten oluşan sayıların toplamı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 715:  4 yüzlük, 3 onluk, 2 
birlikten oluşan sayı ile 4yüzlük, 4 onluk, 
8 birlikten oluşan sayıların toplamı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 716: 256 sayısının 2 katının 
2’ye bölümünde bölüm kaç olur? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 717: 5 yüzlük, 8 onluk, 5 
birlikten oluşan sayıdan 2 yüzlük, 3 
onluk, 2 birlikten oluşan sayıyı çıkarırsak 
fark kaç olur? 

Çözüm. 

 

Problem 718: 8 yüzlük, 3 onluk, 5 
birlikten oluşan sayı ile 6 yüzlük, 2 birlik, 
4 onluktan oluşan sayıların toplamı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 719: Aslı’nın 139 tane saç 
tokası Esra’nın 232 tane saç tokası var. 
İkisinin toplam kaç tane saç tokası var? 

Çözüm: 

 

Problem 720: Ayşe Hilal, kahvaltı için 
gelen siyah zeytinlerden 203 tane, 
Ahmet ise 198 tane zeytin yemiştir. İkisi 
toplam kaç zeytin yemiştir? 

Çözüm: 

 

Problem 721: Yaşar’ın 232 lirası, 
Cihan’ın 126 lirası, Mehmet’in 225 lirası 
var. Üç arkadaşın toplam kaç paraları 
vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 722: Osman’ın 255 lirası vardı. 
Annesi ona bir miktar daha para verince 
497 lirası oldu. Osman’ın annesi 
Osman’a kaç para vermiştir? 

Çözüm: 

Problem 723: Talha 237 tane gofret 
alarak sınıftaki gofretlerin yanına koydu. 
Aldıklarıyla birlikte 389 gofret oldu. 
Talha gofret getirmeden önce sınıfta 
kaç gofret varmış? 

Çözüm: 

 

Problem 724: Yaşarların 228 tane 
inekleri vardı. Bu ineklerden bazıları 
yavrulayınca ahırda 345 hayvan oldu. 
Kaç inek yavrulamıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 725: Aysun, manavdan alışveriş 
yapmaktadır. 4 kilogramı 20 lira olan 
patateslerden 3 kilogram, 3 kilogramı 
27 olan muzdan 2 kilogram alıyor. 
Aysun bu alış veriş sonrası manava kaç 
para öder? 

Çözüm: 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 726: 228 sayısının katının 125 
eksiği eden sayı kaçtır? 

Çözüm 

 

Problem 727: Zehra 223 adım, Tuğba 
227 adım ve Tuana 245 adım 
yürümüşlerdir. Üç arkadaş toplam kaç 
adım yürümüşlerdir? 

Çözüm. 

 

Problem 728: Mehmet 437 metre, 
Sude 443 metre, Emirhan 481 metre 
yol gitmiştir? Üç arkadaş toplam kaç 
metre yol gitmiştir? 

Çözüm: 

 

Problem 729: Yunus’un 120 şekeri var. 
Habibe’nin ise Yunus’un şekerinden 4 kat 
daha fazla şekeri var. Habibe’nin kaç 
şekeri var? 

Çözüm: 

 

Problem 730: Aysel kalanlı bir bölme 
işlemi yapıyor. Bu işlemde bölen 24, 
bölüm 34 ve kalan 18’dir. Buna göre 
Aysel hangi sayıyı bölüyor? 

Çözüm: 

Problem 731: Fatma Zehra 128 cm 
boyunda Ceylin 149 cm boyundadır. 
İkisinin boy uzunlukları farkı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 732: Mehmetcan 13 
yaşındadır. Babası Mehmetcan’ın 3 katı 
yaşa sahip olduğuna göre babası kaç 
yaşındadır? 

Çözüm: 

 

Problem 733:  248 sayısı ile 723 
sayısının toplamını en yakın onluğa 
yuvarlayalım. 

Çözüm: 

 

Problem 734: 223 sayısının 3  katını en 
yakın onluğa yuvarlayalım 

Çözüm: 

 

Problem 735: Osman 57 kalem almıştır. 
Taha ise Osman’ın aldığının 3 katı kadar 
kalem almıştır. İkisi toplam kaç kalem 
almıştır? 

Çözüm: 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 736: Ayşe 12 yaşındadır. 
Ablası Ayşe’nin yaşının 3  katı kadardır. 
İkisinin yaşları toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 737: Ali’nin 120 bilyesi var. 
Oya’nın ise Ali’nin 2 katı kadar bilesi 
var. İkisinin toplam kaç bilyesi var? 

Çözüm: 

 

Problem 738: Elfida, şimdi 18 
yaşındadır. Elfida 32 yıl sonra kaç 
yaşında olur? 

Çözüm: 

 

Problem 739: 6 yıl kaç mevsim eder? 

Çözüm: 

 

Problem 740: 8 yıl kaç ay eder? 

Çözüm: 

 

Problem 741: 4 yıl kaç gün eder? 

Çözüm: 

 

Problem 742:  8 hafta kaç gün eder? 

Problem 743:  3 gün kaç saat eder? 

Çözüm: 

 

Problem 744: Ahmet 47 dakika 
koşmuştur. Can ise Ahmet’ten 33 dakika 
fazla koşmuştur. İkisi toplam kaç dakika 
koşmuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 745:  20 gün kaç saat eder? 

Çözüm: 

 

Problem 746: Tuğba bahçede 386 
metre yer çapalamış. Ayşe Tuğba’dan 
150 metre daha az çapalamış. İkisi 
toplam kaç metre yer çapalamıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 747: Zehra pazarda 262 lira 
harcadı. Habibe ise Zehra’dan 23 lira 
fazla harcadı. İkisi toplam kaç para 
harcamıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 748: Aslı, 255 lira Esra 
Aslı’dan 75 lira daha az paraya 
sahiptir. İkisinin toplam kaç parası 
vardır? 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 749: Sude doğum günü için 36 
balon şişirdi. Kübra ise Sude’nin şişirdiği 
balonlardan 27 daha fazla balon şişirdi. 
İkisi toplam kaç balon şişirmiştir? 

Çözüm: 

 

Problem 750: Bir annenin üç çocuğu var. 
En küçüğü 10 yaşında en büyüğü 26 
yaşındadır. İkinci çocuğun yaşı ise büyük 
çocuk ile küçük çocuğun yaşları farkı 
kadardır. Üç kardeşin yaşları toplamı 
annenin yaşına eşit olduğuna göre üç 
kardeşin yaşları toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 751: Kadir 52 kilogram, Ali 
Kadir’den 13 kilogram daha ağırdır. 
Kemal ise 63 kilogramdır. Üç arkadaşın 
kütleleri toplamı kaç kilogramdır? 

Çözüm: 

 

Problem 752: Aleyna, bir bölme işlemi 
yapıyor. Bölen ile bölümün toplamı 76, 
bölen ile bölümün farkı ise 12’dir. Bu 
bölme işleminde kalan 5 olduğuna göre 
Aleyna hangi sayıyı bölmüştür? 

Çözüm: 

 

Problem 753: Ahmet sabah 63 dakika 
Can ise Ahmet’ten 38 dakika daha 
fazla konuşmuştur. İkisi toplam kaç 
dakika konuşmuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 754: Tuana 47 sayfa Zehra 
ise Tuana’dan 67 daha fazla sayfa 
okumuştur. İki arkadaş toplam kaç sayfa 
okumuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 755: Emirhan 428 metre, 
Berra ise Emirhan’dan 238 metre daha 
fazla yürümüştür. İkisi toplam kaç metre 
yürümüştür? 

Çözüm: 

 

Problem 756: Selda bir konserde 15 
şarkı söylüyor. 7 konser veriyor. 
Söylediği şarkı başına 125 TL ücret 
aldığına göre bu konserlerden kaç para 
kazanır?  

Çözüm: 

 

Problem 757: Tuğba 287 sayfa Zehra 
ise Tuğba’dan 59 sayfa daha az kitap 
okumuştur. İkisi toplam kaç sayfa 
okumuştur? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 758: Fatma’nın boyu 110 cm, 
Hayrunnisa’nın boyu ise Fatma’dan 28 
cm daha uzundur. Bu iki arkadaşın 
boyları toplamı kaç cm’dir? 

Çözüm: 

 

Problem 759: Yaşar sokakta yürürken 
bir köpek gördü köpeğin kendisine doğru 
koştuğunu görünce korktu. Yaşar 
korktuğu için dakikada 83 kez soluk alıp 
veriyor. Said ise Yaşar’ın kaçtığını 
görünce o da korkup koşmaya başladı.  
Said, 26 kez daha az soluk alıp verdi. 
Bu durumda soluk alıp vermemizi 
sağlayan organımızın adı nedir? 

Çözüm: 

 

Problem 760: Fatih’in 247 lirası, 
Abdullah’ın ise Fatih’in parasından 57 
lira daha az parası vardır. Bu durumda 
iki arkadaşın toplam kaç parası vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 761: 296 lira parası olan 
Ceylin bu parasının 138 lirasını harcadı. 
Ceylin’in cebinde kaç parası kaldı? 

Çözüm. 

 

Problem 762: Hasibe’nin 273 lirası 
varken babası ona 29 lira daha verdi. 
Bu durumda Hasibe’nin kaç parası 
olmuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 763: Hazreti Muhammed 571 
yılında doğmuştur. 622 yılında 
Mekke’den Medine’ye hicret etmiştir. 
Peygamber efendimiz kaç yaşında hicret 
etmiştir? 

Çözüm: 

 

Problem 764: Aleyna, bir bölme işlemi 
yapıyor. Bölen ile bölümün toplamı 76, 
bölen ile bölümün farkı ise 14’dür. Bu 
bölme işleminde kalan 4 olduğuna göre 
Aleyna hangi sayıyı bölmüştür? 

Çözüm: 

 

Problem 765: Ömer günde 67 lira 
ücretle çalışmaya başladı. Ömer 3 
haftada kaç para kazanır? (Pazar 
günleri çalışmıyor) 

Çözüm: 

 

Problem 766: Hatice Hanım kilosu 25 
lira olan kestaneden 6 kilogram alırsa 
kaç para öder? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 767: Hatice Hanım cebindeki 
parasının 247 lirasını harcıyor ve 126 
lirası kalıyor. Hatice Hanım’ın 
harcamadan önce kaç parası vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 768: Yaşar elindeki kitabın 
256 sayfasını okuyor geriye okumadığı 
129 sayfası kalıyor. Yaşar’ın okuduğu 
kitap kaç sayfadır? 

Çözüm: 

 

Problem 769: Bir araba ile bir şehirden 
bir şehre gidilecektir. 224 km’lik yol 
gidilmiş, 224 km yol kalmıştır. Buna göre 
iki şehrin arası kaç km’dir? 

Çözüm: 

 

Problem 770: Cihan’ın 496 lirası Can’ın 
ise Cihan’ın parasından 148 lira daha 
az parası vardır. Bu durumda iki 
arkadaşın kaç parası vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 771: Zehra’nın 154 lirası, 
Ceylin’in 190 lirası, Tuana’nın 194 lirası 
var. Üç arkadaşın toplam kaç parası 
vardır? 

Çözüm: 

Problem 772: Kübra’nın 247 lirası var. 
Berra’nın ise Kübra’nın parasının 2 katı 
kadar parası var. İki arkadaşın toplam 
kaç parası var? 

Çözüm: 

 

Problem 773: Sude’nin 294 tane saç 
tokası, Tuğba’nın ise Sude’den 5 katı 
daha fazla tokası var. İki arkadaşın 
toplam kaç tokası vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 774: Aleyna, bir bölme işlemi 
yapıyor. Bölen ile bölümün toplamı 76, 
bölen ile bölümün farkı ise 10’dır. Bu 
bölme işleminde kalan 12 olduğuna 
göre Aleyna hangi sayıyı bölmüştür? 

Çözüm: 

 

Problem 775: Talha’nın annesi Talha’ya 
224 lira verdi. Osman’ın annesi ise 126 
lira verdi. İki arkadaşın toplam kaç 
parası olur* 

Çözüm: 

 

Problem 776: Nisa’nın 597 lirası vardı. 
Parasının 225 lirasını Kızılay’a bağışladı. 
Nisa’nın kaç parası kaldı? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 777: Aliya İzzet, satın aldığı 
bilgisayar için 8 onluk, 9 yüzlük, 7 birlik 
şeklinde ödeme yapmıştır. Aliya İzzet 
bilgisayar için kaç para ödeme 
yapmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 778: Kaplumbağalar çok uzun 
yaşarlar. Ormanda rastladığım bir 
kaplumbağaya yaşını sorduğum zaman 
“1 yüzlük 2 birlik ve 3 onluktan” 
oluştuğunu söyledi. Bu durumda bu 
kaplumbağa 12 yıl sonra kaç yaşında 
olur? 

Çözüm: 

 

Problem 779: Aydilge, 7, 9 ve 3 
rakamlarını kullanarak üç basamaklı en 
küçük ve üç basamaklı en büyük sayıları 
oluşturuyor. Sonra bu sayıları topluyor. 
Aydilge, bu sayıları topladığı zaman 
hangi sayıya ulaşır? 

Çözüm: 

 

Problem 780: Aleyna, bir bölme işlemi 
yapıyor. Bölen ile  bölümün toplamı 26, 
bölen ile bölümün farkı ise 12’dir. Bu 
bölme işleminde kalan 5 olduğuna göre 
Aleyna hangi sayıyı bölmüştür? 

Çözüm: 

“Beni unutma, unutama inşallah 
unuttursan kahrolurum. Dilerim öyle 
olmaz. Bu baharda gidilmez, 
yağmurlarda gidilmez, aslında hiç ……..” 

Problem 781: yukarıdaki şarkı sözünü 
oluşturan kelimelerdeki harf sayılarının 
toplamının 6 katı kaç eder? 

Çözüm: 

 

Problem 782: Yaşar dakikada 93 kez 
soluk alıp veriyor. Said ise Yaşar’dan 26 
kez daha az soluk alıp vermiştir. İki 
arkadaş bir dakikada kaç kez soluk alıp 
vermiştir? 

Çözüm: 

 

Problem 783: Ayşe sabah 124 simit 
öğleden sonra 321 simit satmıştır. Ayşe 
bir günde kaç simit satmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 784: Bir çıkarma işleminde 
çıkan 463 kalan 257 ise eksilen sayı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

“Geldim işte dostum, yüzün gülsün be. 
Yaralarım ağır varsın olsun be. Halimizi 
bir tek Allah bilsin be ben varım yanında 
yalnız değilsin. Önümüzde dağlar 
düşmanlar eğilsin. Ben varım yanında 
yalnız değilsin.  Ne çıkar bu kavga bizi 
de yormuş. Sırtımızda hançer yarası 
varmış…” 

Problem 785: Yukarıdaki şarkı sözünü 
oluşturan kelimelerin toplamının 7 katının 
268 sayısı ile toplamında sonuç kaç 
olur? 

Çözüm: 

 

Problem 786: Bir çıkarma işleminde 
çıkan 371 fark 549 ise eksilen sayı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 787: Fatih 3791 metre 
yürüyecektir. 1452 metre yürüdüğüne 
göre yürüyeceği mesafe kaç metredir? 

Çözüm: 

 

Problem 788: Ertuğrul ve Dursun 
beraber bir bisiklet almak istiyorlar. 
Ertuğrul’un 256 lirası, Dursun’un ise 346 
lirası var. Bisiklet 1758 lira olduğuna 
göre ne kadar daha paraya ihtiyaçları 
vardır? 

Problem 789: Aslı 57 saat, Ayşe 
Aslıdan 12 saat daha fazla çalışmıştır. 
İki arkadaş toplam kaç saat çalışmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 790: Corona virüsü ile 
mücadele kullanılmak üzere 756 litre 
sabun alınmıştır. Bu sabunun 359 litresi 
kullanıldığına göre kaç litre sabun 
kalmıştır? 

Çözüm. 

 

Problem 791: Tuğrul, aklından bir sayı 
tutuyor. Tuttuğu sayı üç basamaklı. 
Sayının yüzler basamağı en küçük sayma 
sayısı, birler basamağı 5, onlar basamağı 
ise en büyük rakamdan oluşmaktadır. 
Tuğrul’un aklında tuttuğu sayının 5 ile 
çarpımında sonuç kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 792: 352 sayısının onlar 
basamağını 4 artırıp, yüzler basamağını 
1 azaltır, birler basamağına herhangi bir 
müdahalede bulunmazsak yeni oluşan 
sayı ile 352 sayısının toplamı kaç olur? 

Çözüm: 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 793: Cihan marketten 6 kutu 
gofret alıyor. Her kutunun içinde 25 
adet gofret olduğuna göre kaç adet 
gofret almış olur? 

Çözüm: 

 

Problem 794: Nisa’nın 6 tane defteri 
var. Her birine 4 etiket yapıştırıyor. 
Etiketin tanesi 2 lira olduğuna göre bu iş 
için kaç para harcar? 

Çözüm: 

 

Gün ağarınca boynum bükülür, dalarım 
uzaklara gönlüm sıkılır. Sorma ne 
haldeyim sorma kederdeyim sorma 
yangınlardayım zaman zaman utanırım. 

Problem 795: Yukarıdaki şarkı sözünde 
kelimeleri oluşturan harfleri 2’şer 2’şer 
saydığımızda ortaya çıkan sayının 6 katı 
kaç eder? 

Çözüm: 

 

Problem 796: Bir parkta 6 kaydırak 
var. Her kaydırakta 3’er çocuk kayıyor, 
16 çocuk kaymak için sıra bekliyor. Bu 
durumda bu parkta kaç çocuk vardır? 

Çözüm. 

 

Problem 797: Evimizde 15 pencere var. 
Her pencerede 4 cam takılı olduğuna 
göre evin tamamında kaç adet cam 
takılıdır? 

Çözüm: 

 

Problem 798: “4 yüzlük, 3 onluk, 2 
birlik” şeklinde çözümlenmiş sayı ile 568 
sayısının toplamında toplam kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 799: 343 sayısı ile 584 
sayısının onlar basamaklarındaki 
rakamları 3 azaltırsak yeni sayıların 
toplamında toplam kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 800: “3,4”9” rakamlarını birer 
kez kullanarak yazılan en büyük üç 
basamaklı sayının onlar basamağındaki 
rakamın 12 ile çarpımında çarpım kaç 
olur? 

Çözüm: 

 

Problem 801: Sena her gün 
kumbarasına 25 lira para atıyor. 
Sena’nın 8 gün sonra kaç parası olur? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 802: 26 sayısının 6 katının 6 
eksiği kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 803: 212 sayısının 6 katının 
542 fazlası kaç eder? 

Çözüm: 

 

Problem 804: Tuana sınıftaki 12 
arkadaşının her birine 4’er şeker veriyor. 
Tuana 8 arkadaşına kaç şeker vermiştir? 

Çözüm: 

 

Problem 805: 24 sayısının 5 katının 
292 fazlası kaç eder? 

Çözüm: 

 

Problem 806: Bir sınıfta 12 sıra her 
sırada 3 öğrenci oturuyorsa bu sınıfta 
kaç sıra vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 807: Karacadağ’da yaşayan 
bir kurt her gün avlanmak için 12 
kilometre yürümektedir. Bu kurt 23 gün 
sonra kaç kilometre yürümüş olur? 

Çözüm: 

Problem 808 : 142 sayısının 2 katının 
537 fazlası kaç eder? 

Çözüm: 

 

Problem 809: Bir sınıfta 24 pencere 
var. Her pencerede 4 cam olduğuna 
göre bu sınıfta kaç cam kullanılmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 810: 240 sayısının 3 katının 
1215 fazlası kaç eder? 

Çözüm: 

 

Problem 811: 53 sayısının 4 katı ile 42 
sayısının 5 katının toplamı kaç eder? 

Çözüm: 

 

Problem 812: 23 sayısının 3 katı ile 26 
sayısının 3 katının toplamı kaç eder? 

Çözüm: 

 

Problem 813: Okulda yapılacak kahvaltı 
için 25 arkadaşın her biri 6 adet 
yumurta getirmiştir. Bu durumda kaç 
yumurta gelmiş olur? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 814: Cebimde iki tane 10 TL, 
iki tane 5 TL, ve üç tane 20 TL vardır. 
Cebimdeki paraların toplamının 5 katı ne 
kadardır? 

Çözüm: 

 

Problem 815: Bir kazağın fiyatı 33 
liradır. 3 tane alınırsa kaç para ödenir? 

Çözüm: 

 

Ben bozkırım sen yağmursun gel hadi gel 
gel gel hadi. Kuru dalım, bana  çiçek ol 
hadi ol ol hadi ol hadi. 

 

Problem 816: Yukarıdaki şarkı sözünü 
oluşturan kelimelerin toplamının 4 ile 
çarpımının 4’e bölümünde bölüm kaç 
olur? 

Çözüm: 

 

Problem 817: Cebimde bir tane 100 
lira, iki tane 200 lira var. Bu durumda 
cebimde kaç para var? 

Çözüm: 

 

Problem 818: Bir kutu gofret 16 liradır. 
12 kutu gofret alınırsa kaç para tutar? 

Çözüm: 

Problem 819: Kumbaramda iki tane 20 
lira, üç tane 100 lira iki tane 50 lira 
var. bu durumda kumbaramda kaç 
param olur? 

Çözüm: 

 

Problem 820: Tuanalar bir ayda 45 
ekmek tüketiyorlar. Ekmeğin bir tanesi 2 
lira olduğuna göre 45 ekmek kaç lira 
tutar? 

Çözüm: 

 

Sen gittin gideli içimde bir sızı var ki 
yalnız sen anlarsın. Sen şimdi uzakta 
cennette meleklerle bizi düşler ağlarsın. 
Bugün bayram erken kalkın çocuklar 
giyelim en güzel giysileri. Elimizde taze 
kır çiçekleri üzmeyelim bugün annemizi. 
Bugün bayram çabuk olun çocuklar. 
Annemiz bugün bizi bekler… 

 

Problem 821: Yukarıdaki şarkı sözünü 
oluşturan kelimelerin toplamının 2 ile 
çarpımının 2’ye bölümünde bölüm kaç 
olur? 

Çözüm: 

 

Problem 822: 25 sayısının 2 katının 
324 fazlası kaç eder? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 823: Dolmuş ücreti 5 TL’dir. 
Asım öğretmen 23 kez dolmuşla gidip 
geldiyse kaç para ödemelidir? 

Çözüm: 

 

Problem 824: Kumbaramda 4 tane 
100 lira, 5 tane 200 liram var. 
Kumbaramdaki paramın 300 lirasını 
harcadığıma göre kaç param kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 825: 5 yüzlük, 3 onluk, 6 
birlikten oluşan sayının 3 katı kaç eder? 

Çözüm: 

 

Problem 826: Bir kilogram kestane 23 
liradır. Bu kestaneden 5 kilo alındığı 
zaman kaç para ödenmelidir? 

Çözüm: 

 

Problem 827: Bir adet sakız 50 
kuruştur. Emre 5 adet sakız alırsa kaç 
para öder? 

Çözüm: 

 

Problem 828: 23 sayısının 17 fazlasının 
6 katı kaç eder? 

Problem 829: Bahçemizde 132 tane 
elma ağacı vardır. Bu ağacın her 
birinden 33’er kilogram elma toplanıyor. 
Ağaçların tamamından ne kadar elma 
toplanmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 830: Bir kutuda 23 adet kibrit 
vardır. 15 kutuda kaç adet kibrit 
vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 831: Ceylin 12 yaşındadır. 
Babası Ceylin’in yaşının 4 katı kadardır. 
Bu durumda Ceylin kaç yaşındadır? 

Çözüm: 

 

Problem 832: Mehmet’in 196 bilyesi 
var. Hasan’ın bilyeleri Mehmet’in 
bilyelerinden 278 fazladır. İki arkadaşın 
toplam kaç bilyesi vardır? 

Çözüm: 

 

 

Problem 833: Okulumuzdaki erkek 
öğrenci sayısı 379’dur. Kızlar 
erkeklerden 32 fazladır. Bu okuldaki 
öğrenci sayısı kaçtır? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 834: Bir çay bahçesinde 54 
masa vardır. Her masaya 5 kişi 
oturduğuna göre bu çay bahçesinde kaç 
kişi vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 835: Bir kolye yapmak için 36 
adet boncuk kullanılıyor. 6 adet kolye 
yapmak için kaç adet boncuk kullanılır? 

Çözüm: 

 

Problem 836: Aylin’in cebinde 295 lirası 
vardı. Aylin parasının 38 lirasını harcadı. 
Aylin’in kaç parası kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 837: Meyve sebze halinde 
sabah 795 kg, öğlen 891 kilogram 
elma satmıştır. Meyve sebze halinde bir 
günde kaç kilogram elma satmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 838 : Ceylin 9 yaşındadır. 
Babası Ceylin’in yaşının 4 katı kadardır. 
Bu durumda Ceylin babası kaç 
yaşındadır? 

Çözüm: 

Problem 839: Ceylin 12 yaşındadır. 
Babası Ceylin’in yaşının 4 katı kadardır. 
Bu durumda Ceylin ve babasının yaşları 
toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 840: Bir kolye yapmak için 36 
adet boncuk kullanılıyor. 6 adet kolye 
yapılıp 25 tane de boncuk artığına göre 
başlangıçta kaç adet boncuğumuz 
varmış? 

Çözüm: 

 

Problem 841: 21 sayısının 3 katının 14 
eksiği kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 842: Ali’nin kumbarasında üç 
tane 50 lira, iki tane 20 lira, bir tane 
100 lira vardır. Ali’nin kumbarasında 
toplam kaç lirası vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 843: Bir çocuk bisikleti 645 
liradır. 4 adet alındığı zaman kaç para 
ödenir? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 844: 2673 kilogram karpuzun 
269 kilogramı satıldığına göre kaç 
kilogram karpuz kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 845: Asım 773 kilogram meşe 
odunu, 334 kilogram ardıç odunu 
almıştır. Asım toplam kaç kilogram odun 
almıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 846: Okulumuzdaki erkek 
öğrenci sayısı 379’dur. Kızlar 
erkeklerden 162 fazladır. Bu okuldaki 
kız öğrenci sayısı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 847: Ceylin 9 yaşındadır. 
Babası Ceylin’in yaşının 4 katı kadardır. 
Bu durumda Ceylin ile babasının yaşları 
toplamının 3 katı kaç eder? 

Çözüm: 

 

Problem 848: Emine 14 yaşında, 
kardeşi Fatma 11 yaşında, diğer kardeşi 
Şeyma 9 yaşında, annesi 30 yaşında ve 
babası 32 yaşındadır. Emine ve ailesi 6 
yıl sonraki yaşları toplamı kaç olur? 

Çözüm: 

Problem 849: Ceren 9 yaşında, Ayşe 
ondan 4 yaş büyük, Asım ise Ayşe’den 
20 yaş büyüktür. Bu üç arkadaşın yaşları 
toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 850: Sefa’nın 130 şekeri, 
Ayda’nın 220 şekeri, Yusuf’un 117 
şekeri var. Üç arkadaşın kaç şekeri 
vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 851: Mehmet sınıfa bir kutu 
gofret getirdi. Kutuda 17 paket gofret 
var. Her pakette 27 adet gofret 
olduğuna göre 17 paketin içinde kaç 
adet gofret vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 852:  “beş yüz on bir” sayısı ile 
üç yüz otuz altı” sayılarının toplamı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 853:  483  sayısındaki 8 
rakamının basamak ve sayı değerleri 
toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 854:  627 doğal sayısının 
basamaklarındaki rakamların basamak 
ve sayı değerleri toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 855: “dörtyüziki” sayısı ile  
“dokuzyüzyirmiyedi” sayılarının rakamla 
yazılışlarının toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 856: 927  sayısındaki 9 ve 7 
rakamlarının basamak değerleri toplamı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 857:  294 sayısı ile 448 
sayılarını topladığımız zaman sonuç kaç 
olur? 

Çözüm: 

 

Problem 858: Bir toplama işleminde 
toplam 847’dir. Toplananlardan biri 
372 ise saklanan sayı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 859:  2734 sayısının kaç 
fazlası 997 eder? 

Problem 860: Fırat’ın 58 misketi var. 
Yılmaz’ın misketleri Fırat’ın misketlerinden 
145 fazla, Çakır’ın misketleri de 
Yılmaz’ın misketlerinden 9 fazladır. Buna 
göre üç arkadaşın misketleri toplamı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 861: 543 sayısı ile 795 
sayısının toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 862: 324 sayısının 4 katı ile 
425 fazlasının toplamı kaç eder? 

Çözüm: 

 

Problem 863: Turgut çiftliğinde 352 
koyun, 58 hindi vardır. Bu çiftlikteki 
hayvanların ayak sayıları toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 864: 413 sayısına, kaç 
eklersek 987 eder? 

Çözüm: 

 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 865: Bir top kumaşın 329 
metresi satılınca geriye 254 metre 
kumaş kalıyor. Satılmadan önce kumaş 
kaç metredir? 

Çözüm: 

 

Problem 866: Bir okulda 224 kız 
öğrenci vardır. Erkek öğrencilerin sayısı 
kız öğrencilerin sayısından 128 daha 
fazla olduğuna göre bu okuldaki öğrenci 
sayısı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 869: 12 düzine kalemin 29 
fazlası kaç kalem eder? 

Çözüm: 

 

Problem 870:  3402 sayısına 5687 
eklersek sonuç (toplam) kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 871: 143 + 341 + 655 
işleminin sonucu kaç olur? 

Çözüm: 

 

 

Problem 872: Bir sınıftaki kız öğrencilerin 
sayısı 17’dir. Erkeklerin sayısı kızlardan 
24 fazla olduğuna göre bu sınıfta kaç 
öğrenci vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 873: (128+ 0+ 465) işleminin 
sonucu kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 874: Liselere geçiş sınavında 
öğrencilere okul yönetimi tarafından 
358 siyah kalem 358 kalemtıraş ve 
358 adet silgi dağıtılmıştır. Bu durumda 
toplam kaç adet kırtasiye malzemesi 
dağıtılmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 875: Üç basamaklı en büyük 
sayı ile iki basamaklı en büyük sayının 
toplamının 124 fazlası kaç eder? 

Çözüm:  

 

Problem 876: Bölgemizde düzenlenen 
atletizm yarışmalarına 132 kadın atlet, 
kadın atletlerden 24 fazla erkek atlet 
katılmıştır. Bu yarışmaya kaç adet erkek 
katılmıştır? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 877: Bölgemizde düzenlenen 
atletizm yarışmalarına 132 kadın atlet, 
kadın atletlerden 24 fazla erkek atlet 
katılmıştır. Bu yarışmaya kaç adet atlet 
katılmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 878: Altay, kitabının birinci gün 
45 sayfasını, ikinci gün 38 sayfasını, 
üçüncü gün ise ikinci günden 25 sayfa 
daha fazla okumuştur. Altay kaç sayfa 
kitap okumuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 879: İki basamaklı en büyük 
sayı ile iki basamaklı en küçük sayının 
toplamının üç basamaklı en küçük sayı ile 
toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 880: Asya 19 yaşındadır. 
Aleyna Asya’dan 8 yaş büyük ama 
Aybala’dan 4 yaş küçüktür. Üçünün 
yaşları toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 881: Ben 45 yaşındayım ablam 
benden 5 yaş küçüktür. Ablam kaç 
yaşındadır? 

Problem 882: Çanakkale pazarında 
karpuz satan bir savaş gazisi 425 
kilogram karpuz satınca geriye 536 
kilogram karpuzu kalıyor. Satılmadan 
önce karpuzların tamamı kaç 
kilogramdır? 

Çözüm: 

 

Problem 883: 8 deste kalemin 98 
fazlası kaç kalem eder? 

Çözüm: 

 

Problem 884: Hangi sayıdan 228 
çıkarırsak 615 eder? 

Çözüm: 

 

Problem 885: Mustafa 23 kg, babası 
Mustafa’dan 38 kg daha ağır, annesi 
babasından 15 kilogram daha hafiftir. 
Üçünün kütleleri toplamı kaç 
kilogramdır? 

Çözüm: 

 

Problem 886: Ben 45 yaşındayım ablam 
benden 5 yaş küçüktür. Ablam ve benim 
yaşlarımızın toplamı kaçtır?  

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 887: Bir kümeste 124 tavuk ile 
48 tavşan vardır. Bu kümesteki tavşan 
ve tavukların ayak sayıları toplamı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 888: Bir okulda 272 erkek 
öğrenci vardır. Kız öğrencilerin sayısı 
erkeklerden 84 daha az olduğuna göre 
bu okulda toplam kaç öğrenci vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 889: 8 düzine kalem ile 12 
deste kalemin toplamı kaç kalem eder? 

Çözüm: 

 

Problem 890: 54 yumurtanın 30 tanesi 
satılırsa geriye kaç yumurta kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 891: Betül, 284 sayfalık 
kitabın ilk gün 47 sayfasını, ikinci gün 61 
sayfasını okudu. Betül üçüncü gün kaç 
sayfa daha kitap okursa kitabı bitirmiş 
olur? 

Çözüm: 

 

Problem 892: okulumuzdaki 1356 
öğrenciden 386’sı mezun olmuştur. Bu 
durumda okulda kaç öğrenci kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 893: Bir çıkarma işleminde 
eksilen 654, fark ise 125’tir. Bu işlemde 
çıkan sayı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 894: Atatürk cumhuriyeti ilan 
ettiğinde kaç yaşındaydı? (Bilmen 
gerekenler; Atatürk’ün doğum tarihi ve 
Cumhuriyetin ilan edildiği tarih) 

Çözüm: 

 

Problem 895: Hangi sayıdan 914 
çıkarılırsa, sonuç 315 olur? 

Çözüm: 

 

Problem 896: Bir çıkarma işleminde 
eksilen 968, çıkan 226 ise, farkın 123 
fazlası kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 897: 458 sayısının 458 fazlası 
kaçtır? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 898: Babamın yaşı 57’dir. 
Ablamın yaşı, babamın yaşından 23 eksik 
olduğuna göre babam ile ablamın yaşları 
toplamının 16 yıl sonrası kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 899:  1071 sayısının 409 
eksiği kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 900: Bir çıkarma işleminde 
eksilen 1071, fark 843 ise çıkan sayı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 901: Annem 42 yaşındadır. Kız 
kardeşimin yaşı annemin yaşından 21 
eksik olduğuna göre, her ikisinin yaşları 
toplamının 3 katı kaç eder? 

Çözüm: 

 

Problem 902: Eksilenin 694, çıkanın 
446 olduğu bir çıkarma işleminde farkın 
2 katı  kaçtır? 

Çözüm: 

 

 

Problem 903: 48 öğrencinin bulunduğu 
bir sınıfta 17 erkek öğrenci olduğuna 
göre, kız öğrenciler erkek öğrencilerden 
kaç fazladır? 

Çözüm: 

 

Problem 904: Her gün 27 sayfa 
okuyan Burak 1 haftada kaç sayfa 
kitap okur? 

Çözüm: 

 

Problem 905: 124 sayısının 3 katının 
24 eksiğinin 250 fazlası kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 906: 483 sayısını 2 ile 
çarparsak sonuç kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 907: 342 sayısının 3 fazlasının 
5 katı kaç eder? 

Çözüm: 

 

Problem 908: 14 düzine kalemin 5 katı 
kaç kalem eder? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 909: Mehmet 13 yaşındadır. 
Babasının yaşı Mehmet’in yaşının 4 
katından 5 fazla olduğuna göre, her 
ikisinin yaşları toplamı kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 910: Bir saatte 70 kilometre 
hızla giden bir araç 7 saatte kaç 
kilometre yol gider? 

Çözüm: 

 

Problem 911: Benim yaşım 7’dir. 
Annemin yaşı benim yaşımın 6 katından 
5 eksik olduğuna göre ikimizin yaşları 
toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 912: Sınıfımızda 18 sıra vardır. 
Her sırada 3 öğrenci oturduğuna göre 
sınıf mevcuda kaç kişidir? 

Çözüm: 

 

Problem 913: 8 düzine kalem ile 5 
deste kalemin toplamının 200 kalem 
olabilmesi için kaç kalem gerekir? 

Çözüm: 

 

Problem 914: Ahmet’in yaşı 18’dir. 
Babasının yaşı Ahmet’in yaşının 4 
katından 6 fazladır. Ahmet’in babası kaç 
yaşındadır? 

Çözüm: 

 

Problem 915: Günde 35 soru çözen 
Ümmü 17 günde kaç adet soru çözer? 

Çözüm: 

 

Problem 916: Saatteki hızı 35 km ve 
45 km olan iki araç aynı anda zıt 
yönlere hareket ediyorlar. Bu iki araç 
arasındaki uzaklık 4 saat sonra kaç 
kilometre olur?  

Çözüm: 

 

Problem 917: “Dört bin altı yüz otuz 
sekiz” yumurtanın 1503’ü satılırsa geriye 
kaç yumurta kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 918: Kübra’nın cüzdanında 
272 lirası vardı. Kübra 263 lirasını 
annesine borç verdi. Kübra’nın kaç parası 
kaldı? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 919: Hasan’ın ala ineği 47 litre 
süt verdi. Hasan bu sütün 25 litresini 
sattı. Hasan’ın kaç litre sütü kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 920: Ben 27 yaşındayım 
dayımın oğlu benden 5 yaş büyüktür. 
İkimizin yaşları toplamı üç basamaklı en 
küçük sayıdan kaç eksiktir? 

Çözüm: 

 

Problem 921: Ayyüce, 148 kırmızı 
maske, 163 mavi maske ve bunların 
toplamı kadar da siyah maske yaparak 
bunları Sosyal Hizmetler Çocuk 
Esirgeme Kurumu’na bağışlamıştır. 
Ayyüce kaç adet maske bağışlamıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 922: Oğuz’un 118 lirası var. 
Kağan’ın, Oğuz’un parasından 113 lira 
fazla parası var.  Alperen’in parası ise 
Kağan’ın parasından 96 lira fazla 
parası var. Bu verilere göre Alperen’in 
kaç parası vardır? 

Çözüm: 

 

 

 

Problem 923: Yüzler basamağı 7 olan 
üç basamaklı en büyük çift sayı ile üç 
basamaklı en küçük sayının toplamı kaç 
olur? 

Çözüm: 

 

Problem 924: Yüzler basamağı 5 olan 
üç basamaklı en büyük çift sayı ile üç 
basamaklı en küçük tek sayının toplamı 
kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 925: Gülşah 25 yaşındadır. 
Annesi ise 56 yaşındadır. 7 sene sonra 
Gülşah ve annesinin yaşları farkı kaç 
olur? 

 

Problem 926: 310 eksiği 195 olan 
sayının 182 fazlası kaç eder? 

Çözüm: 

 

Problem 927: Bir sebze bahçesinden 
138 kilogram domates, 168 kilogram 
salatalık, domates ve salatalığın toplamı 
kadar da patlıcan toplanmıştır. Bu 
bahçeden kaç kilogram patlıcan 
toplanmıştır? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

  

Problem 928: 965 sayısından 324 
sayısını çıkarırsak sonuç kaç kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 929:  Merve 18 yaşındadır. 
Kardeşi Alya ise 12 yaşındadır. Alya 
Merve’den kaç yaş küçüktür? 

Çözüm: 

 

Problem 930: Nadire Sena’nın 228 
tane civcivi vardı. Bunlardan 32 tanesi 
annelerinin sözünü dinlemeyip kümesi terk 
etmişler. Kümeste kaç civciv kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 931: 18 Mart Çanakkale 
Zaferi kutlamaları için Çanakkale iline 
bir gezi düzenlenecektir. Geziye 265 
erkek öğrenci, erkek öğrencilerden 36 
az kız öğrenci, kız öğrencilerden 25 
daha az veli katılacaktır. Bu geziye 
toplam kaç kişi katılacaktır? 

Çözüm: 

 

Problem 932: Sınıf kitaplığımızda 289 
kitap varken bu kitap sayısının 74 fazlası 
kadar daha kitap aldık. Bu durumda sınıf 
kitaplığımızda kaç kitap oldu? 

Çözüm: 

Problem 933: Elmas’ın kumbarasında 38 
tane 1 lirası vardı.  Teyzesi Elmas’a 21 
tane 1 lira verdi.  Bu durumda Elmas’ın 
kumbarasında 200 lira olabilmesi için 
kaç paraya ihtiyacı olur?  

Çözüm: 

 

Problem 934: Dedem Korkut’un 239 
kuzusu vardı. Dedem Korkut, Atilla’nın 
obasından 276 tane kuzu daha getirdi. 
Dedem Korkut’un kaç kuzusu olmuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 935: Annem benden 36 yaş 
büyüktür. Ben 38 yaşımda olduğuma 
göre ben annemden kaç yaş küçüğüm? 

Çözüm: 

 

Problem 936: Aralarında 4’er fark 
bulunan 3 sayının en küçüğü 219’dur. Bu 
üç sayının toplamı kaç eder? 

Çözüm: 

 

Problem 937: Aralarında 5’er fark 
bulunan 4 sayının en küçüğü 190’dır. Bu 
üç sayının toplamı kaç eder? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 938: Ümmü, tavuk kümesinden 
sabah 77 yumurta, akşam ise 53 
yumurta topladı. Her tavuk günde bir 
yumurta yumurtladığına göre kümeste 
kaç tavuk vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 939:  337 sayfalık kitabın 
118 sayfasını okuyan Esra, kitabı 
bitirebilmek için kaç sayfa daha 
okumalıdır? 

Çözüm: 

 

Problem 940: Okulumuz kütüphanesinde 
363 masal, 218 hikâye, 79 şiir kitabı 
vardır. Okul kütüphanemizde kaç kitap 
vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 941:  “5,7,6” rakamlarını birer 
kez kullanarak yazılabilecek en büyük ve 
en küçük sayının farkı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 942:  “4,7,8” rakamlarını birer 
kez kullanarak yazılabilecek en büyük ve 
en küçük sayının toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

Problem 943: Bir sebze bahçesinden 
238 kilogram domates, 168 kilogram 
salatalık, domates ve salatalığın toplamı 
kadar da patlıcan toplanmıştır. Bu 
bahçeden kaç kilogram sebze 
toplanmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 944: Alperen, Dursun ve 
Ertuğrul yetim çocuklar için simit 
satmaktadırlar. Birinci gün 356 simit, 
ikinci gün birinci günden 121 daha fazla 
üçüncü gün ise iki günün toplamı kadar 
simit satmışlardır. Üç arkadaş üç günde 
kaç simit satmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 945: Fırat 239 sayfa kitap 
okurken Yılmaz Fırat’ın okuduğu kitap 
sayısından 56 sayfa daha fazla 
okumuştur. İki arkadaş toplam kaç sayfa 
kitap okumuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 946: Yüzler basamağı 7 olan 
üç basamaklı en büyük çift sayı ile iki 
basamaklı en büyük çift sayının toplamı 
kaç eder? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 947: Birler basamağı 8 olan üç 
basamaklı en büyük doğal sayı ile iki 
basamaklı en küçük sayının toplamı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 948: Bir sınıfta 28 kız, 23 
erkek öğrenci vardır. Sınıf mevcudu 
toplamının 5 katı kaç kişidir? 

Çözüm: 

 

Problem 949: Bir vazoda 28 tane 
papatya, papatyadan 23 fazla lale 
vardır. Vazoda kaç tane lale vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 950: Ankara’dan Konya 
yönüne hareket eden trene 286 kişi 
binmiştir. Eryaman istasyonundan 161 
kişi biniyor. Polatlı istasyonundan ise 
binenlerin sayısı o anda trende olan 
yolcuların sayısı kadardır. Tren Polatlı 
istasyonundan Konya yönüne doğru kaç 
yolcu ile hareket etmiştir? 

Çözüm: 

 

Problem 951: Ayşe’nin 12 deste, 13 
düzine kalemi vardır. Ayşe’nin kaç tane 
kalemi vardır? 

Problem 952: Bir kümeste 238 civciv, 
145 tanede hindi vardır. Hindi ve 
civcivlerin toplamı kadar da tavuk 
vardır. Bu verilenlere göre kümeste kaç 
tane tavuk vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 953: Annem benden 36 yaş 
büyüktür. Ben 38 yaşımda olduğuma 
göre ben annem kaç yaşındadır? 

Çözüm: 

 

Problem 954: Bir simitçi sabah 549, 
öğleden sonra 138 simit satmıştır. Simitçi 
bir günde kaç simit satmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 955: Feyza okulda matematik 
dersinde 127 Türkçe dersinde 141 ve 
hayat bilgisi dersinde 125 tane soru 
çözüyor. Feyza okulda kaç tane soru 
çözmüştür? 

Çözüm: 

 

Problem 956: Halil’in, 4 tane 20 TL’si 2 
tane 50 TL’si, 3 tane 100 TL’si var. 
Halil’in toplam kaç parası var? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 957: Ben 27 yaşındayım 
dayımın oğlu benden 5 yaş büyüktür. 
Halamın kızı ise dayımın oğlundan 8 yaş 
büyüktür. Üçümüzün yaşları toplamı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 958: Annem okuduğu kitabın 
214 sayfasını okumuş geriye 276 
sayfası kalmıştır. Annemin okuduğu kitap 
kaç sayfadır? 

Çözüm: 

 

Problem 959: Oğuz’un 118 lirası var. 
Kağan’ın, Oğuz’un parasından 113 lira 
fazla parası var.  Alperen’in parası ise 
Kağan’ın parasından 96 lira fazla 
parası var. Bu verilere göre üç 
arkadaşın toplam kaç parası vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 960: Fiyatı 70 lira olan 
kazaklardan 2 tane alan Fırat satıcıya 
200 lira veriyor. Satıcı Fırat’a kaç para 
geri vermelidir? 

Çözüm: 

 

 

Problem 961: Yılmaz kilogramı 8 lira 
olan kirazlardan 4 kilogram aldı. 
Satıcıya 60 lira verdi. Satıcı Yılmaz’a 
kaç lira para üstü verir? 

Çözüm: 

 

Problem 962: Buğra, 830 lira ile 
alışverişe çıkıyor. 163 TL’ye ayakkabı, 
428 TL’ye uzaktan eğitim çalışmalarında 
kullanmak üzere kamera satın alıyor. 
Buğra’nın kaç parası kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 963: Gülşah 25 yaşındadır. 
Annesi ise 56 yaşındadır. 7 sene sonra 
Gülşah ve annesinin yaşları toplamı kaç 
olur? 

 

Problem 964: Çakıroğlu Market 
içerisinde 12 elma bulunan tabaklardan 
23 tabak elma satıyor. Çakıroğlu 
Market kaç adet elma satmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 965: Nefsen’in 10 cevizi var. 
Belinay’ın cevizlerinin sayısı ise Nefsen’in 
cevizlerinin 7 katı kadardır. İkisinin 
toplam kaç cevizi vardır? 

Çözüm:  

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 966: Bir kümeste 15 ak tavuk, 
13 kara tavuk, 14 kırmızı tavuk vardır. 
Bu kümesteki tavukların toplam kaç 
ayağı vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 967: iki basamaklı en küçük 
doğal sayının 4 katının 128 fazlası kaç 
eder? 

Çözüm: 

 

Problem 968: 96 TL’ye iki kutu maske, 
178 TL’ye ateş ölçer aldık. Satıcıya 
300 TL para verdik. Satıcı ne kadar 
para üstü vermelidir? 

Çözüm: 

 

Problem 969: Selçuk her birinde 12 
kilogram kiraz olan 7 kasa kiraz aldı. 
Kirazların 42 kilogramını sattı. Kirazın 
kilogramını 6 liradan sattığına göre bu 
satıştan kaç para kazanır? 

Çözüm: 

 

Problem 970: Annemin kız kardeşi yani 
teyzem, Kadir Gecesi için yaptığı 369 
kandil simidinin 239 tanesini dağıttı. 
Geriye kaç tane simit kaldı? 
Çözüm: 

Problem 971: Babamın erkek kardeşi 
yani amcam önce 175 kg domates, 
sonra ise 249 kg domates alıyor. 
Amcam toplam kaç kg domates alıyor? 
Çözüm: 
 
 
Problem 972: Amcam elindeki 473 kg 
patatesin 158 kilogramını sattı. Amcamın 
elinde kaç kg patatesi kaldı? 
Çözüm: 
 
 
Problem 973: Asım bey kışlık patatesin 
243 kg kullanınca 255 kilogram 
patatesi kalmıştır. Asım Bey’in 
başlangıçta kaç kg patatesi vardı? 
Çözüm: 
 
 
Problem 974: Teoman, bahçelerine 171 
adet lale soğanı, Mete ise Teoman’ın 
ektiği lale soğanlarından 25 daha fazla 
Tuğrul ise ikisinin ektiği kadar lale soğanı 
ekmiştir. Bu durumda üç arkadaş toplam 
kaç adet lale soğanı ekmiştir? 
Çözüm: 
 
 
Problem 975: Dedemin kızı 278 tane 
gofretin 129 tanesini okul bahçesinde 
dağıttı. Dedemin kızının elinde kaç gofreti 
kaldı? 
Çözüm: 
 
 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 
Problem 976: Asım öğretmen, hafta 
sonu maske takarak ve sosyal mesafeyi 
koruyarak düğüne gitti. Önce 4500 
metre, sonra 2700 metre yol gitti. Asım 
öğretmen bu yolu gidip döndüğüne göre 
kaç metre yol gitmiştir? 
Çözüm: 
 
 
Problem 977: Ali ve abisi Alperen bir 
bisiklet almayı planlamaktadırlar. 
Bisikletin fiyatı 1350 liradır. Ali’nin 345 
lirası Alperen’in 654 lirası olduğuna 
göre bisikleti alabilmeleri için kaç paraya 
ihtiyaçları vardır? 
Çözüm: 
 
 
Problem 978: Burak Taha kamp için 
evinin bahçesine çadır kurmuştur. Kamp 
çadırına kitap okumak için saat 19.20 
de girmiş saat 23.35’te ise uyumuştur. 
Burak Taha çadırın içinde kaç saat kaç 
dakika kitap okumuştur? 
Çözüm: 
 
 
Problem 979: Ceylin cebindeki 370 
lirasının 241 lirasını harcadı.  Ceylin’in 
cebinde kaç parası kaldı? 
Çözüm: 
 
 
Problem 980: Bir kovada 227 gül 
vardı. Bu güllerin 170 tanesi soldu. 
kovada kaç gül kaldı? 

Problem 981: Ben 35 yaşındayım Saltuk 
Buğra benden 12 yaş daha büyük. Bu 
verilere göre Saltuk Buğra kaç 
yaşındadır? 
Çözüm: 
 
 
Problem 982: Ben 34 yaşındayım Saltuk 
Buğra benden 11 yaş daha büyük. Bu 
verilere göre ikimizin yaşları toplamı 
kaçtır? 
Çözüm: 
 
 
Problem 983: Ben 45 yaşındayım Saltuk 
Buğra benden 8 yaş daha küçük. Bu 
verilere göre ikimizin 10 yıl sonraki  
yaşları toplamı kaçtır? 
Çözüm: 
 
 
Problem 984: Benin 36 kalemin vardı. 
Babam bana 23 kalem daha verdi. Kaç 
kalemim oldu? 

Çözüm: 

 

Problem 985: Bir ağaçlandırma 
sahasında 237 ağaç vardı. 242 ağaç 
daha diktiler. Toplam kaç ağaç oldu? 

Çözüm:  

 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 986: Serhat’ın cebinde 110 TL 
vardı. Babası Sungur 125 TL annesi 
Hayme, 184 TL verdi. Serhat kendisine 
325 liraya bir ok ve yay takımı satın 
aldı. Serhat’ın cebinde kaç parası kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 987: Bir tiyatro salonunda 
oynanan bir oyun için 459 bilet satılmış, 
189 koltuk boş kalmıştır. Bu tiyatro 
salonu kaç kişiliktir? 

Çözüm: 

 

Problem 988: Bir Kumbarada 137 TL 
vardı. 245 TL’de annem verdi. 
Kumbaramda kaç TL oldu? 

Çözüm: 

 

Problem 989: Pazardan 110 TL’ye 
kazak, 175 TL’ye etek alan Ayşe 
satıcıya kaç para ödemelidir?  

Çözüm:  

 

Problem 990: Bir gemi turistik bir tur 
düzenlemiştir. Bu geziye 500 kişi 
katılabilecektir. Önce 185, sonra 239 
kişi geziye katılmak için bilet almıştır. Kaç 
bilet satılmayı beklemektedir? 

Çözüm. 

Problem 991: Elimde 420 TL vardı. 84 
TL daha eklersek kaç TL olur? 

Çözüm: 

 

Problem 992: Kumbaramda 830 TL 
vardı. 420 TL’de anneme verdim 
Kumbaramda kaç TL kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 993: 6 arkadaş 7. Koğuştaki 
Mucize filmine gitmek istiyorlar. Sinema 
giriş bileti kişi başı 28 TL, ulaşım kişi başı 
6 TL olduğuna göre altı arkadaş 
toplamda kaç para öderler? 

Çözüm: 

 

Problem 994: Bir ekmek fırını sabah 
279 ekmek, öğlen ise 426 ekmek 
satmıştır. Gün sonunda 978 ekmek 
sattığına göre bu fırın akşam kaç adet 
ekmek satmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 995: Pandemi süresince bir 
işyeri günde 900 adet hijyen kıyafet 
dikmektedir. Bu kıyafetlerin 456 tanesini 
bir hastaneye göndermektedir. Kalanını 
ise satmaktadır. Kaç adet kıyafet 
satmaktadır? 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

Problem 996: Bir çiftlikte 140 kaz, 
kazlardan 25 fazla ördek, ördeklerden 
15 daha az tavuk, tavuklardan 21 
daha fazla tavşan vardır. Bu çiftlikte 
kaç tane hayvan vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 997: Ali’nin ahırında 53 inek 
vardı. Ali her bir inekten 16’şar litre süt 
sağıyor. Ali sağdığı bu sütün litresini 3 
liradan satıyor. Ali bu satıştan kaç para 
kazanır. 

Çözüm: 

 

Problem 998: Selçuk’un babasının boyu 
178 santimetredir. Asya ise babasından 
84 santimetre daha kısadır. Bu durumda 
Asya’nın boyu kaç santimetredir? 

Çözüm:  

 

Problem 999: Kılıçkıran Pastanesi bugün 
189 simit, simitlerden 45 daha az börek 
ve 256 adet poğaça satmıştır. Pastane 
bir günde kaç adet ürün satmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 1000: Cebimdeki 875 liramın 
1000 lira olabilmesi için kaç paraya 
ihtiyacımız vardır? 

Çözüm: 

Problem 1001: Bir kutuda 42 çay 
bardağı var. İrem 25 kutu alırsa kaç 
adet çay bardağı almış olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1002:  Umut 126 sayısı ile 
255 sayısını topluyor. Toplamdan 165 
sayısını çıkarıyor. Kalan sayıyı 2 ile 
çarpıyor. Umut en son hangi sayıya 
ulaşıyor? 

Çözüm: 

 

Problem 1003:: Hasan 793 sayısından 
347 sayısını çıkarıyor. Kalan ile 125 
sayısını topluyor. Toplam ile 4 sayısını 
çarpıyor. Hasan en son hangi sayıya 
ulaşır? 

Çözüm: 

 

Problem 1004: Ertuğrul, 764 sayfalık 
kitabın 247 sayfasını okudu. Ertuğrul 
kitabın kaç sayfasını daha okursa kitabı 
bitirmiş olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1005: Dursun, kilosu 65 
liradan 6 kilogram et alıyor. Bu 
durumda Dursun kaç para öder? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1006: Bir pantolon 176 TL 
kazak ise pantolonun fiyatından 43 lira 
eksiktir. Bir pantolon bir kazak alan bir 
kişi kaç para öder* 

Çözüm: 

 

Problem 1007: Halil, bir kovayı 8 sürahi 
ile dolduruyor. Sürahiyi ise 9 bardak su 
ile dolduruyor. Buna göre Halil kovayı 
kaç bardak su ile doldurur? 

Çözüm: 

 

Problem 1008: Bir bölme işleminde 
bölünen sayı 54 bölen 9 ise bölüm 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 1009: Bir bölme işleminde 
bölen 13, bölüm 7 kalan 2’dir. Bölünen 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 1010: 81 sayısını 9’a bölersek 
kalan kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1011: Kalansız bir bölme 
işleminde bölen 8 bölüm 6 ise bölünen 
sayı kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1012: Bir şişenin yarısından altı 
bardak su çıkmaktadır. Şişenin 
tamamından kaç bardak su çıkar? 

Çözüm: 

 

Problem 1013: Bir çaydanlıktan 32 
bardak çay çıkmaktadır. Bu çaydanlıktan 
17 bardak çay içilirse çaydanlıktan kaç 
bardak çay içilmiş olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1014: Nilüfer, 84 sayfalık 
kitabı her gün eşit sayıda sayfa 
okuyarak 6 günde bitirmiştir. Nilüfer bir 
günde kaç sayfa kitap okumuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 1015: Yıldırım’ın parasının 5 
katı 65 liradır. Yıldırım’ın kaç parası 
vardır? 

Çözüm: 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1016: Bir teneke zeytinyağının 
yarısı 15 şişe gelmektedir. Buna göre 6 
teneke zeytinyağı kaç şişe gelir?  

Çözüm: 

 

Problem 1017: 96 metre kurdeleyi 6 
eşit parçaya ayırırsak her bir parça kaç 
metre olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1018: 4 şişe süt tencerenin 
yarısını doldurmaktadır. 8 tencere kaç 
şişe süt ile doldurulur? 

Çözüm: 

 

Problem 1019: Muhsin, bir miktar pirinci 
12 pakete eşit miktarda koydu. Bu 
paylaşımdan sonra 2 kilogram pirinç 
arttı. Muhsin, her pakete 4 kilogram 
pirinç koyduğuna göre kaç kilogram 
pirinci vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 1020: Her gün 8 bardak süt 
içen Celinay ve kardeşleri 26 günde 
kaç bardak süt içer? 

Çözüm: 

 

Problem 1021: Günde 26 problem 
çözen Altay 17 günde kaç problem 
çözer? 

Çözüm: 

 

Problem 1022: Ali Bülent, 148 TL 
parasının 50 TL’sini harcadı. Geriye 
kalan parasının tamamıyla 8 kitap alıyor 
ve 2 lirası artıyor. Ali Bülent bir kitap 
için kaç para ödemiştir? 

Çözüm: 

 

Problem 1023: Ülkü’nün yaşının 7 katı 
56’dır. Ülkü 5 yıl sonra kaç yaşında 
olacaktır? 

Çözüm: 

 

Problem 1024: Aytekin, marketten 5’er 
litre zeytinyağı bulunan 15 plastik şişe 
aldı. Bunları 3’er litrelik cam şişelere 
doldurdu. Bu iş için kaç adet cam şişe 
kullandı? 

Çözüm: 

 

Problem 1025: Dursun, 8 kilogram 
portakalı 32 liraya almıştır.  3 kilogram 
portakal alsaydı kaç para öderdi? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1026: Halil bir kahve makinesi 
alıyor. Kahve makinesi 284 liradır ve 4 
taksitle satılmaktadır. Halil kahve 
makinesini alınca ilk taksiti kaç para 
olarak öder? 

Çözüm: 

 

Problem 1027: 147 litre Ayçiçek yağını 
5’er litrelik şişelere koyduğumuzda kaç 
litre Ayçiçek yağı artar? 

Çözüm: 

 

 Problem 1028: Süleyman 14 
yaşındadır. Özmen’in yaşı Süleyman’ın 
yaşının 4 katı kadardır. Buna göre 
Süleyman ve Özmen’in yaşlarının toplamı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 1029: Kürşad 6 kilogramını 48 
TL’ye aldığı muzun kilogramını 12 
liradan satıyor. Bu satış sonrası kaç para 
kazanır? 

Çözüm: 

 

Problem 1030: Nilgün, 8 tanesi 72 lira 
olan dondurmalardan 5 tane alırsa kaç 
para öder? 

Çözüm: 

 Problem 1031: Tanesi 30 TL olan 
kitaptan 23 tane kitap alan Satılmış 
satıcıya kaç para öder?  

Çözüm 

 

Problem 1032: Annemin yaşı benim 
yaşımın 4 katından 8 fazladır. Annem 
44 yaşında olduğuna göre benim yaşım 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 1033: Selçuk’un yaşının 5 katı 
90’dır. Selçuk 4 yıl önce kaç 
yaşındaydı? 

Çözüm: 

 

Problem 1034: 12 elmanın ¼ ‘i kaç 
elma eder? 

Çözüm: 

 

Problem 1035: 18 öğrencinin 1/3’i kaç 
öğrenci eder? 

Çözüm: 

 

Problem 1036: 24 yumurtanın 1/6’i kaç 
yumurta eder? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

  

Problem 1037: 28 adet muzun 2/7’si 
kaç muz eder? 

Çözüm: 

 

Problem 1038: 32 kurabiyenin 3/8’ü 
kaç kurabiye eder? 

Çözüm: 

 

Problem 1039: Veli Can, 40 TL 
parasının 2/8’sini harcıyor. Kaç para 
harcamıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 1040: Yusuf, 30 TL parasının 
2/3’sini kardeşine veriyor. Yusuf’un kaç 
parası kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 1041: 63 ekmeğin 2/7’si 
satıldı. Geriye kaç ekmek kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 1042: 72 adet hikâye kitabının 
8/3’ü çok yıprandığı için geri dönüşüme 
gönderilmiştir. Sağlam olarak kaç kitap 
kalmıştır? 

Çözüm: 

Problem 1043: 130 sayısının 5 katının 
72 fazlası kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 1044: 24 kalemin 1/6’ini 
kullanan Semra’nın kaç kalemi kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 1045: Bir simitçi 54 simidin 
önce 1/3’ini daha sonra ise 1/6’ini sattı. 
Simitçi kaç adet simit satmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 1046: Duracık Kırtasiye, 54 
silginin 1/6’ini sattı. Duracık Kırtasiye kaç 
adet silgi satmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 1047: Gün, 120 sayfalık 
kitabın birinci gün ¼’ini, ikinci gün 1/3’ini 
okudu. Gün, kaç sayfa kitap okumuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 1048: Çağrı, kendisine verilen 
90 dakikalık zamanın 1/9’inde kitap 
okurken, 1/5’inde müzik dinledi. Çağrı’nın 
ne kadar zamanı kaldı? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1049:  Halil’in, 6 tane 100 
TL’si 4 tane 50 TL’si var. Halil’in toplam 
kaç parası var? 

Çözüm: 

 

Problem 1050: 84 lirasının 1/7 ‘i ile 
kitap ¼’i ile defter alan Aybüke’nin kaç 
parası kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 1051: Üç basamaklı en küçük 
doğal sayının 5 katının 8 fazlası kaç 
eder? 

 

Problem 1052: Selçuk her birinde 10 
kilogram kiraz olan 16 kasa kiraz aldı. 
Kirazların 42 kilogramını sattı. Kirazın 
kilogramını 8 liradan sattığına göre bu 
satıştan kaç para kazanır? 

Çözüm: 

 

Problem 1053: Asım, içerisine 18 litre 
su alan şişelerden 22 şişeyi su ile 
dolduruyor. Asım şişelerin tamamına kaç 
litre su doldurmuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 1054: Asena 15 yaşındadır. 
Annesinin yaşı Asena’nın yaşının 5 katı 
kadardır. Asena’nın annesi 9 yıl sonra 
kaç yaşında olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1055: Özmen 6 tane 5 TL, ve 
8 tane 50 Kuruş ödeyerek bir kitap 
satın aldı. Özmen kitap için kaç para 
ödemiştir?  

Çözüm: 

 

Problem 1056: Mustafa, sabah 
07.00’de uyanmıştır. Evden 08.00’da 
çıkması gerekmektedir. Mustafa’nın 
kahvaltı yapıp hazırlanması için ne kadar 
zamanı vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 1057: Kemal, günde 2 saat 
ders çalışmaktadır. Kemal 14.25’de 
ders çalışmaya başlarsa ders çalışmayı 
tamamladığında saat kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1058: Okulumuzdaki sınıflar 
arası futbol maçı 09.30’da başlamıştır. 
Maç 1saat 15 dakika sürecektir. Maç 
bittiğinde sat kaç olur? 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1059: Okulumuz tiyatro 
izlemek için saat 16.50’de salonda hazır 
oldu. Gösteri 1saat 30 dakika 
sürdüğüne göre tiyatro salonundan saat 
kaçta ayrılırız? 

Çözüm: 

 

Problem 1060: KPSS sınavı birinci 
oturumu saat 10.30’da başlayacak ve 
sınav 2saat 15 dakika sürecektir.  Sınav 
bittiğinde saat kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1061: Cansu, Ankara’ya 
gitmek için 06.50’de yola çıkıyor. 
Yolculuk 5 saat 10 dakika sürdüğüne 
göre Ankara’ya vardığında saat kaç 
olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1062: Sinemaya giden 
arkadaşlar saat 14.55’te sinemadan 
çıktılar. Sinemadaki film 1 saat 40 
dakika sürdüğüne göre film saat kaçta 
başlamıştır? 

Çözüm: 

 

 

 

Problem 1063: Saat 23.30’da uyuyan 
Aybars 8 saat uyuyor. Aybars 
uyandığında saat kaç olur? ( şimdi bu tür 
problemlerde önce toplama sonra 
çıkarma yapalım. 22.30 ile 10.00 
sayılarını toplayım toplamdan 24. 00’ı 
çıkaralım.)  

Çözüm: 

 

Problem 1064: Sabah 7.30’da uyanan 
Feyza 35 dakikada kahvaltı yapmış, 1 
saat 20 dakika ders çalışmış ve evden 
okula gitmek için çıkarken Betül’e “Hoşça 

kal!” demiştir. Feyza saat kaç ta evden 
çıkmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 1065: sabah 08.30 uyanan 
Meral, 10 saat uyuduğunu 
söylemektedir. Buna göre Meral saat 
kaçta yatmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 1066: Yasemin bir bankada 
veznede çalışmaktadır. Sabah 08.00’da 
işe başlayıp akşam 17.00’da işi 
bırakmaktadır. Yasemin öğlen 12.30 ile 
13.30 arasında ise öğle tatiline 
çıkmaktadır. Yasemin bir günde ne kadar 
çalışmaktadır? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1067: Tuğrul, bir günde 9 saat 
uyuyor, 6 saat okula gidiyor. Tuğrul’un 
bunları yaptıktan sonra ne kadar zamanı 
kalıyor? 

Çözüm: 

 

Problem 1068: Selcen, saat 22.00’de 
uyumuştur. Sabah 08.00’de uyandığında 
göre Selcen, kaç saat uyumuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 1069: Saat 12.30’da 
başlayan kurs 4 saat 50 dakika 
sürmektedir. Kurs saat kaçta sona 
ermektedir? 

Çözüm. 

 

Problem 1070: Azra’ların evinde her 
gün okuma saati yapılmaktadır. Bugün 
saat 21.25’te başlanıp 22. 32’de 
sonlandırıldığına göre okuma saati ne 
kadar sürmüştür? 

Çözüm: 

 

Problem 1071: Malazgirt Meydan 
Savaşı 1071 yılında yapılmıştır. İçinde 
bulunduğumuz yılı dikkate aldığımızda 
Sultan Alparslan Malazgirt Meydan 
Savaşı’nı kazanalı kaç yıl olmuştur? 

Problem 1072: Tanesi 75 kr olan 
kalemlerden 6 tane alan Sinem, satıcıya 
20 TL verdi. Sinem kaç lira para üstü 
alır?  

Çözüm: 

 

Problem 1073: Cihan 08.15’te evden 
çıkıp, 5 saat 30 dakika sonra eve 
dönüyor. Eve döndüğünde saat kaç 
olur?  

Çözüm: 

 

Problem 1074: 2 tane 50 lira ve 4 
tane 20 liram var. 5 TL olarak 
bozdurup arkadaşlarıma dağıtacağım. 
Kaç tane 5 liram olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1075: Tanesi 125kr’tan 10 
simit alan Salih, simitçiye kaç para 
vermelidir? 

Çözüm: 

 

Problem 1076: Göksu, 5 tanesi 40 
olan kitaplardan 3 tane alırsa kaç para 
öder? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1077: Nermin, kırtasiyeden 
1TL75kr’a silgi almış 2TL vermiştir. 
Nermin kaç kuruş para üstü alır? 

Çözüm: 

 

Problem 1078: Bir kumaştan Türk 
bayrağı dikiliyor. Kumaş 390 metre 
önce 245 metresi kullanılıyor. Sonra 
kalanın 45 metresi kullanılıyor. Bayrak 
için kaç metre kumaş kullanılmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 1079: Bahtiyar, aldığı döner ve 
ayran için 4 TL ödemiştir. Döner 300 
kuruş olduğuna göre ayran kaç TL’dir? 

Çözüm: 

 

Problem 1080: Bir kitabın fiyatı 23TL 
50kr.’tur. Dilaver, 3 kitap alıp 100 
veriyor. Ne kadar para üstü almalıdır? 

Çözüm: 

 

Problem 1081: Tanesi 125 kr’tan 10 
simit alan Salih, simitçiye 20 TL vermiştir. 
Kaç TL para üstü alır? 

Çözüm: 

 

 

Problem 1082: Cebinde 100 lira 
parası olan Ceylin, parasının yarısı ile 
zekât veriyor. Kalan parasının 25 lirası 
ile de sadaka dağıtıyor. Ceylin’in kaç 
parası kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 1083: Bahadır’ın kalemi 6 silgi 
uzunluğundadır. Bir silgi 5 santimetre 
olduğuna göre kalemin uzunluğu kaç 
santimetre olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1083: Engin’in elinde 267 
santimetre uzunluğunda bir çubuk vardı. 
Engin çubuğun 148 santimetresini kesti. 
Engin’in elinde kaç cm’lik çubuk kaldı? 

Çözüm: 

 

Problem 1084: Dedem 165 cm 
uzunluğunda bir fidan dikti. Fidan birinci 
yılın sonunda 29 cm. ikinci yılın sonunda 
18 cm uzadı. İki yılın sonunda fidanın 
boyu kaç cm olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1085: 275 TL doğalgaz 
faturası, 22 TL elektrik faturası, 86 TL 
su faturası ödeyen Ahmet toplamda kaç 
para öder? 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1086: Aslan, 2765 TL olan 
televizyonu almak için 765 TL peşinat 
ödemiştir. Kalan miktarı ise 10 taksitle 
ödeyecektir. İlk taksit ödememiz kaç TL 
olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1087: Veli Can, hasta olan 
arkadaşını ziyarete gidecek, bunun için 
kumbarasından harçlık alıyor. 
Kumbarasından 8 tane 1 lira, 12 tane 
50kr, 30 tanede 25 kr çıkıyor. Veli 
Can’ın kumbarasında kaç TL vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 1088: Ertuğrul’un kütlesi 57 
kilogramdır. Dursun’un kütlesi, Ertuğrul’un 
kütlesinden 35 kilogram daha fazladır. 
İki arkadaşın kütleleri toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 1089: Manav Süleyman, 25 
kasa erik aldı. Kasaların her birinde 18 
kilogram erik vardır. Manav 38 
kilogram eriği sattı. Geriye kaç kilogram 
erik kalır? 

Çözüm: 

 

 

Problem 1090: Aralarında 7’er 
kilogram fark olan 4 kardeşin en hafifi 
36 kilogramdır. Buna göre en ağır olan 
kardeş kaç kilogramdır? 

Çözüm: 

 

Problem 1091: Her biri 28 gram olan 
9 gofret toplamda kaç gram eder? 

Çözüm: 

 

Problem 1092: 8 kilogram gelen 4 
paket şeker yerine 6 paket şeker alırsak 
kaç kilogram gelir? 

Çözüm: 

 

Problem 1093: Ahmet’in kütlesi 35 
kilogramdır. Babasının kütlesi Ahmet’in 
kütlesinden 52 kilogram fazladır. Ahmet 
ve babasının kütleleri toplamı kaç 
kilogramdır? 

Çözüm: 

 

Problem 1094: Gün, kilogramı 5 TL 
olan kirazdan 12 kilogram aldı. Satıcıya 
100 TL verdi. Gün satıcıdan kaç para 
geri almalıdır? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1095: Balcı İlker 16 kilogram 
balı birer kilogramlık şişelere koyup 
kavanozu 23 liradan satıyor. Balcı İlker, 
bu satıştan sonra kaç para kazanır? 

Çözüm: 

 

Problem 1096: Bir çuval şeker 25 
kilogram gelmektedir. 7 çuval şeker 
alırsak kaç kilogram şeker almış oluruz? 

Çözüm: 

 

Problem 1097: Dilaver 26 kilogramdır. 
Asya ise Dilaver’den 15 kilogram daha 
ağır olduğuna göre iki kardeşin kütleleri 
toplamı kaç kilogramdır? 

Çözüm: 

 

Problem 1098: Pazarda patlıcanın 2 
kilogramı 6 TL’dir.  10 kilogram patlıcan 
alırsak kaç TL öderiz? 

Çözüm: 

 

Problem 1099: 1250 kg kömürün önce 
235 kilogramını, daha sonra 576 
kilogramını kullandık. Geriye kaç 
kilogram kömür kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 1100: Benim boyum 
1m73cm’dir. Babam benden 18 cm 
kısadır. Babam ile benim boylarımızın 
toplamı ne kadardır? 

Çözüm: 

 

Problem 1101: Annesi Sevilay’dan 47 
cm uzundur. Sevilay, 1m 38 cm 
olduğuna göre annesinin boyu kaç 
cm’dir? 

Çözüm: 

 

Problem 1102: Arif’in boyu 1m 86 cm, 
Nihat’ın boyu 1 m 57 cm, Asya’nın boyu 
1m 36 cm’dir. Üç arkadaşın boyları 
toplamı ne kadardır? 

Çözüm: 

 

Problem 1103: Aybüke, Aybala’dan 21 
kilogram daha hafiftir. Aybüke 37 
kilogram olduğuna göre iki arkadaş 
toplam kaç kilogramdır? 

Çözüm: 

 

Problem 1104: 1metresi 20 TL olan 
kurdeleden 500 cm alan Nilüfer kaç 
para öder? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1105: 5 metrelik masa 
örtüsünün önce 150 cm’si daha sonra 
250cm’si satılmıştır. Geriye kaç metre 
masa örtüsü kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 1106: Terzi Yasemin, elindeki 
gelinlik kumaşın 175 cm ile duvak, 
duvağa kullandığı 200 cm daha fazlası 
ile gelinlik dikmiştir. Yasemin’in 
başlangıçta elinde 6 metre kumaş 
olduğuna göre ne kadar kumaşı 
kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 1107: Ümmü, bahçeden 8 kasa 
elma toplamıştır. Bir kasa 22 kilogram 
gelmektedir. Elmanın kilogramını 2 
TL’den sattığına göre Ümmü bu satıştan 
kaç para toplar?  

Çözüm: 

 

Problem 1108: Yahya Kemal, birinci gün 
1 metre 15 cm, ikinci gün 1 m 45 cm, 
üçüncü gün ise 2 m 15 cm nakış yapıyor. 
Yahya Kemal üç gün sonunda ne kadar 
nakış yapıyor? 

Çözüm. 

 

Problem 1109: Bir adımının uzunluğu 75 
cm olan Kağan, sınıfı boydan boya 8 
adım ölçtüğüne göre sınıfın uzunluğu ne 
kadardır? 

Çözüm: 

 

Problem 1110: Duygu, 1m 80 cm 
uzunluğundaki kurdeleyi 4 eş parçaya 
böldü. Parçalardan her birinin uzunluğu 
kaç santimdir?  

Çözüm: 

 

Problem 1111: 14 metre olan ipi 7 eş 
parçaya böldük, 4 parçayı kullandık. 
Geriye kullanmadığımız kaç santim ip 
kalmıştır? 

Çözüm:  

 

Problem 1112: Benim boyum 1m 76 
cm’dir. Ağabeyimin boyu benden 16 cm 
daha uzundur. İkimizin boy uzunluklarının 
toplamı kaç cm’dir? 

Çözüm: 

 

Problem 1113: 37 öğrencinin her birine 
5’er defter dağıtan asım öğretmen kaç 
adet defter dağıtmış olur?  

Çözüm:  

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1114: Bir kenar uzunluğu 23 
metre olan kare şeklindeki bir bahçenin 
çevresi kaç metredir? 

Çözüm: 

 

Problem 1115: Kübra’nın odasının kısa 
kenarı 4 metre uzun kenarı 6 metredir. 
Kübra’nın odasının çevresi kaç metredir? 

Çözüm: 

 

Problem 1116: Babamın kümesinde 25 
tane tavuğu var. Tavuklar günde 22 
yumurta yapıyor. Yumurtanın tanesini 70 
kuruşa satıyor. Babam bu satıştan kaç 
para kazanır?  

Çözüm: 

 

Problem 1117: Hale 39 kilogramdır. 
Mert Hale’den 14 kilogram daha 
hafiftir. Mert 5 kilogram daha hafif 
olsaydı kaç kilogram olurdu? 

Çözüm: 

 

Problem 1118: Çevresinin toplam 
uzunluğu 48 metre olan kare şeklindeki 
bir binanın bir kenarı kaç metredir? 

Çözüm: 

 

Problem 1119: Dikdörtgen şeklinde bir 
hobi bahçemiz var. Bir uzun kenarı 15 
metredir. Çevresi 50 metredir. Bu 
verilere göre kısa kenarı kaç metredir* 

Çözüm: 

 

Problem 1120: Bir üçgen düşünün bütün 
kenarları eşit. Bu üçgeni bir tel 
kullanarak yapıyorsunuz. Üçgenin tamamı 
için 66 santimetre tel kullandınız. Merak 
ediyorsunuz bir kenar için kaç santimetre 
tel kullandınız? 

Çözüm: 

 

Problem 1121: Ali Kınık, yaptırmakta 
olduğu ev için kare şeklinde 2 pencere 
sipariş veriyor. Pencerenin bir kenarı 2 
metredir. İki pencereyi yan yana 
birleştirip kullanıyor. Bu pencerenin 
çevresi kaç metre olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1122: İçimde yangın başımda 
duman senin umurunda mı? Bu feryat 
figan feleğe isyan senin umurunda mı? 
Sen sevda ırmağım gittin ele aktın… bu 
şarkı sözünü her harfi 20 cm olacak 
şekilde uzunlamasına  bir kumaşa 
yazdığımızda ne kadar kumaş 
kullanmamız gerekir? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1123: Sazak Market’te 20 
tane 8 kilogramlık, 16 tane 5 
kilogramlık mercimek vardır. Raftaki 
mercimeklerin toplam ağırlığı kaç 
kilogramdır? 

Çözüm: 

 

Problem 1124: 5 bardak su 1 litredir. 
25 bardak su kaç litre eder? 

Çözüm: 

 

Problem 1125: Bir inek günde 15 L süt 
vermektedir. Bu inek bir haftada kaç 
litre süt verir? 

Çözüm: 

 

Problem 1126: Alev oldum, ateş oldum, 
nar oldum kim ne bilsin karşılıksız yar 
oldum.  

Yukarıdaki şarkı sözünü oluşturan 
harflerin her birini bir litre olarak kabul 
ettiğimizde toplam kaç litreden söz 
edebiliriz? 

Çözüm: 

 

Problem 1127: 55 sayısının 2 katının 8 
katı hangi saydır? 

 

Problem 1128: 10 litrelik kolonya yarım 
litrelik kaç şişe eder? 

Çözüm: 

 

Problem 1129: Bir haftada 42 litre su 
kullanarak bahçedeki sardunyaları 
sulayan Asım öğretmen bir günde kaç 
litre su kullanmaktadır? 

Çözüm: 

 

Problem 1130: Hasan Emmi, 
bahçesinden topladığı zeytinlerden 96 
litre zeytinyağı yaptı. Bunları 4 litrelik 
şişelere doldurup satmayı planlıyor. Kaç 
şişeye ihtiyacı vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 1131: 24 litre ayran kaç tane 
yarım litrelik ayran olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1132: Ertuğrul, her gün yarım 
litre süt içmektedir. Ertuğrul 20 günde 
kaç litre süt tüketmiş olur? 

Çözüm: 

 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1133: Bir otobüste 27 erkek 
yolcu, erkek yolculardan 19 daha fazla 
kadın yolcu, ve 15 tane de çocuk yolcu 
vardır. Bu otobüsteki toplam yolcu sayısı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 1134: 740 sayısını en yakın 
yüzlüğe yuvarlayıp 80 ile toplarsak 
sonuç kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1135: Yarım litresi 375 kuruş 
olan Ayçiçek yağının 6 litresi kaç TL 
eder? 

Çözüm: 

 

Problem 1136: 4 litresi 12 liraya 
satılan portakal suyunun 23 litresi kaç 
para eder? 

Çözüm: 

 

Problem 1137: 30 litrelik şeftali suyu  
5 litrelik şişelere dolduruluyor.. Kaç şişe 
gereklidir? 

Çözüm: 

 

 

Problem 1138: Fatma’nın 50 tavuğu, 
40 ineği ve 8 köpeği var. Fatma, merak 
ediyor. Acaba bu hayvanların ayak 
sayıları toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 1140: Bir otobüs saat 
10.00’da yola çıkmıştır. Gideceği yere 
18.30’da varmıştır. Otobüs yolculuğu 
kaç saat sürmüştür?  

Çözüm: 

 

Problem 1141: Çiftlikte 120 tane 
koyun vardır. Keçilerin sayısı koyunların 
sayısından 15 fazladır. İneklerin sayısı ise 
keçilerin sayısından 18 fazladır. Bu 
verilere göre çiftlikte kaç tane hayvan 
vardır?  

Çözüm: 

 

Problem 1142: Bir perdeci tül perdenin 
metresini 57 liradan satıyor. 25 metre 
perde sattığına göre kaç para kazanır?  

Çözüm: 

 

Problem 1143: Kilogramı 12 TL olan 
muzdan 9 kilogram, kilogramı 9 lira 
olan çilekten 12 kilogram alan Ali Rıza 
kaç para öder? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1144: 96 sayısının rakamlarının 
yerlerini değiştirdiğimizde yeni sayıyla 
eski sayının toplamının 3 katı kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1145: Serap, 7 yaşındadır. 
Babası 42 yaşındadır. Serap ile 
babasının 10 yıl sonraki yaşları toplamı 
kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1146: Çakıroğlu Market, her 
birinde 30 adet yumurta bulunan 
paketlerden 48 tane almıştır. Bu 
yumurtalardan 489 tanesini satmıştır. 
Geriye kaç yumurta kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 1147: Bir kilogram helva 18 
liradır. 25 kilogram helva alırsak kaç 
para öderiz? 

Çözüm: 

 

Problem 1148: 200 sayısının 4 ile 
çarpımının 10’a bölümünde bölümün 
100 ile toplamı kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1149: Altay, sabah 107 sayfa 
kitap okudu. Öğleden sonra sabah 
okuduğundan 3 sayfa daha fazla kitap 
okudu. Altay bir günde kaç sayfa kitap 
okudu?  

Çözüm: 

 

Problem 1150: Saatte 98 kilometre 
hızla trafik kurallarına uyarak aracımla 
seyahat etmekteyim. 5 saat yol aldım. 
Yarım saat mola verdikten sonra 178 
kilometre daha yol aldım. Bu verilere 
göre kaç kilometre yol gitmişim? 

Çözüm. 

 

Problem 1151: Cebimde 4 tane 10 
lira, 5 tane 20 lira, 4 tane 50 lira var. 
Cebimde kaç para var? 

Çözüm: 

 

Problem 1152: Özmen, markete 300 
lirayla gitti. 75 liraya tencere, 25 liraya 
tava, 20 liraya tavuk, 5 liraya biber, 
10 liraya ekmek, 20 liraya çorba aldı. 
Marketten çıkarken Özmen’in cebinde 
kaç para kaldı?  

Çözüm: 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1153: Ahırımızda 252 tane 
hayvanımız var. Bunların 18 tanesi inek, 
22 tanesi düve, 27 tanesi dana geriye 
kalanlar buzağıdır. Bu verilere göre 
ahırda kaç buzağı vardır?  

Çözüm: 

 

Problem 1154: Oğuz Kağan saat 
21.40’da uyuyor. Oğuz 5 saat uyuyup, 
sahura kalkıyor. Sonra 6 saat daha 
uyuyor. Oğuz Kağan kaç saat 
uyumuştur?  

Çözüm: 

 

Problem 1155: 184 sayısının 4 katının 
15 fazlası kaç eder? 

 

Problem 1156: Uzaktan eğitim sürecinde 
günde 60 dakika canlı ders 
yapılmaktadır. Haftada 4 gün canlı ders 
olduğuna göre toplam kaç dakika ders 
yapılmış olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1157: Toplantıya gitmek için 
10.30’ da yola çıktım, okula varmam 2 
saat 20 dakika sürdü. Toplantı 4 saat 
sürdü. Toplantı bittiğinde saat kaç olur?  

Çözüm: 

Problem 1158:  2400 lira maaş alan 
bir işçi 750 lira kira, 100 lira elektrik, 
75 lira su parası ödüyor.  Elinde kaç 
parası aklıyor?  

Çözüm: 

 

Problem 1159: Ayşe, günde 45 sayfa 
kitap okuyarak 5 günde kitabı bitiriyor. 
Buna göre Ayşe’nin kitabı kaç sayfadır? 

Çözüm:  

 

Problem 1160: Günde  95 döner satan 
bir dönerci 18 günde kaç adet döner 
satar? 

Çözüm: 

 

Problem 1161: Öğretmen 37 kişilik bir 
sınıfta öğrenci başına 10’ar adet maske 
dağıtıyor. Öğretmen tüm öğrencilere kaç 
adet maske dağıtmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 1162: Bir çiftçi kasası 33 
kilogram gelen 26 kasa domates 
satıyor. Çiftçi toplamda kaç kilogram 
domates satmıştır? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1163: Her gün 87 sayfa kitap 
okuyan Alperen bir haftada kaç sayfa 
kitap okur? 

Çözüm: 

 

Problem 1164: Ali haftada 4 gün işe 
gidiyor. Ali günde 7 saat çalıştığına göre 
52 haftada kaç saat çalışır?  

Çözüm: 

 

Problem 1165: Ali 25 yaşındadır. Oya 
Ali’den 5 yaş küçüktür. Oya ve Ali’nin 
yaşları toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 1166: Annem manavdan kilosu 
8 liradan 27 kg muz ve kilosu 12 
liradan 17 kg kestane aldı. Buna göre 
Annem manava toplam kaç lira öder? 
Çözüm: 
 
 
Problem 1167: Ecem, 12 yaşındadır. 
Annesi 45 yaşındadır. İkisinin yaşları 
toplamı kaçtır?  
Çözüm: 

 

Problem 1168: 6 düzine kalemin 17 
tanesini kullanırsam geriye kaç kalem 
kalır?  

Problem 1169: Merve bir hastanenin 
acil servisinde hemşire olarak çalışıyor. 
Korona virüsü ülkemizde yayılmaya 
başladığında kullandığı maskeyi her 2 
saatte bir değiştirmeye başladı. Merve 
bir günde 14 saat çalıştığına göre 
günde kaç kez maskesini değiştirmiştir?  

Çözüm. 

 

Problem 1170: 8 deftere 80 TL veren 
Mustafa bir deftere kaç para vermiş 
olur?  

Çözüm: 

 

Problem 1171: İki kardeşten büyük 
olanın yaşı 15, küçük olanın yaşı 12’dir. 
Anneleri ise 42 yaşındadır. İki kardeşin 
yaşları toplamı annelerinin yaşından kaç 
eksiktir?  

Çözüm: 

 

Problem 1172: Peygamber efendimiz 
571 yılında doğmuştur. 611 yılında 
kendisine Allah, Cebrail aracılığıyla 
peygamberliği tebliğ etmiştir. Peygamber 
efendimize peygamberlik görevi tebliğ 
edildiğinde kaç yaşındaydı? 

Çözüm: 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1173: Bir sınıftaki öğrenciler 
arkadaşlarına hediye almak için 5’şer 
lira topluyorlar. Sınıfta 37 öğrenci 
olduğuna göre kaç para toplamış 
olurlar? 

Çözüm: 

 

Problem 1174: 258 liram vardı. Bir 
miktarını kardeşime verdim. Geriye 126 
liram kaldı. Kardeşime kaç para vermiş 
olurum? 

Çözüm: 

 

Problem 1175: Betül sabah 08.00’da 
işe başlayıp, saat 17.00’da iş bırakıyor. 
Betül haftada 5 gün çalıştığına göre kaç 
saat çalışmış olur?  

Çözüm: 

 

Problem 1176: Asım öğretmen, “Eskici 
ve Oğulları” isimli kitabı okuyor. Kitap 
400 sayfadır. Birinci hafta 156 sayfa 
okuyor. İkinci hafta ise birinci hafta 
okuduğundan iki basamaklı en büyük sayı 
kadar az okuyor. Kitabı bitirebilmesi için 
kaç sayfa daha okumalıdır? 

Çözüm: 

 

 

Problem 1177: Bir çıkarma işlemi 
yapılıyor. Eksilen 265 fark (kalan) 
143’tür. Bu işlemde çıkan sayı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 1178: Bir televizyon 
programında yemek yapılmaktadır. 
Yemek için verilen süre 3 saat 32 
dakikadır. Alptekin Bey, yemek yapmayı 
16.22 de bitirdiğine göre yemek 
yapmaya hangi saatte başlamıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 1179: Dedemin yaşı 57’dir. 
Ablamın yaşı dedemden 33 eksiktir. 
Benim yaşım ise ablamdan 18 yaş 
eksiktir.  Üçümüzün yaşları toplamı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 1180: 855 liranın 289 lirasını 
harcadım. Geriye kalan param kaç 
kuruştur? 

Çözüm: 

 

Problem 1181: 487 kilogram 
domatesin 187 kilogramı ile salça, 125 
kilogramı ile acılı yaptık. Geriye kaç 
kilogram domates kalır? 

Çözüm: 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1182: Hasanların kümesinde 
28 tavuk, 8 horoz vardır. Horoz ve 
tavukların toplamının 5 katı kadar da 
civciv vardır. Hasanların kümesinde kaç 
tane civciv vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 1183: Kardeşim terli iken su 
içince hastalandı. Tabip ona ateş 
düşürücü verdi. Ateş düşürücü 8 saat 
ara ile içilecek. İlk şurubu saat 10.00’da 
içiyor. Üçüncü şurubu hangi saatte 
içmelidir? 

Çözüm: 

 

Problem 1184: “8-5-9” rakamlarını 
kullanarak yazılabilen en büyük ve en 
küçük tek sayının toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 1185: “8-3-4” rakamlarını 
birer kez kullanarak yazabileceğimiz en 
küçük ve en büyük çift sayıların farkı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 1186: 850 sayısı 368 
sayısından ne kadar büyüktür? 

 

Problem 1187: “441-628-391-854” 
verilen sayılardan çift olan iki sayının 
birbiri ile toplamında toplam kaç olur? 

Problem: 

 

Problem 1188: Aybüke, Aybala’dan 22 
kilogram daha hafiftir. Aybüke 67 
kilogram olduğuna göre Aybala kaç 
kilogramdır? 

Çözüm: 

 

Problem 1189: Bir televizyon 
programında yemek yapılmaktadır. Oğuz 
Kağan Bey, yemek yapmaya 15.32 de 
başlıyor. Yemek yapma işi 2 saat 38 
dakika sürüyor. Oğuz Kağan Bey yemek 
işini bitirdiğinde saat kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1190: üç basamaklı en büyük 
çift sayının 571 eksiği kaç eder? 

Çözüm: 

 

Problem 1191: Umut günde 12 TL 
para biriktiriyor. Umut 30 günde kaç 
para biriktirir? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1192: Defne 54 şekeri 6 
arkadaşına eşit şekilde paylaştırıyor. 
Defne bu paylaştırma sonucunda bir 
arkadaşına kaç şeker verir? 

Çözüm: 

 

Problem 1193: Bir çıkarma işleminde 
eksilen 1071, fark 443 ise çıkan sayı 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 1194: 219 TL’ye ceket, 154 
TL’ye ayakkabı alan Eray kaç para 
harcamış olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1195: Annem, 62 yaşındadır. 
Kız kardeşimin yaşı annemin yaşından 26 
eksik olduğuna göre, her ikisinin yaşları 
toplamı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 1196: Yarım kilogramı 14 lira 
olan kestanenin 3 kilogramı kaç para 
olur?  

Çözüm: 

 

Problem 1197: Hangi sayıdan 914 
çıkarılırsa, sonuç 215 olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1198: Bir çıkarma işleminde 
eksilen 768, çıkan 227 ise, fark kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 1199: 1071 sayısının 209 
fazlası kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1200: Babamın yaşı 67’dir. 
Ablamın yaşı, babamın yaşından 35 eksik 
olduğuna göre ablam kaç yaşındadır? 

Çözüm: 

 

Problem 1201: Furkan doğduğunda 
babası 29 yaşındaydı. Furkan 16 
yaşında olduğuna göre babası kaç 
yaşındadır? 

Çözüm: 

 

Problem 1202: Üç basamaklı en küçük 
tek sayının 198 fazlası kaç eder? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1203: Eksilenin 694, çıkanın 
146 olduğu bir çıkarma işleminde fark 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 1204: 438 öğrencinin 
bulunduğu bir okulda 251 erkek öğrenci 
olduğuna göre, kız öğrenciler erkek 
öğrencilerden kaç fazladır? 

Çözüm: 

 

Problem 1205: Pandemi sürecinde 
kullanılmak üzere sınıfımıza maske 
alınacaktır. Maskenin bir tanesi 
38kuruştur. 74 adet maske alınacağına 
göre kaç para ödenir? 

Çözüm: 

 

Problem 1206: 724 sayısının 3 katının 
424 eksiği kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 1207: Mehmet 15 yaşındadır. 
Babasının yaşı Mehmet’in yaşının 4 katı 
olduğuna göre, her ikisinin yaşları 
toplamı kaç olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1208: Toplamları 897 olan iki 
sayıdan küçük olanı 359 ise büyük olan 
sayı kaçtır? 

Çözüm: 

 

Problem 1209: Kutalmış, kümesten 275 
yumurta toplayarak pazara satmaya 
gidiyor. Pazardan 138 yumurtayı 
satamadan dönüyor. Kutalmış, kaç 
yumurta satmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 1210: Aliya İzzet, 1925 
yılında doğmuş 2003 yılında ölmüştür. 
Aliya İzzet Begoviç kaç yaşında 
ölmüştür? 

Çözüm: 

 

Problem 1211: Bir saatte 70 kilometre 
hızla giden bir araç 8 saatte kaç 
kilometre yol gider? 

Çözüm: 

 

Problem 1212: Annesi, babası ve 
Burak’ın yaşları toplamı 69’dur. Annesi 
30 yaşında, Burak 9 yaşında olduğuna 
göre babası kaç yaşındadır? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1213: Dedem babamdan 45 
yaş büyüktür. Dedem 88 yaşında 
olduğuna göre babam kaç yaşındadır? 

Çözüm: 

 

Problem 1214: İpek, aklında bir sayı 
tutuyor. Tuttuğu sayının 30 fazlasının 18 
eksiği 98’dir. İpek, aklında hangi sayıyı 
tutmuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 1215: Metehan, “Elma ve 
Bıçak” isimli kitabı okumak için 
öğretmenimizin kitaplığından alıyor. Her 
gün 49 sayfa okuyor. 15 gün boyunca 
aynı sayıda sayfa okuduktan sonra 86 
sayfasının kaldığını fark ediyor. Okuduğu 
kitap kaç sayfadır? 

Çözüm: 

 

Problem 1216: Ahmet’in yaşı 13’dir. 
Babasının yaşı Ahmet’in yaşının 4 
katından 18 fazladır. Ahmet’in babası 
kaç yaşındadır? 

Çözüm: 

 

Problem 1217: 254 sayısının 3 katının 
129 fazlası kaç eder? 

Çözüm: 

Problem 1218: Pehlivanoğlu Kasap, 
kilosu 45 TL’den 8 kilo kıyma, kilosu 65 
TL’den 12 kilogram kuşbaşı et satmıştır. 
Bu satış sonrası kaç para kazanmıştır* 

Çözüm: 

 

Problem 1219: Bir kilo kabak çekirdeği 
45 TL’dir. Bir çuval kabak çekirdeği 24 
kilo gelmekte olup, bir çuval kabak 
çekirdeği almak isteyen Asım öğretmen 
kaç parayı gözden çıkaracaktır? 

Çözüm:  

 

Problem 1220: Saat 09.00’da açılan 
bir markete her saat başı 19 müşteri 
alınmaktadır. Market 21.00’da 
kapandığına göre bu markete her gün 
kaç müşteri gelmektedir? 

Çözüm: 

 

Problem 1221: Bir manav, 5 kilo pembe 
domates ve 3 kilo köy biberini 
çürütmüştür. Domatesin kilosu 4,95 TL, 
biberin kilosu da 6 TL ise bu manavın 
zararı kaç TL olmuştur? 

Çözüm: 

 

Problem 1222: 12 sayısının 12 katı kaç 
eder? 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1223: 10.30’da teneffüse 
çıkan öğrenciler 11.00’da derse 
girdiklerine göre teneffüs kaç dakika 
sürmüştür? 

Çözüm: 

 

Problem 1224: Televizyon ana haberleri 
19.00’da başlıyor. Haberler bittiğinde 
saat 20.10olduğuna göre haberler ne 
kadar sürmüştür? 

Çözüm: 

 

Problem 1225: Tanesi en büyük kâğıt 
paramız kadar olan ateş ölçerlerden 6 
tane alan bir okul kaç para öder? 

Çözüm: 

 

Problem 1226: Her akşam okuma saati 
düzenliyoruz. 19.50’de başlayıp 
21.30’da bitiriyoruz. Bu durumda ne 
kadar süre kitap okuyoruz? 

Çözüm: 

 

Problem 1227: Bir şehirden bir şehre 
gezmeye giden Bilge’nin yolculuğu 380 
dakika sürmüştür. Buna göre Bilge’nin 
yolculuğu kaç saat kaç dakika 
sürmüştür? 

Çözüm: 

Problem 1228: Zeynep, sabah 8.40’da 
evden çıkmıştır. 09.20’de okula gelmiştir. 
Zeynep ne kadar sürede okula 
varmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 1229: 15. Litresi 800 
kuruştan 9 litre süt aldık kaç para 
öderiz? 
Çözüm: 
 

 

Problem 1230: Tonu 700 lira olan 
mazotun yarım tonu kaç liradır? 
Çözüm: 
 
 
Problem 1231: Yarım litresi 600 Kuruş 
olan sirkeden 2 litre aldık. Kaç lira 
öderiz? 
Çözüm: 

 

Problem 1232: Merve’nin 250 lirası 
var. 80 lirası ile kırtasiye ihtiyaçlarını 
aldı. Merve’nin geriye kaç parası kaldı? 
Çözüm: 
 
 
Problem 1233: Emine’nin babası 850 
litre süt topladı. Bu sütün 678 litresini 
sattı. Geriye kaç litre süt kaldı? 
Çözüm: 
 
 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 
 
Problem 1234: Bir otobüsteki 56 
yolcunun 38’i bayan ise bu otobüste kaç 
bayan yolcu vardır? 
Çözüm: 
 
 
Problem 1235: Hasanların ineği günde 
12 litre süt vermektedir. Bu sütü satın 
alan Asım Bey, yarım litrelik şişelere 
doldurup satıyor. Asım Bey 6 günde kaç 
şişe süt satar? 
Çözüm: 
 
 
Problem 1236: Hasanların ineği günde 
12 litre süt vermektedir. Bu sütü satın 
alan Asım Bey, yarım litrelik şişelere 
doldurup satıyor. Asım Bey bir şişe sütü 
3.50 kuruştan sattığına göre kaç para 
kazanır?  
Çözüm: 
 

 

Problem 1237: Tuğba Hanım, kaynattığı 
65 litre pekmezi yarım litrelik şişelere 
doldurup şişesini 14 liradan satıyor. Bu 
satıştan kaç para kazanır? 

Çözüm: 

 

Problem 1238: 666 sayısının yarısının 
yarısı kaç eder? 

Çözüm: 

Problem 1239: Hacer Hanım, 
dağlardan topladığı kekiğin bardağını 6 
TL’den satmaktadır. 26 bardak kekik 
sattığına göre kaç para kazanır? 

Çözüm: 

 

Problem 1240: Dilek Hanım, bahçeden 
topladığı fasulyenin kilosunu 7 TL’den 
satmaktadır. 34 kg fasulye sattığına 
göre kaç para kazanır? 

Çözüm: 

 

Problem 1241: Bir kova sütün ½’i 16 
litre olduğuna göre tamamının ½’i kaç 
litre süt eder? 

Çözüm: 

 

Problem 1242:  Bir kovada 30 litre su 
vardır. Suyun 1/3’i kullanıldığına göre 
kaç litre su kalmıştır? 

Çözüm: 

 

Problem 1243: Handan Hanım, 1 kg 
portakal ile 2 litre portakal suyu 
yapmaktadır. 4 kg portakal ile yaptığı 
portakal suyunu yarım litrelik şişelere 
doldurduğunda kaç şişeye ihtiyaç duyar? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1244: Bir dikdörtgenin kısa 
kenarının uzunluğu 18 cm’dir. Kısa kenarı 
uzun kenarının 1/3’ine eşit olduğuna 
göre bu dikdörtgenin bir uzun kenarı kaç 
cm’dir? 

Çözüm: 

 

Problem 1245: Bir dikdörtgenin kısa 
kenarının uzunluğu 21 cm’dir. Kısa kenarı 
uzun kenarının 2/7’sine eşit olduğuna 
göre bu dikdörtgenin çevresi kaç cm’dir? 

Çözüm: 

 

Problem 1246: Okul bahçemiz kare 
şeklindedir. Ve bir kenar uzunluğu 35 
metredir. Bu bahçenin etrafını 4 kez 
koşan www.asimturgut.com sınıfı 
öğrencileri kaç metre koşmuş olurlar? 

Çözüm: 

 

Problem 1247: Selcen’ın oturduğu ev ile 
çalıştığı market arası 645 metredir. 
Selcen, sabah gidip akşam evine 
döndüğünde ne kadar yol yürümüş olur? 

Çözüm: 

 

Problem 1248: 786 sayısının 149 
fazlası kaç eder? 

Çözüm: 

Problem 1249:  Nohutun kilogramı 8 
liradan satılmaktadır. 26 kg nohut alan 
Aybüke, kaç para öder? 

Çözüm: 

 

Problem 1250: 5 litre mazotla 35 km 
yol giden bir araç 175 km’lik yolu 
gidebilmesi için kaç litre mazota ihtiyaç 
vardır? 

Çözüm: 

 

Problem 1251: 4 arkadaş ellerindeki 5 
litrelik kaplarla 125 litrelik bir tankı 
doldurmaya çalışıyorlar. Hepsi aynı 
miktarda su koyacağına göre, her bir 
çocuk kovaya kaç kap su doldurur? 

Çözüm: 

 

Problem 1252: Bir haftada 42 litre su 
tüketen bir aile 7 günde kaç litre su 
tüketir? 

Çözüm: 

 

Problem 1253: 1litre limon suyuyla 8 
litre limonata hazırlayan Selçuk, 72 litre 
limonata için kaç litre limon suyuna 
ihtiyaç vardır? 

Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 

http://www.asimturgut.com/


 

 

Problem 1254: 48 litre ayran kaç tane 
yarım litrelik şişeyi doldurur? 

Çözüm: 

 

Problem 1255: Bir su deposu 32 litrelik 
kovalarla 12 defada doldurulmuştur. Bu 
su deposu kaç litre su almaktadır? 

Çözüm: 

 

Problem 1256: Bir bakkal elindeki 56 
litre pekmezi yarım litrelik şişelere 
doldurup satmaktadır. 1 şişeyi 12 TL’ye 
sattığına göre tüm pekmezi sattığında 
kaç para kazanır? 

Çözüm:  

 

Problem 1257: Selman, 32 litrelik 
akvaryumu 8 litrelik şişe ile 
doldurmaktadır. Selman 8 litrelik şişeyi 
kaç kere kullanır?  

Çözüm:  

 

Problem 1258: Bir sayının yarısı 428’dir. 
Bu sayının 215 eksiği kaçtır? 
Çözüm: 

 

 

 

Problem 1259: 120 litre pekmezin 
4/6’ü satılıyor. Pekmezin ne kadarı 
satılmıyor? 

Çözüm: 

 
Problem 1260: Bir okuldaki kız 
öğrencilerin sayısı, erkek öğrencilerin 
sayısının 2 katından 182 öğrenci eksiktir. 
Bu okuldaki erkek öğrencilerin sayısı 
265 olduğuna göre kız öğrencilerin 
sayısı kaçtır? 
Çözüm:  

 

Problem 1261: Her biri 182 cm olan 5 
parça ipimiz var. Bu ipin 257 cm’si 
kullanıldı. Bu işlem sonucunda geriye kaç 
santimetre ip kaldı? 
Çözüm: 
 
 
Problem 1262: Turgut Kırtasiye ’de 10 
deste kırmızı, 12 düzine mavi kalem var. 
Bu kalemlerin 185 tanesi satılıyor. Bu 
kırtasiyede satılmayan kaç kalem var? 
Çözüm: 

 

Problem 1263: Asım 39 yaşındadır. 
Babası Asım’ın yaşının 2 katından 4 
eksiktir. Bu durumda babasının ve Asım’ın 
yaşları toplamı kaçtır? 
Çözüm: 

 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 

Problem 1264: Bir sinema salonunda 
21 erkek, erkeklerin 4 katından 8 fazla 
kadın vardır. Çocukların sayısı kadınların 
sayısının 2 katı kadardır. Bu sinema 
salonunda toplam kaç seyirci vardır? 
Çözüm: 

 

Problem 1265: Bir kamyona her birinin 
ağırlığı 15 kilogram olan 58 kasa çilek 
yüklenmiştir. Daha sonra 85 kg çilek 
kamyondan alınıp satıldığına göre 
kamyonda kaç kg çilek kalmıştır? 
Çözüm: 

 

Problem 1266: Şeyh şamil İlkokulu’nda 
pil toplama kampanyası düzenlenmiştir. 
Bu kampanyaya 5 sınıf katılacaktır. Her 
sınıfta 32’şer öğrenci vardır. Her öğrenci 
bu kampanyaya 25 pil toplayarak 
katılacaktır. 
Yukarıdaki verilenlere göre bu 
kampanyanın sonunda kaç pil 
toplanacaktır? 
Çözüm: 
 
 
Problem 1267: Bir dilim kek 28 
gramdır. Buna göre 32 dilim kek kaç 
gramdır? 
Çözüm: 
 
 
 

Problem 1268: 32 sayısının 4 katının 
8’e bölümünde bölüm kaç olur? 
Çözüm: 
 
 
Problem 1269: 630 sayısının 2 katının 
27 fazlası kaç eder? 
Çözüm: 
 
 
Problem 1270: Bir toplama işleminde 
toplam 735’dir. Toplananlardan biri 
249 ise diğer toplanan kaçtır? 
Çözüm: 
 
 
Problem 1271: Alya, iki sayıyı topluyor. 
Topladığı sayıların farkı 167’dir. Küçük 
olan sayı 218 olduğuna göre bu iki 
sayının toplamı kaçtır? 
Çözüm: 
 
Problem 1272: Furkan’ın muhabbet kuşu 
Lokum, günde 98 gram yem 
tüketmektedir. Lokum, bir haftada kaç 
gram yem yer? 
Çözüm: 
 
 
Problem 1273: Bir çiftlikte 74 koyun, 
68 inek, 25 tavuk vardır. Bu çiftlikteki 
hayvanların ayak sayıları toplamı kaçtır?  
Çözüm: 
 
 
 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 
 
Problem 1274: İki basamaklı en küçük 
sayı ile iki basamaklı en büyük sayının 
çarpımı kaçtır? 
Çözüm: 

 

Problem 1275: Göktürkler Giyim 
Mağazası’nda 75 TL’ye bir elbise 3 eşit 
taksitle satılıyor. Bu elbiseyi bu şartlarda 
satın alan Melike Hanım, elbisenin ilk 
taksiti için kaç lira ödeyecektir? 
Çözüm: 
 
 
Problem 1276: İki kardeş 63 kg kütleye 
sahiptirler. Büyük olan küçük olandan 7 
kg fazladır. Bu verilere göre büyük 
olanın kütlesi kaç kilogramdır? 
Çözüm: 
 
 
Problem 1277: İki kardeş 63 kg kütleye 
sahiptirler. Büyük olan küçük olandan 7 
kg fazladır. Bu verilere göre küçük 
olanın kütlesi kaç kilogramdır? 
Çözüm: 
 
 
Problem 1278: Bir bölme işleminde 
bölen 26, bölüm 8, kalan 3’tür. Bu 
işlemde bölünen kaçtır? 
Çözüm: 
 
 

Problem 1279: Bir pastanede 90 tane 
poğaça üretiliyor. Üretilen poğaçanın 
3/9 ‘ü kaşarlıdır. Diğerleri sade 
olduğuna göre kaç tane sade poğaça 
vardır? 
Çözüm:  
 
 
Problem 1280: Sınıfımıza aldığımız 75 
paket meyve suyunun 1/3’ini içtik. Bu 
durumda kaç tane meyve suyumuz 
kalmıştır? 
Çözüm: 
 
 
Problem 1281: Hatice’nin boyu 1 m 72 
cm’dir. Fadime’nin boyu Hatice’nin 
boyundan    5 cm kısadır. İkisinin boy 
uzunlukları toplamı kaç santimetredir? 
Çözüm: 
 
 
Problem 1282: Kare şeklindeki bir 
masanın bir kenar uzunluğu 50 cm ise 
masanın çevresi kaç metredir?  
Çözüm: 
 
 
Problem 1283: Kare şeklindeki bahçenin 
bir kenarı 24 m’dir. 4 m arayla bahçenin 
kenarların ağaç dikersem toplam kaç 
ağaç dikerim? 
Çözüm: 
 
 
 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 
 
Problem 1284: Ali okula gitmek için 
saat 08.20’de evden çıkmaktadır. Okula 
saat 08.35’te varabildiğine göre Ali 
okula gitmek için kaç dakika 
yürümektedir? 
Çözüm: 
 

 

Problem 1285: Oktay’ın oturduğu 
mahallede 20.05 ile 20.40 arasında 
elektrikler kesilmiştir. Buna göre Oktay 
kaç dakika karanlıkta kalmıştır?  
Çözüm:  
 

 

Problem 1286: Bir bidonda 35 litre 
zeytinyağı vardır. Bu bidondan 42 tane 
yarım litrelik şişe dolduruldu. Bidonda 
kaç litre zeytinyağı kaldı? 
Çözüm: 

 

Problem 1287: Bir kova, 18 tas su ile 
dolmaktadır. Buna göre 4 kova, kaç tas 
su alır? 
Çözüm: 
 
 
Problem 1288: Bir kova 7 tas su 
almaktadır. Bir tas ise 4 su bardağı su 
aldığına göre 3 kova, kaç su bardağı su 
alır? 
Çözüm: 
 

Problem 1289: İlyas çerçeve yapmak 
için bir çıta alıyor. Bu çıtanın önce 60 
cm’si, sonra 70 cm’sini kullanıyor. Çıtanın 
uzunluğu 189 santimetre olduğuna göre 
kaç santimetre çıta kalmıştır? 
Çözüm: 
 
 
Problem 1290: Asım Öğretmen ve Barış 
Öğretmen aynı okulda çalışmaktadırlar. 
Asım öğretmenin evi okula 1 kilometre 
uzaklıktadır. Barış öğretmenin evinin 
uzaklığı ise Asım öğretmenin evinin 
uzaklığından 3 kat ve 80 metre 
fazladır. Buna göre Barış öğretmenin 
evinin uzaklığı okula kaç metredir? 
Çözüm: 
 
 
 
Problem 1291: Konya düğününde 
misafirlere ikram edilmek üzere bamya 
çorbası pişirilecektir. Bunun için kilosu 
85TL’den 12 kg bamya, kilogramı 75 
liradan 24 kg koyum eti, kilogramı 3 
liradan 12 kg soğan, beş kilogramı 65 
TL olan bir teneke salça alınıyor. Bamya 
çorbasının maliyeti kaç para olur? 
Çözüm: 
 
 
 
Problem 1292: 75 sayısının kendisi ile 
çarpımında çarpım kaç olur? 
Çözüm: 
 

Adı Soyadı:………………………………… 



 

 
 
Problem 1293: Bir atlet katılacağı 
maraton için bir haftalık bir kampa 
katılmıştır. Bir hafta boyunca antrenman 
yapacaktır. İlk gün 2000 metre ikinci 
gün ilk günden 250 metre daha fazla 
diğer gün 250 metre daha fazla 
koşmaktadır. Atlet bu şekilde bir hafta 
boyunca koştuğuna göre toplamda kaç 
kilometre koşmaktadır? 

Çözüm: 

 

 

Problem 1294: www.asimturgut.com 
sitesini günlük ortalama 74 kişi ziyaret 
etmektedir. Bu ortalamaya göre bir 
haftada siteyi kaç kişi ziyaret eder? 

Çözüm: 

 

Problem 1295: Kangal köpekleri koyun 
sürüleri ile her gün dağlara çıkmaktadır. 
Bir kangal bir günde 24 km yol 
gitmektedir. Bu kangal bir hafta 
süresince kaç km yol gider? 

Çözüm: 

 

Problem 1296: 15 tonluk bir su 
deposundan 8000 litre su kullanılıyor. 
Depoda kaç litre su kalır? 

Çözüm: 

 

Problem 1297: Bir kaya kartalı günlük 
35 km uçabilmektedir. Avlanma sahası 
ile yuvası arası 25 km olduğuna göre ve 
bu kaya kartalı bir hafta süresince gidip 
geldiğine göre bir hafta boyunca kaç 
km’lik bir uçuş gerçekleştirir? 

 

Problem 1298: Asım Öğretmenin okulu 
ile evi arası 1600 metredir. Asım 
Öğretmen 5 gün süresince okula gidip 
geldiğine göre kaç metre yol gitmiş 
gelmiş olur? 

Çözüm: 

 

 

Osmanlı Devleti Osman Gazi, tarafından, 

Bilecik ilinin Söğüt ilçesinde kurulmuştur. 

Osmanlı Devleti'nin bağımsız bir devlet 

olarak tarih sahnesine çıkması yaygın 

kabule göre 1299 yılında olmuştur. 

 

Problem 1299: Osmanlı Devleti içinde 
bulunduğumuz yılı dikkate aldığınızda 
kurulalı kaç yıl olmuştur? 

Çözüm: 

 

 

 

 

Adı Soyadı:………………………………… 

http://www.asimturgut.com/
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